
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β · Τιμή Φύλλου Δρχ. 40
Ετος 43ο - Αριθμ. Φύλλου 13087

Στιγμιότυπο από την περισυνή παρέλαση της 25ης Μαρτίου

ΠΔΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ ΣΠΊΣ 10.30., ΣΤΕ12 Μ. Η ΠΑΡΕΛΑΣΗ

Με επίσημη δοξολογία που θα 
τελεσθεί σήμερα στις 10.30πμ. 
στο Μητροπολιτικό Ναό του Α­
γίου Μηνά, ξεκινά ο εορτασμός 
της Εθνικής Επετείου της 25ης 
Μαρτίου. Στη δοξολογία θα χο­
ροστατήσει ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης Τι­
μόθεος.

Μια ώρα αργότερα στις

11.30πμ. θα γίνει επιμνημόσυνη 
δέηση και κατάθεση στεφανιών 
στο μνημείο του Άγνωστου 
Στρατιώτη από τον Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Κουνενάκη, τον Δή­
μαρχο κ. Κληρονόμο, τον 
Ανώτερο Διοικητή Φρουράς Τα- 
ξίαρχο κ. Αλεξάκη, τον Αστυνο­
μικό Διευθυντή κ. Φελεσάκη, τον 
Λιμενάρχη κ. Μπήλια και τον

Χθες το πρωί στην Αστυνομική Διεύθυνση 
ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΚΟΥΤΕΛΙΔΑΚΗ 
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Σύσκεψη με τη συμμετοχή του 
Γενικού Γραμματέα του υπουρ­
γείου Δημόσιας Τάξης κ. Κουτε- 
λιδάκη πραγματοποιήθηκε χθες 
το μεσημέρι στα γραφεία της Α­
στυνομικής Διεύθυνσης Ηρα­
κλείου. Στη σύσκεψη πήραν 
μέρος οι διοικητές των τμημάτων 
του νομού και ο Αστυνομικός Ε­
πιθεωρητής Κρήτης κ. Σφήκας.

Στη διάρκεια της σύσκεψης ε-

ξετάσθηκαν $ιάφορα υπηρεσια­
κά θέματα και δόθηκαν οδηγίες 
από τον Γ. Γραμματέα για την ο­
μαλή διεξαγωγή των εκλογών 
στο νομό.

Συζητήθηκε ακόμα το πρόβλη­
μα της ζωοκλοπής και σε ποιο 
σημείο βρίσκεται αυτό μετά από 
τα τελευταία μέτρα (;) που πήρε 
το υπουργείο Δημόσιας Τάξης.

Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρε­
σίας κ. Γιβαρλάκη.

Στην κατάθεση θα συμμετά- 
σχουν και οι αναπηρικές και εφε- 
δροπολεμιστικές οργανώσεις. 
Στις 12 το μεσημέρι θα γίνει η πα-( 
ρέλαση στον καθορισμένο χώρο 
της πλατείας Ελευθερίας.

Εκλογές 
στην παγκρήτια 
ένωση 
της Αθήνας

Ανυπόταχτες Σκέψεις

Η ΕΛΛΑΔΑ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. 
διεξάγονται σήμερα στο Σύλλογο της 
«Παγκρήτιας Ένωσης» Αθηνών.
Στις εκλογές παίρνουν μέρος τρεις 
συνδυασμοί.

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ ’90
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Τουλάχιστο για τους επόμενους 15 μήνες

ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Τα ενεργειακά κενά τρομάζουν τους κατοίκους της Κρήτης
Υπό τη συνεχή απειλή του 

σκότους θα ζουν οι Κρητικοί το 
επόμενο τουλάχιστον δεκαπεν­
θήμερο

Η δραματική κατάσταση στην 
οποία βρίσκεται η Κρήτη από 
πλευράς έλλειψης ηλεκτρικής ε­
νέργειας είναι πλέον μια πραγ­
ματικότητα, αποτέλεσμα της 
πρόχειρης και ανεύθυνης πολι­
τικής που εφάρμοσαν οι εκάστο- 
τε διοικήσεις της ΔΕΗ από το 
1970 μέχρι και σήμερα.

Η επιχείρηση ενώ μπορούσε 
ίσως να δώσει αποτελεσματικές 
λύσεις από τότε που εμφανίστη­
κε το πρόβλημα, εντούτοις ως

άλλος «Πόντιος Πιλάτος» «ένει- 
πτε τας χείρας της» παραπέμ- 
ποντας την ευθύνη επιλογής 
χώρων στους τοπικούς φορείς.

Μια πολιτική που ασφαλώς α­
ποδείχθηκε αναποτελεσματική 
με δεδομένες τις αντιδράσεις 
των κατοίκων και των φορέων 
του νησιού στις εκάστοτε προτά­
σεις της επιχείρησης.

Έτσι, μοιραία, ήλθε το 
1990-δέκα μόλις χρόνια πριν εκ- 
πνεύσει ο 20ος αιώνας-και η Κρή­
τη αντιμετωπίζει άμεσο τον 
κίνδυνο να βυθιστεί στο σκοτά­
δι.

Η «Π» έχει αναφερθεί με ρε-

πορτάζ στο παρελθόν για τον 
κίνδυνο αυτό και είχε κρούσει 
τον κώδωνα στους υπεύθυνους 
για να αποφευχθεί το μοιραίο 
για το νησί...

Κανείς όμως δεν ευαισθητο­
ποιήθηκε ή και αν έγινε κάτι τέ­
τοιο δεν μπόρεσε να δώσει 
λύσεις-μόνιμες και σχεδιασμέ­
νες και όχι εμβαλωματικές και 
πρόχειρες-στο πρόβλημα. Η ανη­
συχία των Κρητικών είναι απόλυ­
τα δικαιολογημένη.

Χαρακτηριστικό της τραγικό­
τητας της κατάστασης ότι αυτή 
τη στιγμή η παραγώμενη ισχύς 
στην Κρήτη είναι γύρω στα

Από σήμερα τα νέα 
δρομολόγια της 0.Α.
ΤΑ νέα δρομολόγια εσωτε­

ρικού της «Ολυμπιακής Αερο­
πορίας», σύμφωνα με το νέο 
πρόγραμμα πτήσεων της εται­
ρίας για τη θερινή περίοδο του 
1990, έχουν ως εξής: 
Από σήμερα έως τις 10 Ιουνίου, 
θα υπάρχει καθημερινά μια 
πτήση που φθάνει στο Ηρά­
κλειο στις 6.35 π.μ. και αναχω­
ρεί στις 7.15 π.μ. για Αθήνα. Οι 
πρωινές πτήσεις της Δευτέρας, 
Τετάρτης, Παρασκευής και Κυ­
ριακής φθάνουν στο Ηράκλειο 
-από Αθήνα-στις 7.40 π.μ. και 
φεύγουν για Αθήνα στις 8.20 
π.μ. Καθημερινά θά ισχύσουν

260MW και η ζήτηση είναι γύρω 
στα 235 MW. Αυτήν όμως την 
ώρα μια μονάδα (25MW) είναι ε­
κτός δικτύου...

Προχθές ο Γ. Διευθυντής της 
ΔΕΗ ανακοίνωσε την ενίσχυση 
του σταθμού Χανίων με την εγ­
κατάσταση δυο αεριοστροβίλων 
και ενός ατμοστροβίλου σύγχρο-' 
νης αντιρρυπαντικής τεχνο­
λογίας.

Όμως με δεδομένο ότι οι μο­
νάδες αυτές δεν θα λειτουργή­
σουν πριν από το Μάιο του 1991 
γίνεται αντιληπτό ότι μέχρι τότε 
οι Κρητικοί θα ζούν με το φόβο 
του σκότους.

Για τη δημιουργία νέου α· 
τμοηλεκτρικού σταθμού στην 
Κρήτη η Διοίκηση της ΔΕΗ αν 
και έχει καταλήξει σε δεκατέσ­
σερις πιθανούς χώρους παρα­
πέμπει την ευθύνη επιλογής 
στους τοπικούς φορείς και ζητά 
να γίνει η επιλογή μέσα στον Α­
πρίλιο διότι διαφορετικά το μέλ­
λον της Κρήτης διαγράφεται 
σκοτεινό. Δείγμα της προχειρό­
τητας με την οποία η ΔΕΗ αντι­
μετώπισε και αντιμετωπίζει το 
πρόβλημα είναι η απαίτηση της 
διοίκησης από τους τοπικούς φο-

ρείς να επιλέξουν άμεσα το χώ­
ρο εγκατάστασης του νέου ΑΗΣ. 
Οτι δεν κατάφερε δηλαδή 20 
χρόνια η ΔΕΗ ζητάει τώρα να κά­
νουν οι φορείς της Κρήτης σε 30 
ημέρες.... Από τους τοπικούς πα­
ράγοντες εκτιμάται ότι δεν πεί­
θει η επιχείρηση όταν προσπα­
θεί να εμφανισθεί ως υπέρμαχος 
του προβλήματος. Δεν πείθουν- 
κατ’ αρχήν-οι επιλογές της. Χα­
ρακτηριστικό παράδειγμα η κα-, 
λωδιακή σύνδεση της Κρήτης με 
την ηπειρωτική χώρα.

Το έργο σύμφωνα με τις αρ-' 
χικές εξαγγελίες της επιχείρη­
σης επρόκειτο να ολοκληρωθεί 
το 1996. Προχθές ο κ. Ξανθόπου- 
λος δήλωσε απαισιόδοξα ότι «το 
πρωτοποριακό του έργο και οι 
δυσκολίες που αντιμετωπίζει 
μάλλον δεν θα επιτρέψουν την 
ολοκλήρωση των εργασιών πριν 
από το 1997-98». Κανένα φως λοι­
πόν από την διοίκηση της ΔΕΗ, 
απλώς υποσχέσεις και εμβαλω­
ματικές λύσεις. Έφθασε η ώρα 
να «δράσουν» οι φορείς. Έφθα­
σε η ώρα των μεγάλων αποφάσε­
ων... Ο χρόνος κυλάει... εις 
βάρος της Κρήτης.

τα παρακάτω δρομολόγια: 
Αφιξη 17.00 και αναχώρηση 
στις 17.40, άφιξη 19.25 και ανα­
χώρηση στις 20.25, άφιξη 19.50 
και αναχώρηση στις 23.10, άφι­
ξη 23.05 και αναχώρηση στις 
24.00.

Υπάρχουν επίσης και καθη­
μερινές πτήσεις από και προς 
Ρόδο. Ωρα αναχωρήσεως στις 
20.30 και επιστροφής στις 
22.30. Απευθείας αεροπορική

(Αφιέρωση: Στην ερ(τιμο κα Βρετ- 
τάκη, Λυκειάρχη. Στην Υποδιευ- 
θύντρια κα Νικολετάκη)

25 του Μάρτη. Η κορυφαία Ε­
θνική Γιορτή της πατρίδας Ελλά­
δας. Η αρχή του σηκωμού των 
Ελλήνων ενάντια του Τούρκου 
καταχτητή. Η απόφαση για την 
προσφορά ανυπολόγιστων θυ­
σιών. Κάτεχαν πως έχουν μπρο­
στά τους των Οθωμανών την 
αυτοκρατορία. Μα μπήκανε στον 
αγώνα με ασπίδα την καρδιά 
τους. Κι έτσι άρχισε σταδιακά να 
φέγγει της λευτεργιάς το φως 
στο χρόνο του θρύλου, 1821.

Όταν βρίσκουμαι σε σχολικές 
γιορτές, χαίρουμαι. Καμαρώνω 
τη νέα μας Ελληνική Γενιά. Το ί­
διο πάλι χάρηκα. Το ίδιο συγκι- 
νήθηκα καθώς βρέθηκα και 
φέτος κοντά στα παιδιά, Το από­
γευμα της Παρασκευής που πέ­
ρασε. Είχα την τφή να πάρω 
πρόσκληση από την Λυκειάρχη, 
ερίτιμο κα Ιωάννα Βρεττάκη. Στο 
1ο Λύκειο της πόλης μας (Καπε- 
τανάκειο) μαθήτριες και μαθητές 
μας παρουσίασαν μια πολύφωτη 
εικόνα της αναγέννησης του έ­
θνους μας. Μας παρουσίασαν με 
μουσική, με απαγγελίες, με τρα-

γούδια, τη γέννα της χαραυγής 
των αυτόκλητων παληκαριών της 
ανάστασης. Στην «Έρημη Γη» Τη 
στείρα Γη την καταματωμένη, ξα- 
ναφυτρώνουν τα λουλούδια της 
άνοιξης. Είναι η άνοιξη που δε 
φοβάται πια τους χειμόνες. Είναι 
η άνοιξη του αρμόνιου. Η άνοιξη 
της άρπας. Η άνοιξη του σαξό­
φωνου) Της κιθάρας η άνοιξη. Το 
μπουκέτο της νιότης όλων των 
παιδιών που αποτελούσαν την 
πηγή της· γιορτής. Ειρηνικά το 
ξεχείλισμα της αγάπης μας πότε- 
ζε. Η ψυχή μας ευφραίνουνταν 
'στο γλυκόπιοτο κέρασμα. Η σύμ- 
μιχτη χορωδία με φωνές μελωδι­
κές, κοριτσιών και αγοριών,' 
ήτανε θαρρείς ένας ύμνος επου­
ράνιος. Κυματισμοί. Χαράς απόη­
χο στο μερμίδισμα των αισθή­
σεων στο λύκαυγο του Απρίλη. 
Και η φωνή που σε ξάφνιασε; Ε­
τούτη του μυστήριου η φωνή 
βγαίνει από τα σπλάχνα μιας μα­
θήτριας της πρώτης τάξης του 
Λυκείου. Η φωνή αυτή κατασκε- 
«άζει, σε ώρα πολέμου, τις βρον­
τές των κανονιών.

Σήμερα θα σταθείς περήφα­
νος καθώς θα βλέπεις τις παρε- 

συνέχεια στη σελ. 9

Ησημερινή επέτειος

Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 1821 ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
του ΓΙΑΝΝΗΣ. ΧΡΟΝΑΚΗ - Συν/χου Δικηγόρου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πολλά έχουν γραφτεί για την 
έκταση που πήρε η επανάσταση 
του 1821 στην Κρήτη. Γράψανε 
κατά καιρούς διάφοροι πως η 
συμμετοχή της Κρήτης στην επα­
νάσταση αυτή ήταν μικρή και α­
σήμαντη.

Στο βιβλίο «η ιστορία των Ε­
θνικών δανείων» του αείμνηστου 
καθηγητή της δημόσιας οικονο­
μίας στο Πανεπιστήμιο της Αθή­
νας από το 1920 Ανδρέα Ανδρε- 
άδη και ύστερα, περιέχονται 
στοιχεία που αποδείχνουν το αν­
τίθετο.

Τα στοιχεία αυτά είναι ο πρώ­
τος προϋπολογισμός του Ελληνι­
κού κράτους, που ψηφίστηκε από 
την επαναστατική Εθνοσυνέλευ­
ση του Άστρους τον Απρίλη το 
1823. Τα έσοδα υπολογίζονται με 
τον προϋπολογισμό αυτό σε 
12.846.20 γρόσια και θα προερχό­
ταν από τις πιο κάτω περιφέρειες 
της επαναστατημένης Ελλάδας:

Ανοιχτής ομιλίας του Προέδρου της

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ

ΚΩΣΤΗ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

κατά την άφιξή του τις 27-3-90 
ημέρα Τρίτη, εις την πόλη μας.

Μαιευτήρας - Γυναικολόγος

Μετέφερε το Ιατρείο του 
ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 

Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο.

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

δηλ.
1) Έσοδα Κρήτης: 7.383.620 
γρόσια
2) Έσοδα Νήσων: 1.419.100 
γρόσια
3) Ανατ. Ελλάδας: 708.200 γρόσια 

”4) Δυτ. Ελλάδας 729.500 γρόσια 
5) Πελοποννήσου 2.605.800 
γρόσια
Σύνολο 12.846.220 γρόσια

Μαθαίνομε έτσι από τον επί­
σημο προϋπολογισμό ότι παρα­
πάνω από τα μισά έσοδα 
προερχόταν από την Κρήτη. Ο 
προϋπολογισμός αυτός που είναι 
βέβαια πρόβλεψη, επαληθεύεται 
από διάφορες άλλες ιστορικές 
πηγές όπως από την «ιστορία της 
ελληνικής επανάστασης» του 
Gordon, που γράφει ότι «απωλε- 
σθείσης της Κρήτης βραδύτερον 
τα έσοδα της Ελληνικής Επανα- 

' στάσεως δεν υπερέβαιναν τα 
5.587.000 γρόσια το 1825, ή 
93.000 λίρες στ.

Επιβεβαιώνεται έτσι ο άνω 
προϋπολογισμός της συνέλευ­
σης του Άστρους και η μεγάλη 
συμμετοχή της Κρήτης στην επα­
νάσταση. Δεν είμαι ειδικός, υπο­
θέτω όμως πως το σοβαρό αυτό

— Ώρα σφίξεως
— Ξενοδοχείο «Ειρήνη»
— Φαγητό
— Ανάπαυση
— Συνέντευξη, «Ράδιο Κρήτη»
— Συνέντευξη Ρ/Σ Ηρακλείου
— Επαφές γνωριμίας με φίλους και στελέχη 

του Κόμματος
— Ομιλία, Πλατεία Ελευδερίου

Βενιξέλου (Λιοντάρια)
— Συνέντευξη Τύπου
— Αναχώρηση για Αδήνα ,

Ώρα
1,45·

2 - 2,30·
2,30 - 4

4,30 - 5,30'
5,45 - 6,15'
6,30 - 7.00

7,15 ■ 8,15’

8,30 - 9,30'
9,45 - 10,30' 

ιι,ιο·

ΒΕΚΚΑ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΙΑΧΤΩΜΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ|

αΥ^ a

251.628

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
Είδ/νος στο Γενικό Κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Εΐδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην παιδια­
τρική υπερηχογραφία.
Πλ. Κορνάρου 31 (Στοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

στοιχείο που αποδείχνει τη μεγά­
λη οικονομική συνεισφορά της 
Κρήτης δεν έχει καθ’ όσον γνω­
ρίζω τουλάχιστον, περιέλθει στη 
γνώση των ιρτορικών λόγω της 
προέλευσης του που είναι βιβλίο 
οικονομικό και όχι ιστορικό.

Δεν αποκλείω όμως την περί­
πτωση να αποσιωπάται σκόπιμα. 
Γιατί όπως γράφει ο μεγάλος φι­
λόσοφος της αρχαιότητας Πλά­
των «οι Κρητικοί κάμανε το 
λάθος κάποτε πιο παλιά, να τα 
βάλουνε με τους ποιητές της Α­
θήνας. Το γεγονός αυτό προκά- 
λεσε την οργή τους και τον 
αντικρητισμό που υπάρχει ακόμη 
και τις μέρες μας» δηλ. την επο­
χή του Πλάτωνα.

Πού νάξερε ο καημένος ο 
Πλάτωνας ότι ο αντικρητισμός 
της Αθήνας θα συνεχιζόταν και 
χιλιάδες χρόνια ύστερα από αυ­
τόν και θάφτανε μέχρι σήμερα. Η 
Κρήτη έτσι είναι πάντα παραγκω­
νισμένη και παραμελημένη, πιο 
πολύ από κάθε άλλο διαμέρισμα 
του κράτους. Λογαριάζεται μόνο 
όταν πρόκειται να συνεισφέρει, 
να πληρώσει δηλ. στον κρατικό 
κορβανά. Φυσικά υπολογίζεται 
και στις εκλογές, όμως ξεχνιέται, 
από όλα τα κόμματα γενικά μό­
λις τελειώσουν.

Ηράκλειο 24-3-1990
Γ.Σ. Χρονάκης

σύνδεση θα έχει ακόμη το Αε­
ροδρόμιο Ηρακλείου με:

Θεσσαλονίκη τρίτη-παρα- 
σκευή με ώρα αναχώρησης τη 
14.30

Μύκονο Τρίτη-Πέμπτη-Σά- 
ββατο άφιξη στις 18.00 και α­
ναχώρηση στις 18.20

Σαντορίνη Τετάρτη-Παρα- 
σκευή-κυριακή, άφιξη 10.20 α­
ναχώρηση 10.40.

Πάρο Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή άφιξη 14.30 ανα­
χώρηση 14.50.

Από τις 11 Ιουνίου έως και 
τις 30 του Σεπτέμβρη, θα ισχύ­
ουν όλα τα δρομολόγια της 
προηγούμενης περιόδου, ενώ 
θα προστεθεί ακόμη μια πτή­
ση, καθημερινά, από και προς 
Αθήνα με άφιξη στις 9.35 π.μ. 
και αναχώρηση στις 10.05 π.μ.

Από την 1η έως και τις 27 Ο­
κτωβρίου, καταργείται η δεύ­
τερη καθημερινή πρωινή πτή­
ση, ενώ όλες οι υπόλοιπες θα 
γίνονται μια περίπου ώρα νω­
ρίτερα λόγω της αλλαγής της 
ώρας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Ο Σύλλογος των καδηγητών 
του Πειραματικού Γυμνασίου Η­
ρακλείου κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 8000 στη μνήμη Νικ..Οι- 
κονομάκη Γενικού Επιθεωρητή 
Μέσης Εκπαίδευσης και αντί στε­
φάνου για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Η Οικογ. Δημ. Αγγελάκη κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
25.000 στη μνήμη Γεωργίου Μα- 
ρινάκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΣΕ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΑΠ' TON l ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Σημεία του προγράμματος 
του ΠΑΣΟΚ για τους αγρότες, 
την αγροτική πολιτική των κυ­
βερνήσεων του ΠΑΣΟΚ και 
στην οικονομική κατάσταση 
της χώρας, όπως διαμορφώθη­
κε τους τελευταίους μήνες και 
την προοπτική της ανέπτυξε ο 
κ. Α.Α. Παπανδρέου στην ομι­
λία του στη Λάρισα χθες 
βράδυ.

Έντονη ήταν η κριτική του κ. 
Παπανδρέου προς τη ΝΔ. Για 
την πολιτική της στους τομείς 
αυτούς, ενώ απέφευγε να ανα­
φερθεί στον Συνασπισμό.

Αναπτύσσοντας τις προτά­
σεις του παςοκ για τους αγρό­
τες, ο κ. Παπανδρέου είπε ότι 
θα διπλασιαστεί η αγροτική 
σύνταξη στα επόμενα τέσσερα 
χρόνια, και από 20.000 που εί­
ναι σήμερα θα ανέλθει στις 
40.000 για κάθε ζευγάρι αγρο­
τών (δηλαδή 20.000 το άτομο).

Επίσης, ο κ. Παπανδρέου εί­
πε ότι θεμελιώδης κοινωνικός 
στόχος του ΠΑΣΟΚ αποτελεί η 
καθιέρωση μιας ελάχιστης ε­
θνικής σύνταξης για κάθε έλ- 
ληνα πολίτη, εγγυημένη από 
κρατικούς και κοινωνικούς πό­
ρους. «Πέραν αυτής» πρόσθε- 
σε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, «οι 
συντάξεις ρυθμίζονται με βά-

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ 
ΚΟΣΤΟΥΣ ΓΙΑ 

ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΚΑΙ 
ΙΔΙΩΤΕΣ.

ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ

ΝΟΒΕΝ 
ΑΡΚΟΛΕΟΝΤΟΣ13. 

(πίσω από την Τρόπε 
ζα Π ίστεως Λιοντάρια). 

ΤΗΛ. 226.569

ΣΥΗΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑ! ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

Ο Γραμματέας του «ΣΥΝ»

ση την αποδοτικότητα και ταυ­
τόχρονα συνεχίζεται η βελτί­
ωση των συντάξεων, με πρώτη 
προτεραιότητα τις συντάξεις 
των αγροτών, των μικρομε­
σαίων, εμπόρων, επαγγελμα- 
τιών και άλλων».

Ο κ. Παπανδρέου, αναφερό- 
μενος πάντα στις συντάξεις, εί­
πε ότι στο χρονικό διάστημα 
της επόμενης διετίας, οι κατώ­
τερες συντάξεις όλων των ε- 
παγγελματοβιοτεχνών, δηλ. 
τεβε, τςα, ταε, take πρέπει να 
φθάσουν στο ίδιρ ποσό που 
βρίσκονται σήμερα, οι κατώτε­
ρες συντάξεις του ΙΚΑ.

Στην αρχή της ομιλίας του, 
ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ είπε ότι 
«Η νίκη του ΠΑΣΟΚ είναι σίγου­
ρη» και έκανε λόγο για «σύγ­
χρονη, ανανεωτική, δημοκρα­
τική, προοδευτική κυ­
βέρνηση». .

Αναφερόμενος στην ΝΔ ο κ. 
Παπανδρέου την κατηγόρησε 
ότι υπονόμευσε την Οικουμενι­
κή κυβέρνηση. Επίσης, κατη­
γόρησε την κυβέρνηση Τζα- 
ννετάκη, ότι μέσα σε τρεις μή­
νες τριπλασιάστηκε το έλλει- 
μα του ισοζυγίου πληρωμών 
και αυξήθηκε κατά 40% «Το 
μεγάλο πράγματι έλλειμα του 
δημοσίου τομέα». Επεσήμανε 
όμως, ότι η πορεία της οικονο­
μίας είναι αντιστρέμιμη, αλλά 
απαιτείται ένα μεσοπρόθεσμο 
σχέδιο, ενταγμένο σε μια ευρύ­
τερη στρατηγική και η στήριξη 
της από τους εργαζόμενους, 
αλλά και όλες τις παραγωγι­
κές τάξεις της χώρας.

Οι βασικές κατευθύνσεις της 
οικονομικής πολιτικής, είπε ο 
κ. παπανδρέου, πρέπει να βα­
σίζονται στο τρίπτυχο: 
Πρώτο: Ολόπλευρη υποστήρι­
ξη της Αναπτυξιακής προοπτι­
κής της χώρας.
Δεύτερο: Εξασφάλιση της στα- 

συνέχρια στη σελ. 5

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΥΡΚΟΣ
8α μιλήσει σε ανοικτή συγκέντρωση 

στην Πλατεία Ελευθερίας, 
στις,28 ΜΑΡΤΙΟΥ, 8,30' μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ 
υποψήφιος βουλευτής της 
Νέας Δημοκρατίας, θα βρί­
σκεται την Δευτέρα 26-3-1990 
στο εκλογικό του κέντρο 
Πλατεία Αρκαδίου από ώρα 
10.00-14.00



1040 Δ

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΟΚΟΥΒΕΝΤΟ- 
ΓΡΑΦΗΜΑ

ϊ

ΙΟΛΟΑΟΞΟΛΟΠΑ
Απευθείας σύνδεση με τη Μητρόπολη της Λ 
θήνας.

10.30 ΟΙ ΗΡΟΕΣ ΤΟΥ ΜΠΕΡΝΤΕ
1140 ΠΑΡΕΛΑΣΗ
1115 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
140 ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΧΙΚΗ
100 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
240 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

■Πόθοι στα στάχυα·. Κοινωνική δραματική 

ταινία με τους Γ. Φούντα, θ. Βέγγο, Μ. Βούρ- 
τοή, Λ. Καλλέργη, Τ. Βανδή, Αλ. ΠαΙζη, Γ. 
Φάρρα.

340 0 ΜΑΣΙΠΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ
Μυθολογική περιπέτεια ιταλικής παραγωγής 

με τους Κερκ Μοριέ, Έλεν Σανέλ.

5.10 Η ΑΝΤΑΠΟΔΟΣΗ
ΤΟΥ ΟΙΑΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ
Ντοκιμαντέρ του Β. Δημητριου, το οποίο απο­
τελεί μο ιστορική προσέγγιση στο φαινόμε­

νο της -ανταπόδοοης του φιλελληνισμού·, 
ενά φαινόμενό που αναπτύχθηκε το 19ο αι.

6.00 ΤΟ ΚΑΠΛΑΝΙ ΤΗΣ ΒΙΤΡΙΝΑΙ
Παιδική σειρά εκπομπών.

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
645 ΔΥΟ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΠΠΑΣΗ
7.35 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΝΟΣ

ΔΟΛΟΦΟΝΗΜΕΝΟΥΗΡΟΑ

λοπα;<: ; :
ιΒώς μετάόφ από to μητρρπολιτικό

τηςΑθήνας.,·· .’ Λ' ■.■ 1,·. ,' ,

1040 ΤΜΓΟΪΔΙΑ η> Υ ’21 ’
1140 KAtAt^H mtANOY ■

1U τΑγμαιαλ ''
1249 Ο ΑΘΑΝΑΧΙΟΧ ΛΙΑΚΟΙ

ΠΗΝ ΤΟΜΗ
Επίκαιρο ντοκιμαντέρ με αφηγητή τον ηθο­

ποιό Γιάννη Φέρτη.

1.00 ΕΙΑΗΙΕΙΙ
1.15 Η ΑΡΜΑΤΑ ΤΟΝ ΣΠΕΤΙΟΝ

Με αφορμή τη γιορτή που γίνεται κάθε χρό­
νο στις Σπέτσες, με σκοπό την αναπαράστα­
ση της Αρμάτας, δηλαδή την αναπαράσταση 

της πυρπόλησης της τουρκικής ναυαρχίδας, 
ο φακός της ΕΤ-2 μας ξεναγεί μέσα από τις 

Σπέτσες του σήμερα στα χρόνια εκείνα.

2.55 Η ΑΝΑΖΗΤΗΙΗ ΤΟΥ ΧΑΜΙΑΤΟΝ
0 Σόνι παίρνει μια απάντηση στηωγγελία 

που δημοσίευσε, θα βρει επιτέλους την οι­
κογένεια του;

240 Η ΝΑΐΟΚΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΥΝΗΠ
ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΠΑΠΥΡΟΥ

115 ΤΑΙΝΙΑ ΠΑ ΟΛΟΥΣ
■Η μικρή ττριγκίπισσα*. Ταινία αμερικανικής 

παραγωγής 1939, με την Σίρλεί Τεμπλ και 

τον Ρίτσαρντ Γκριν.

445 ΑΑΘ Ο ΒΟΓΗΙΝΟΧ
5.00 ΕΙΑΗΧΕΙΙ
540 ΠΑΝΙΚΟΣ ΠΗΝ ΚΑΡΑϊΒΙΚΗ
645 ΕΕΕΡΕΥΝΟΝΤΑΧ
« ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ MAX
745 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ

Ένας πρώην πρωθυπουργός και ανώτατος 

δικαστής της χώρας μας, ο κ. Γιάννης Γρί· 
βας, είναι ο βασικός τεκμηριωτής του επε- 
τειοκού ντοκιμαντέρ που αναφέρεται στη 

ζωή και το μαρτυρικό θάνατο του Οδυοοέα 

Ανδρουιοου.

6.15 ΕΠΙΘΕΟΡΗΧΗ - ΕΠΙΘΕΟΡΗΣΗ 
Ι.Μ EIAHIEU
MO ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΥΜΑΚΗ

1040 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 8ΡΑΑΙΑ -
■Το πορφδρο ρόδο του Καίρου·. Αισθηματι­

κή κομεντί, αμερικανικής παραγωγής 1965, 
σε σκηνοθεσία Γούντι Άλεν, με τους Μία 

Φάροου, Τζεφ Ντάνιελς.

12.00 ΕΙΑΗΙΕΙΧ
00.05 ΠΕΜΠΛΑΝΗΧΕΙΧ

Κύκλοι ελληνικών τραγουδιών με το βαρύ­
τονο Σπύρο Σακκά και ιον Γιώργο Κουρου- 
πό σιο πιάνο.

0045 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΑΑΧ ΑΤΜΟ

Η Νορα Καιοελη και ο θάνος Καλλιώρας 6α 

μας παρουαιάοουν ία σημαντικότερα γεγο­
νότα της χρονιάς του ΈΟ, που διαδραματίστη­

καν στην Ελλάδα και τον κόομο.

ΜΟ ΕΙΑΗΧΕΙΧ
U0 ΚΥΜΑΚΗ ΣΤΑ ΓΉΠΕΑΑ
U5 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 

.Kopojov·. Ασπρόμαυρη περιπέτεια αγγλι­

κής παραγωγής με τους Σπούαρτ Γκρέιντζερ, 
Τζιν Κεντ, Αν Κροψορντ, Ντένις Πράις.

1U0 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 
MJOEIAHXEU
NJ0 ΟΛΟΣ ΕΘΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΑΝΕΝΤΕΧΝΑ

06.00 ΜΟΥΣΙΚΑ ΤΟΠΙΑ
00.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΙΝ' ΑΥΤΗ

Ζωντανή εκπομπή ποικίλης ύλης.

10.00 ΜΕ ΤΟ Α ΜΕ ΤΟ 8
ΜΕ ΤΟ Ν ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ Σ
Σήμερα παίζουν τα παιδιά της Ύδρας.

10.30 ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
Κωμική οε ιρα

11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
12.30 ΔΥΟ ΜΟΥΡΛΕΣ

ΜΟΥΡΛΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ
Ξένο χιουμοριστικό σίριαλ

1.00 ΕΔΟ ΕΛΛΑΔΑ
100 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ

0 Ροκο αναφέρει στον Ριτζ την παρουσία του 

Κλαρκ σιο γραφείο του. ενώ εκείνος απού­
σιαζε. Κι αίαν τον καλει για εξηγήσεις, ο 
Κλαρκ ομολογεί πως ζητούσε το κλεδί του 

αρχείου
130 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
3.30 ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ

Η ΖΟΗ ΚΑΙ 0 ΑΝΟΡΟΠΟΣ
Σειρά κινούμενων σχεδίων.

3.55 Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
4.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
5.30 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΡΥΟΜΟΣ, ΥΓΕΙΑ

Σειρά εκπομπών με θέμα την κίνηση.

640 ΒΙΒΛΙΟΡΑΜΑ
Εβδομαδιαίο περιοδικό για το βιβλίο.

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΟΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
7.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΕΡΟΤΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ
U0 Ο βΕΙΟΣ MU 0 ΜΙΜΗΧ

0 Λαμπανκα κατηγορεί τη Λουσια ότι παρα­

κωλύει το έργο της δικαιοσύνης και της ζη­

τάει να του επιστρεψει τα έγγραφα που 
ενοχοποιούν τον Pt νότο

740 ΒΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
0-05 Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΡΑΣ 
940 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ·
945 ΤΟ ΟΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

• Εχετε γειά βρυσούλες· σε κείμενο του A 

λεκου Σακελλάριου, Πάνου Σκουρολιακου, 
Άννας Χοτζησοφια και Γιαννη Μάκρη Σκη­

νοθεσία. Σταματης Χονδρογιαννης

1145 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
1240 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
0045 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ ΑΥΡΙΟ

Εύθυμη κοινωνική σειρά σε επανάληψη με 

πρωταγωνιστή τον αξέχαστο Μίμη Φωτό- 

πουλο.

5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
5.15 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΕΟΚΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
5.45 ΑΚΟΥ ΝΑ ΑΕΙΣ

Σήμερα ·Η γλώσσα στη διοίκηση·.

640 ΑΟΑΗΤΙΚΟ ΜΑΓΚΑ2ΙΝ0
745 ΠΡΟΕΤΟΙΜAZO ΝΤΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 

Μπορεί να αγαπάμε τα παραδοσιακό υλικά, 
αλλά αυτά χάνονται. Παραχωρούν ιη θέση 

τους σε μια σειρά καινούρια, που εισβάλ­
λουν στη ζωή μας. Νέα μεταλλικά κράματα 

γιο τα αυτοκίνητα, τα πλοία, τα αεροπλάνα. 
Νέα υλικά γιο τις τηλεπικοινωνίες και τη μι- 

κροηλεκτρονικη, αλλα σύνθετα υλικά που 

χρησιμοποιούνται στην ιατρική ή τις κατα­
σκευές, ουνθέτουν την εικόνα που χαρακτη­
ρίζεται ως σύγχρονη τεχνολογική επα- 

νάσταοη.

7.55 ΟΑΥΜΑΣΙΑ ΧΡΟΝΙΑ
6.20 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.00 Η ΑΑΤΑΝΑ ΤΗΣ ΠΑΡΓΑΣ

Σειρά εποχής με την Αλεξάνδρα Λαδικού και 

τον Δημήτρη Ποπαμιχαήλ. 0 Ζοψείρης Ζω- 

ναρας παίρνει την τέταρτη κόρη της Αλτά- 
νος, την Ελένη, γυναίκα του στην Αίγυπτο, 
όπου έχει φτιάξει ήδη μια σημαντική περιού­

σιο. Περνούν καλό εκεί. Όμως η Αλτανα 

βλεπει στον ύπνο της ένα παράξενο όνειρο 

και θεωρεί πως κάτι κακό θα της προμηνυει 
ουτό για τις ξενιτεμένες κόρες της.

10.00 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ
•Ιντιάνα Τζόουνς και ο ναός του χαμένου θη­

σαυρού·. Περιπετειώδης ταινία του 1984, 
διάρκειας 114 λεπτών, με πρωταγωνιστή το 

θαυμάσιο Χάρισαν Φορντ.

11.55 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.05 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΕ ΟΑΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 
00.15 ΠΑ ΑΔΥΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ

0 οίκος μόδας Ελρόουζ καταρρέει και ο κα· 

ταπτοημένος Ντέιβιντ πληροφορείται ότι η 

πτώση των Στέρνμπεργκ, διευκολύνθηκε 

οπό κάποιο μέλος της οικογένειας, που εί­
ναι άνθρωπος του Πιντζόλο..

(^ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ^

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΚΑΥΤΗ ΒΡΟΧΗ» 

με τον ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΜΟΥ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10 
Από τον ΠΕΝΤΡΟ ΑΛΜΟΝΤΟΒΑΡ τον μεγάλο σκηνοθέτη του 
ΜΑΤΑΝΤΟΡ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΑ ΠΡΟΘΥΡΑ ΝξΥΡΙΚΗΣ ΚΡΙ­
ΣΗΣ τώρα μια κωμωδία για τη σύγχρονη γυναίκα.

«ΜΙΑ ΖΩΗ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ»
Με την εκρηκτική ΚΑΡΜΕΝ ΜΑΟΥΡΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Η ταινία που σάρωσε τα ρεκόρ εισιτηρίων προβάλλεται ξα­
νά στις μεγάλες πόλεις της Ελλάδας.

«9.1/2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ»
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ, ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»^
Ώρες έναρξης 5.45, 8.00, 10.30

«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ 
Σενάριο-Σκηνοθεσία: ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΗΡ,.

Παίζουν: ΡΟΜΠΙΝ ΓΟΥΙΛΙΑΜς, ΐόι^Ν ΧΟΚ

μανΜιοΥρ^
ΠΕΤΙΚΙΟΥΡ

Χαΐζπγεωργίου Ρένα
Με πολύχρονη πείρα και 
υπευθυνότητα. Ιδιαίτερη 
περιποίηση σε κάλους, 
καρφωμένα νύχια και λοι­
πά προβλήματα. Σημασία 
στη λεπτομέρεια. 
Επισκέψεις κατ’ οίκον ύ­
στερα από τηλεφωνικό 
ραντεβού.

.=
ΚΩΣΤΑΣ

Α» ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.
ΤΥΧΟΛΟΓΟΕ

' ί- ^να,τημικη^ρραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
ΨυχοβεραπεΙα.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ. 
282437.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
I

Ενεχυριάζω, αγοράζω 
κώ πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος 
(έναντι Μαρούξα)

ΤηΛ.: 255177

ί

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
Τον Κώστα Άρ. Πετρόπουλον

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί­

λους που με οποιοδόποτε τρόπο 
μας συμπαραστάδπκαν στο πέν- 
8ος μας για τον δάνατο της αγα-
πημένης συζύγου και μητέρας 
Μαρίας Στεργ. Σαριδάκη καδώς 
και αυτούς που παρακολούδησαν 
την κηδεία της ευχαριστούμε 
δερμά.
Οι ευχαριστούντες
Ο σύζυγος: Στέργιος Σαριδάκης 
Γα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Σαριδάκη, Νικολ. και Αριστέα Σα- 
ριδάκη, Ιωάννης και Ελένη Σα- 
ριδάκη

ΔΩΡΕΑ
Στη μνήμη Μαρίας Σαριδάκη 

τα παιδιά της προσέφεραν το πο- 
σόν των 20.000 για το Κέντρο ει­
δικών παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων. 

I ΕΟΡΤΕΣ | 

Σήμερα εορτή του Ευαγγελι­
σμού δεν εορτάζουν: 
— Η κ. Λούλα Νικ. Μεταξά 
— Η κ. Βαλιώ Μαλαγαρδή

Ο κ. Ευάγγελος Σαμαράκης 
καθηγητής
— Ο κ. Ευάγγελος Γρατσέας

Η κ. Ευαγγελία Αναγνωστο- 
πούλου-Χαλκιαδάκη

Η κ. Εύα Αλ. Αλεξάκη
Η κ. Ευαγγελία I. Βασιλάκη
Η κ. Ευαγγελία Πρατικάκη - 

Γωνιωτάκη, συμβολαιογράφος 
Ο κ. Ευάγγελος Φρουδάκης, 

λογιστής
Ο κ. Ευάγγ. Καλαϊτζάκης, τα- 

ξίαρχοε ε.α.
Η κ. Ευαγγελία Κ. Ψαρράκη, 

παιδιάτρου
Ο κ. Βαγγέλης Φωτεινάκης 
Ο κ. Ευάγγ. Κυπριωτάκης λό­

γω απουσίας
Οι κ. Ευάγγελος και Ευαγγε­

λία Καλλέργη
Ο κ. Ευάγγ. Χριστοδουλάκης 

οφθαλμίατρος
Ο κ. Ευάγγ. θαλασσινός, α­

σφαλιστής
Η δις Ευαγγελία Μ. Κον-

ταξάκη
Η κ. Ευαγγελία I. Βογιατζάκη 
Ο κ. Ευάγγελος Σταματάκης, 

ιατρός
Ο κ. Ευάγγελος Μπαμιεδάκης 
Ο κ. Ευάγγ. Σπιθάκης 
Η κ. Ευαγγελία Παπιδάκη 
Συνέχεια σε άλλη στήλη

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Κυριακή 25-3-90 

’ολο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ. 
Μουσουράκη Ε., πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Αναστασάκης Γ., Γ ερωνυμάκη 57
Ταβλαδωράκης I., Φλωρίνης 38
Από 08.30-22.00, συνεχώς j
Κτιστάκης Ν., Καλοκαιρινού 174 
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Τρουλινού - Καπλατζη, Μ. Μου- 
σούρου 20
Μπατάκη Μ. - Ρουσος Ν. - Σφα- 
κιανάκη Ε., πλ. Δασκαλογιάννη

Δευτέρα 26-3-90
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Θεοδωρίδου - Λαμπράκη Θ., Κα­
λοκαιρινού 151
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Αναγνωστοπούλου - Χαλκιαδάκη 
Ε., Έβανς 62
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Καρκανάκη Ε., Θερίσσου - Αστε- 
ρούσιων
Από 08.30-20.30 συνεχώς
Π ριμικήρη - Λευκόχειρ Α., Ανδρό- 
γεω 1
Λασιθιωτάκη Ε., Κ. Παλαμά-Τρία 
Πεύκα
Βαρανάκης Στ., Λ. Ικάρου 112

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Κυριακή 25-3-90
ΠΕΠΑΓΝΗ

Αγ. Γεώργιος
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Δευτέρα 26-3-90
Θεραπευτήριο 
βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
δενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βενζίνες

Σπιθάκης Π. KATE
Σφακιανάκη Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου
Καμαρίτης Ραδιοφωνικός Σταθμός 
Παντου-Κατσαλης Λ. Ικάρου 80

Δευτέρα
Γιαννούδης Λ. Κνωσού 59
Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
ΤσοραΓτης Λ. Ιωνίας
Σαμόλης Κολυμβητήριο 
Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 34

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κυριακή 

Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 188 
Παράσχος Λ. Κνωσού 56

Δευτέρα
Πετράκης Λ. 62 Μαρτύρων 369
Μαρής Κονίτσης 27

ΜΕ ΜΟΝΟΠΡΑΚΤΑ ΤΩΝ ΣΑΡΟΓΙΑΝ ΚΑΙ ΜΠΡΕΧΤ

ΑΠΟΨΕ 01 ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ

Την τελευταία παράσταση 
της με τα μονόπρακτα «Εϊ εσείς 
οι απέξω» του Σάρογιαν και «Ε­
βραία» του Μπρεχτ δίνει από- 
υε η θεατρική ομάδα του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Η πα­
ράσταση δίνεται στο αμφιθέα­
τρο 6' του Πανεπιστημίου.

Η θεατρική ομάδα πρωτο- 
συστάθηκε το 1985. Τη χρονιά 
εκείνη παρουσίασε τα έργα: 

«Το τρομπόνι» και «Εσωτερι­
κές Ειδήσεις» του Μάριου πον­
τικά σε σκηνοθεσία Αντωνάκη. 
Επόμενη δουλειά ήταν το 1987 
ο μονόλογος του Μώμου από 
το «Φως που καίει» του κ. Βάρ- 
ναλη. Συνέχισε το 1989 με «Το 
υπόμνημα» του Β. Χάβελ. Φέ­
τος εκτός από τα δυο μονό­
πρακτα ετοιμάζει την παρου­
σίαση του έργου του Αουγκού- 
στο Μπόαλ «ο θείος πάπα- 
ρος». Συντονιστής της θεατρι­
κής ομάδας είναι ο Μανόλης 
Πουλής, που έχει αναλάβει τη 
σκηνοθεσία των έργων που 
αυτή ανεβάζει από το 1987.

Η θεατρική ομάδα αποτελεί­
ται από φοιτητές όλων των 
σχολών του Παν/μίου. Μας έ­
νωσαν η αγάπη για το θέατρο 
και τον άνθρωπο, οι κοινοί 
προβληματισμοί για την κοι­
νωνία μας και τις σχέσεις που 
την απαρτίζουν, η αναζήτηση 
διεξόδου, τρόπου έκφρασης 
και επικοινωνίας μα και παρέμ­
βασης στη δική μας μικρή κοι­
νωνία και στην ευρύτερη που 
την εμπεριέχει. Με άξονα τις 
ανθρώπινες ανάγκες μας λοι­
πόν-κοινωνικής και πολιτικής 
χροιάς διαλέξομε τα έργα μας.

Στο «Εϊ εσείς οι απέξω», ένας 
φυλακισμένος νέος έρχεται σε 
επαφή με μια νέα σε μια μικρή 
πόλη της Δύσης. Και οι δυο 
τους κατατρεγμένοι και χαμέ­
νοι, δύο loosers, φτιάχνουν μια 
σχέση που κάπου ξεπερνά το 
χαρακτήρα της αναγκαιότητάς 
της, για να φτάσουμε τέλος 
στην τράγική κορύφωση της 
αντιπαράθεσης του νέου με τις 
κίβδηλες αξίες και την ατέ-

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καυτή βροχή 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Είναι το κορμί μου 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Μια ζωή ταλαιπωρία 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
9.1/2 βδομάδες 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο τιμωρός

H 
H
O

κ. Εύα Ρομπογιαννάκη 
κ. Ευαγγελία Καβουλάκη 
κ. Ευάγγελος Χαμαράκης

Ο κ. Ευάγγελος Γιαννακουδά- 
κης, καθηγητής

Η κ. Λιλίκα Σφακιανάκη - Γιαν- 
νικάκη

Η κ. Εύα Μηνά Ταμιωλάκη
Η δις Βαγγέλα Κ. Παπαδάκη
Ο κ. Ευάγγελος Περάκης υ­

πάλληλος ΔΕΗ
Η δις Ευαγγελία Γ. Αν- 

δρεαδάκη
Η δις Ευαγγελία Π. Μαριδάκη
Η κ. Ευαγγελία Κ. Νικολετάκη
Ο κ. Ευάγγελος Βαρούχας ια­

τρός, λόγω πένθους
Ο κ. Βαγγέλης Κεφαλογιάννης 

οδοντίατρος
Ο κ. Ευάγγελος Βασιλειάδης
Η κ. Πόπη Βογιατζάκη για τον 

σύζυγό της Βαγγέλη
Ο κ. Ευάγγελος Δημ. Ψαράκης
Η κ. Ευαγγελία Κων. Μαραγ- 

κουδάκη
— Η κ. Λίλιαν Μιχαλάκη Κα- 
τσανέβα
— Η κ. Μαρία Σηφάκη για τον σύ­
ζυγό της Βαγγέλη Καρκανάκη
■— Η κ. Ευαγγελία Παπαδάκη λό­
γω πένθους

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη θα δε­

χθεί για την κόρη της Εύα, στις 
25 και 26 Μαρτίου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποίϊίται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δημήτριος Μαυράκης του 
Αντωνίου και της Ζαχαρένιας το 
γένος Κεραμίδα' που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ευστρατία Καλα- 
φατά του Αντωνίου και της 
Άννας το γένος Ζουρίδη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος’θα γ(- 
νε^ στο Ηράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

λειωτη υεύτικη ηθική της κοι­
νωνίας που τους περιβάλλει.

Στη δε «Εβραία» παρακο­
λουθούμε μια αστή Εβραία στη 
μεσοπολεμική Γερμανία του 
τρίτου Ράιχ, η οποία είναι έτοι­
μη να διαφύγει στο εξωτερικό 
καθώς ο ναζιστικός κλοιός γί­
νεται ασφυκτικός για τους Γερ- 
,μανοεβραίους».

Πρόκειται για καταγγελία 
για όλες τις ρατσιστικές ιδεο­
λογίες που χωρίζουν τους αν-

-

θρώπους σε κατηγορίες 
περισσότερα ή λιγότερο

με 
δι-

καιώματα, σ' εξουσιαστές και 
εξουσιαζομένους- αλλά κυ­
ρίως απογυμνώνει όλους τους 
καλοβολεμένους αστούς που 
δεν έχουν το σθένος να αντι- 
σταθούν στην εξουσία, ειδικά 
όταν τα συμφέροντά τους συμ- ■ 
πλέουν, μα κι όταν το κατεστη­
μένο τους συντρίβει καταφεύ­
γουν στην υποκρισία, στη μι­
κροπρέπεια της δραπέτευσης 
και ποτέ σε θέση αγώνα.

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ
QI Νάταν να μην έφταναν ποτέ ο καμός κι η λύπη, . 
να μην πεΒαίναν οι χαρές σαν ώρες στα ρολόγια 
να μην μαραίνονταν ποτέ κι οι αγάπες μας κι οι κήποι 
και να μην ανταλλάζαμε ποτέ βλιμένα λάγια^ 
Κι ωΐ Νάταν να μην τέλειωνες με του καμου την έννοια 
κι εσύ τραγούδι π’ άρχισες μες στην αυγή μιαν ωρα 
που μπρος στου ήλιου άνοιξε σαν μάτι μια γαρδένια 
κι εχάθηκε t απόβραδο δαρμένη από μια μπόρα...

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΨΑΡΡΑΚΗΣ

f

Ένα πρωινό περνούσα με το 
μηχανάκι μου από τα γραφεία 
του •Δημοκράτη». Είδα να κά­
θονται ο Νίκος Ψιλάκης και ο 
Κωστής Φραγκούλης. Μπήκα, 
τα είπαμε, μα 8α τα εκφράσω με 
μαντιναδοκουβεντογράφημα: 
Ένα πρωί επέρασα 
από τον «Δημοκράτη» 
και τον Φραγκούλη είδα εκεί 
που το μολύβι εκράτει 
έσβυνε και συμπλήρωνε 
αυτά πούχε γραμμένα 
αφού τα ξαναδιάβαζε 
με προσοχή ένα - ένα. 
Πηγαίνει πρέπει ταχτικά 
σ’ εκείνα τα γραφεία 
για να τον ξαναβγάλουνε 
νέα φωτογραφία.
Μα να προσέξουνε πολύ 
τ’ όμορφο γκρίζο χρώμα 
που διατηρεί με προσοχή 
ο Κώστας μας ακόμα. 
Χρωματιστό να βάλουνε 
το φιλμ στη μηχανή τους 
και να φωτογραφίσουνε 
μ ’ όλη την προσοχή τους. 
Ύστερα να τη βάλουνε 
στη στήλη του Φραγκούλη 
και να τηνε θαυμάζομε 
μέσα στο Κάστρο ούλοι. 
Ο γκριζομάλλης αετός 
που είναι από τη Λάστρο 
^Χ’ αρχοντιά ξεχωριστή 
μεσ’ στο Μεγάλο Κάστρο. 
Έχει και φίλο μπιστικό 
εις την Δρακοντοπούλου 
που κάθεται απέναντι 
από του Πετροπούλου. 
Του λέει για τη Μαρονιά 
αυτός τη μαντινάδα 
στο στέκι απού σμίγουνε 
μαζί καθ’ εβδομάδα. 
Τση Μαρονιάς ο ποταμός 
λένε πως έχει χάντρες 
και βγάζει φαρμακοποιούς 
και μερακλήδες άντρες. 
Όλοι τονέ γνωρίζετε

3 ■ 1
.· τον^ιάννη Χλουβεράκη 

ποώφτιάχνει ρίμες Στειακές 
με 'κέφι και μεράκι.
Για τον Φραγκούλη έγραψα 
και άφησα το Νίκο 
που όλα αυτά συνέβηκαν 
εις τον δικό του οίκο. 
Να μάθετε πως εννοώ 
τον φίλο μου Ψιλάκη 
απού διδάσκει )Λιι κρατεί 
στη κρήτης το διασάκι. 
Ότι θα φτιάξει σίγουρα 
είναι πετυχεμένα 
από την τηλεόραση 
όσαμε τα γραμμένα. 
Ακόβη και το σπίτι του 
που έφτιαξε με κόπο 
εδιά^εξε ρομαντικό 
μα και ωραίο τόπο. 
Να ζήσεις Νίκο γείτονα 
όμορφο παληκάρμ 
ζεις σε αέρα καθαρό 
και στου βουνού τη χάρη. 
Για να μη σε ματιάσουνε 
βάλετο στο μυαλό σου 
και ένα σκόρδο κρέμασε 
στο σπίτι Το δικό σου. 
Εμείς την καμαρώνουμε 
την πρόοδο που έχεις 
και σ’ αγαπούμε απο καρδιάς 
και ας μη το κατέχεις. 
Πριν να τελειώσω φίλε μου 
μία ευχή θα δώσω 
νάχω ζωή και πιο ψηλά 
να σ’ αποκαμαρώσω. 
Κρίνε με επιείκεια 
ένα ερασιτέχνη 
απού στη ρίμας προσπαθεί 
να αποδείξει τέχνη.

Ευχαριστώ και τους δύο φί­
λους που μου έδωσαν την ιδέα 
μα και την αφορμή να γράφω με 
ευχαρίστηση: 
Εχει ο Θεός γυρίσματα 

να σμίξομε νομάδι 
μια μέρα καθημερινή 
ή ένα Σαββάτο βράδυ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μετά τη μεταστέγαση του 

Πειραματικού Γυμνασίου και την 
έναρξη λειτουργίας του Πειρα­
ματικού Λυκείου στα κτίρια της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα­
κλείου (Σταυρωμένος) το Διοικη­
τικό Συμβούλιο του Συλλόγου 
μας εκ μέρους, των γονέων και 
μάθητών εκφράζει θερμότατες 
ευχαριστίες προς όλους όσους 
συνέβαλαν στην πραγμάτωση 
αυτών των στόχων.

Στον Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Δημητρ. Κουνενάκη για την από­
φαση της μεταστέγασης και το 
ενδιαφέρον που επέδεςξε στην 
διευθέτηση των προβλημάτων 
που προέκυψαν αρχικά και στις 
αρμόδιες υπηρεσίες που συνέτει- 
ναν σ’ αυτό.

Στην Διεύθυνση Τεχνικών Υ-
πηρεσιών Ν. Ηρακλείου για την 
μελέτη, επίβλεψη" και γρήγορη ε­
κτέλεση των οικοδομικών και η- 
λεκτρομηχανολογικών εργασι­
ών. .

Στην Διεύθυνση Συγκοινω­
νιών Ν. Ηρακλείου και στην Υπη­
ρεσία Εντελλομένων Εξόδων για 
την επίλυση προβλημάτων μετα-

Στον Δήμαρχο Ηρακλείου για 
την διάθεση προσωπικού και ο­
χημάτων για την μετακόμιση επί­
πλων και σκευών του Σχολείου.

Στην Δημοτική Επιτροπή Παι­
δείας για την κατανόηση που ε- 
πέδειξε στις ηυξημένες δαπάνες 
εγκατάστασης του Πειραματικού 
Γυμνασίου και λειτουργίας του 
νεοϊδρυθέντος Πειραματικού 
Λυκείου.

Στην Διεύθυνση της Παιδαγω­
γικής Ακαδημίας Ηρακλείου για 
την παραχώρηση αιθουσών για 
τη στέγαση των παραπάνω Πει­
ραματικών Σχολείων.

Η μεταστέγαση του Πειραμα­
τικού Γυμνασίου και η λειτουργία 
του Πειραματικού Λυκείου σε χώ­
ρους «μακράν των τειχών» ελπί­
ζουμε να αποτελέσει παράδει­
γμα για μελλοντικές λύσεις των 
καυτών διδακτηριακών προβλη­
μάτων της Πόλης μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος
Αιμίλιος Καρφόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας 
Βασίλης Παπαδόπουλοο

Στη μνήμη του αειμνήστου Νι­
κολάου Οικονομάκη, Συνταξιού­
χου Γεν. Επιθ/τή Μέσης Εκπ/ 
σεως και αντί στεφάνου επί της 
σορού του κατατέθηκαν τα παρα­
κάτω ποσά:

1. Οικογ. Φραγκίσκου Οικονο- 
μάκη 30.000 δραχμ. στο Σπίτι Α­
γάπης Αγ. Μηνά.

2. Οικογ. Αντωνίου Οικονομά- 
κη'30.000 δραχμ. στό Ορφάνό- 
τροφείο Αρχιεπισκοπ.

3. Εμμανουήλ Οικονομάκης τ. 
Φραγκ. 10.000 δρχ. στο Σπίτι Α­
γάπης Αγ. Μηνά

4. Οικογ. Εμμανουήλ Σαριδά- 
κη 10.000 δραχμ. στο Σπίτι Αγά­
πης Αγ. Μηνά

5. Οικογ. Ιωάννη Κωστάκη 
5000 δραχμ. στο Σπίτι Αγάπης Α­
γίου Μηνά και 5.000 δραχμ. για 
τη Βιβλιοθήκη του Δημοτ. Σχο­
λείου Κασταμονίτσας

6. Οικογένεια Δημητρίου Πα­
παδάκη 10.000 δραχμ. στο Σπίτι 
Αγάπης Αγ. Μηνά

7.0 Προϊστάμενος, το προσω­
πικό Διευθύνσεως Β/θμιας 
Εκπ/σης και οι Διοικητικοί Υπάλ­
ληλοι της πρώην Εποπτείας Μέ­
σης Εκπ/σεως 15.000 δραχμ. γισ 
το Ορφανοτροφείο της Ιεράς Α-

χιεπισκοπής Κρήτης.
8. Ο Σύλλογος Καθηγητών 

του 2ου Λυκείου Ηρακλείου 
15.000 δραχμ. για το Σπίτι Αγά­
πης Αγίου Μηνά.

9. Το 12ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
11.000 δραχμ. για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών «Άγιος Σπυρί­
δων».

10. 0 Αιδεσιμοτ. π. Μιχαήλ Κα- 
νιαδάκης 10.000 δραχμ. για το 
Σπίτι Αγάπης του Αγίου Μηνά.

11. Η Αφροδίτη και Μανόλης 
Βαρκαράκης 10.000 δραχμ. για 
τον ιερό Ναό Αγίας Κυριακής Κα- 
σταμονίτσας.

12. Οικογ. Παναγιώτη Τσαγκα- 
λίδη 10.000 δρα^μ. για το Ορφα­
νοτροφείο της Τεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης

13. Οικογ. Νικολάου Κολουν- 
τζάκη 5.000 δραχμ. για το Ορφα­
νοτροφείο ΙΑΚ.

14. Οικογ. Εμμανουήλ Σαρινά- 
κη 5.000 δραχμ. για το Σπίτι Αγά­
πης Αγ. Μηνά

15. Οικογ. Κων/νου Δηλαβερά- 
κη 5.000 δραχμ. για τον I. Ναό Α­
γίας Κυριακής Κασταμονίτσας

5 000 δραχμ. για τον Αγ. Γε- 
ώργ:. Πόρου.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.00 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ· 07.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 08.00 
ΕΡΑ 4 · 08.05 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΚΟΝΤΥΛΙΕΣ ΚΑΙ ΠΕΝΤΟΖΑΛΙΑ · 
10.30 ΡΑΔΙΟΑΝΙΧΝΕΥΣΕΙΣ · 10.45 ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΠΑΝΤΑ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 13.00 ΛΑΪΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 13.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 13.35 ΕΦΤΑ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ · 14.00 ΕΡΑ 4

ΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 09.00 ΤΑ 
ΕΤΕΡΟΘΑΛΗ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΤΑ ΕΤΕΡΟΘΑΛΗ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ 

' ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.08 ΔΙΣΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΕΙ -11.30 ΠΟΙΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ ΣΟΥ
ΠΩ; · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 12.08 ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΩΝ Η­
ΧΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΙΧΩΝ · 13.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΠΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 Α­
ΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΑΣ 
ΖΩΓΡΑΦΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΗΧΟΥΣ · 18.00 ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ · 18.30 ΕΡΑ 4 
• 20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.35 ΑΝΤΙΚΡΥΣΤΟΙ ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ · 21.00 ΕΡΑ 
4 · 21.30 ΦΩΤΙΣΜΕΝΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ · 22.30 ΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΜΑΚΡΙΝΗ ΠΟΥ ΣΒΗ­
ΝΕΙ · 23.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

07.00-08.00 ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 
08.00-10.00 · ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ · 10.00-10.30 Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ 
• 10.30-11.00 Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 30' ΛΕΠΤΑ · 11.00-12.00 ΜΠΛΟΥΜ ΣΤΑ ΡΑΔΙΟ­
ΚΥΜΑΤΑ · 12.00-14.30 ΕΛΑ ΜΕ ΤΕΜΠΟ · 13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 14.30-18.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟ­
ΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 18.00-18.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 18.03-19.00 Ο D J ΤΗΣ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ · 19.00-20.00 ΚΟΛΑΖ · 20.00-20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.30-22.00 Ε­
ΛΕΥΘΕΡΗ ΠΤΩΣΗ · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 22.03-00.00 ΜΑΖΙ ΚΑΙ... ΟΤΙ ΒΓΕΙ 
• 00.00-02.00 STOUDIO HITS · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 
04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

07.0069.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00 ΕΙ­
ΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 08.30 ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ · 09.0069.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομέ · 09.03-10.00 
ΚΑΦΕ ΜΕ ΚΡΟΥΑΣΑΝ · 10.00-12.00 ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ... ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ · 12.00-13.00 Ο Α­
ΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 13.03-13.30 ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 
15.00-17.00 ΚΑΥΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 17.00-19.00 LOLLIPOPS · 
18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · · 19.00-20.00 ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΕΜΟ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(αναλυτικές) · 20.15-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.0360.00 ΛΑΪ­
ΚΑ ΜΟΝΟΜΑΤΙΑ · 00.0062.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.0064.00 · ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.0067.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
07.30Ό8.00 ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 08.00-10.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00-10.30 ΣΤΟ ΜΑΓΙ­
ΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ · 10.30-10.40 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΥΠΟΥ · 
10.40-12.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ · 12.00-12.30 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.30-13 30 0 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΘΕΛΕΙ, 0 ΡΑΣΟΥΛΗΣ ΜΠΟΡΕΙ · 13.30-14.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 
14.30-14.45 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 14.45-18.30 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 
18.30-19.00 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ 60 · 19.00-19.30 ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ FM · 19.30-20 30 ΜΟΥ­
ΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-23.30 ΑΠΟ ΤΟ ΡΑ­
ΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 23.000.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 

• 1.30-2.30 ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΣΤΟΥΣ 101,5 · 2.30-3.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 3 30-5 30 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 05.3006.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 6.30-7 00 ΠΕΣ ΜΑΣ 
ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ W

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.0068.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.3068.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ .· 08.3569.45 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ · 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12.15-13 00 ΡΑ­
ΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 

• 14.10-15.00 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ^ΑΣ · 15.00-16.00 ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­
ΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ · 17 00-19 00 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 19.00-21.00 ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΣ · 21.00-22.00 ΤΟ ΡΕΜΠΕ­
ΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 22.00- 2.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 2.00-7.00 ΚΑΛΗ-
ΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
07.00-10.00 ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΑ · 
10.00-11.00 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ · 11.00-12.00 ΕΝΤΕΚΑ ΣΥΝ ΜΙΑ 
• 12.00-13.00 ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΜΕΡΑ · 13.00-14.30 ΣΟΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ · 14.30-15.30 ΣΚΟΡΟ- 
ΚΤΟΝΟ Ή ΛΕΒΑΝΤΑ · 15.30-17.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΝΑΤΡΙΧΙΛΕΣ · 17.00-19.00 ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑ­
ΚΗ ΠΑΝΤΟΥ · 19.00-20.00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ · 20.00-21.00 ΜΕΤΑ 
ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 21.00-22.00 ΕΝΑΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ · 22.00-02.00 019 ΣΤΟΥΣ 
10 ΑΚΟΥΝ 9,10 FM STEREO · 02.0067.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103.7 FM STEREO
08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ · 12.00 ΔΡΟΣΕΡΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
• 13.30 ΗΧΟΡΥΘΜΟΙ · 14.00 ΜΟΥΣΙΚΟ WEEKEND · 15.30 MUSIC LIGHT · 16.30 ΧΩΡΙΣ 
ΟΝΟΜΑ · 18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 19.00 DERINDA'S BEAT · 20.00 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.30 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ · 02 00 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

07.0007.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-12.30 ΡΑΔΙΟ- 
ΕΠΑΦΕΣ · 12.30-13.30 ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
ΜΑΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
• 16.30-17.30 BEAT CLUB D.J. BELLO. · 17.30-18.30 ΑΠΟ TH ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ TOY ΡΑΔΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗ · 18.30-19.00 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΚΛΟΥΖΩ · 19.00-19.30 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 
19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
• 20.45-21.30 ΧΙΠ-ΧΟΠ · 21.38-22.30 ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΙΕΣ · 22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 
23.300.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 0.301.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.302.30 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ · 2.303.30 ΒΟΥΤΙΑ ΣΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 3.305.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ 
ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 5.306.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 6.3Ο7.00ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

CLUB 103.7 FM STEREO
ί

E.PA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Λ.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΤΟ ΠΡΩΙΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 ΕΙΔΗ-

07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 14.00 ROCKORAMA · 15.00 BEAT EXPRESS 
• 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 19.00 Η ΩΡΑ 
ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ · 20.00 METAL HAMMER · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝ A · 22.00 ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΤΑΞΙΔΙ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ «ΔΟΛΟ ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 SLOW DIVE 

• Ο2.οο Νυχτερινοί δρομοι · o«b τέλος προγράμματος
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0 ΜΥΘΟΣ ΚΑΙ Η ΚΑΘΑΡΗ ΑΛΗΘΕΙΑ
°

ΜΥΘΟΣ: 
ΑΛΗΘΕΙΑ:

Τα «καθαρά» αυτοκίνητα δεν Θα λύσουν το πρόβλημα της ατμοσφαιρικής ρύπανσης. 
Εφ’ όσον το αυτοκίνητο συμβάλλει από 50% μέχρι 80% στη ρύπανση της 
ατμόσφαιρας, «καθαρότερα» αυτοκίνητα σημαίνουν καθαρότερη ατμόσφαιρα.

ΜΥΘΟΣ:
ΑΛΗΘΕΙΑ:

«Καθαρά» αυτοκίνητα είναι αυτά που «καίνε και αμόλυβδη».
Η αμόλυβδη βενζίνη χρησιμοποιείται υποχρεωτικά σε αυτοκίνητα με καταλύτη.
Η χρήση της σε άλλα αυτοκίνητα δεν λύνει το πρόβλημα της ρύπανσης.

ΜΥΘΟΣ:
ΑΛΗΘΕΙΑ:

Ο καταλύτης δεν λύνει το πρόβλημα της ρύπανσης. Υπάρχουν άλλες καλύτερες τεχνικές λύσεις. 
Η μέχρι σήμερα εμπειρία των κατασκευαστών αποδεικνύει ότι η mo απ 
(τεχνικά και οικονομικά) λύση είναι η χρήση ρυθμιζόμενου τριοδ

ΜΥΘΟΣ:
ΑΛΗΘΕΙΑ:

Όλοι οι καταλντες έχουν την ίδια αποτελεοματικότητα.

ΜΥΘΟΣ:
ΑΛΗΘΕΙΑ:

Μόνο ο ρυθμιζόμενος τριοδικός καταλύτης μειώνει σημαντικά και τους τρεις βα 
ρύπους, δηλαδή: Μονοξείδιο του Άνθρακα, Υδρογονάνθρακες και Οξείδια του 
Αζώτου. Γι’ αυτό και λέγεται τριαδικός.

Είναι περιορισμένα τα μοντέλα με τριοδικό καταλύτη στην Ελληνική αγορά.
Ή OPEL και μόνο διαθέτει αυτή τη σιιγμή 17 μοντέλα με κινητήρες από 1400 μέχρι 20

ΜΥΘΟΣ: Ο καταλύτης έχει μικρή διάρκεια ζωής.
ΑΛΗΘΕΙΑ: Με σωστή λειτουργία και συντήρηση του κινητήρα, ο τριαδικός καταλύτης της OPEL | 

έχει ωφέλιμη ζωή σχεδόν όσο και ο κινητήρας. Δηλαδή, για το μέσο Έλληνα οδηγό 
ο καταλύτης διαρκεί 8-10 χρόνια.

ΘΕΙΑ:

ΜΥΘΟΣ:

ΜΥΘΟΣ:

ΘΟΣ: Ο καταλύτης είναι πανάκριβος.

ανάλογα με το μοντέλο.
Οι καταλύτες που χρησιμοποιεί σήμερα

Μ

Μ
Η συντήρηση των αυτοκινήτων με κόΛαλύτη είναι πολύπλοκη και δεν υπάρχουν 
τα κατάλληλα συνεργεία.
Όλα τα αυτοκίνητα της OPEL με τριαδικό καταλύτη χρειάζονται λιγότερη συντήρηση 
από τα αντίστοιχα «συμβατικής» τεχνολογίας. Επιπλέον, η σχετική εκπαίδευση στο 
δίκτυο της OPEL στην Ελλάδα, έχει αρχίσει από το 1987 και συνεχίζεται με εντατικό ρυθμό.

: . 7 . . . '■ ■ ■ < ' ;

ο με καταλύτη «καίνε περισσότερη βενζίνη».
ΑΛΗΘΕΙΑ: Η κατανάλωση καυσίμου ενός μοντέλου OPEL με τριοδικό καταλύτη, σε σύγκριση με το αντί

στοιχο«συμ6ατικό» αυξάνεται μόνο κατά ένα τοις χιλίοίς (Ι’/οο) μέχρι ένα τοις εκατό (1%).

ΜΥΘΟΣ:
ΑΛΗΘΕΙΑ:

Τα αυτοκίνητα με καταλύτη έχουν πρόβλημα εφοδιασμού με αμόλυβδη βενζίνη.
Στα αυτοκίνητα OPEL με τριοδικό καταλύτη, η μεγάλη χωρητικότητα του ρεζερβουάρ σε
συνδυασμό με την οικονομική λειτουργία του κινητήρα, εξασφαλίζουν
αυτονομία 600-700 χιλιομέτρων. Εξ άλλου, σήμερα 400 περίπου πρατήρια καυσίμων 
στην Ελλάδα διαθέτουν αμόλυβδη βενζίνη και ο αριθμός τους συνεχώς αυξάνεται. M
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ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ HE OPEL ΕΙΝΑΙ HENTSKAOW

OPEL.
ME ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗΣ 

ΤΗΣ GENERAL MOTORS
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"Ηθοποιός σημαίνει φως> και η Γιώτα Φέστα ακτινοβολεί πάνω στη σκηνή. Ακτινοβολεί ειλι­
κρίνεια και γνησιότητα. Δεν υποδύεται την Ελένη, την ηρωίδα του θεατρικού έργου «Μαχαίρι στο 
κόκαλο> που παίζεται αυτές τις ημέρες στο θεατρικό Σταθμό Ηρακλείου, είναι η Ελένη. Η Ελένη 
που αγωνίζεται να περισώσει όλα εκείνα που niareye για αληθινά που Μάχνει απεγνωσμένα διέξο­
δο, στα αδιέξοδα της ζωής της που μέχρι την ύστατη, την τελευταία στιγμή ελπίζει και περιμένει 
τη λύτρωση... Ο θεατρικός της σύζυγος ο Λεωνίδας, (Μανόλης Σορμαΐνης) ο «ωραίος της Υάκιν­
θος» φθάνει ρτο σημείο να την «εκδόσει» στον προϊστάμενό του, προκειμένου να ανέλθει στην ιε­
ραρχία του υπαλληλικού βίου. Ο Λεωνίδας είναι τυφλός. Η Ελένη μπορεί ακόμη να διακρίνει το 
μέγεθος του «λάθους». Όμως η καταστροφή πλησιάζει...

Πλησιάσαμε κι εμείς χθες τη 
Γιώτα Φέστα. ελπίζουμε όχι κατα 
ατροφικά, και βεβαιωθήκαμε ότι 

. ο σύντροφός της στη ζωή ο Φίλιπ­
πος κινηματογραφικός παραγω­
γός, δεν εηρόκειτο ποτέ να την 
«εκδόσει» για να ανέβει επαγγελ 
ματικά κι ούτε όπως μας είπε γε 
λώντας, για κάποιο άλλο λόγο. 
Συνυπάρχουν αρμονικά μαζί με 
την τετράχρονη κόρη τους τη Δάφ 
νη και προσπαθούν να αντλήσουν 
όσα γίνεται περισσότερα, από την 
ομορφιά της καθημερινότητας. 
«Πιστεύω, σχολίασε η κ. Φέστα, 
ότι η καθημερινή μας ζωή έχει πο­
λύ μεγαλύτερη αξία από άλλα 
πραγματα. Αυτό που αξίζει είναι 
να ζείς καλά και δεν εννοώ μ’ αυ 
τό, τα υλικά αγαθά. Υπάρχουν τό 
σα και τόσα που μπορούν να σε 
κάνουν ευτυχισμένο». Ανάμεσα σ’ 
αυτά και η ηθοποιία. Ένα αναπό­
σπαστο. εδώ και 12 περίπου χρό­
νια, κομμάτι της ζωής της. 
ΕΡΩΤ: Ποιά ήταν κ. Φέστα η 
πρώτη επαφή σας με το θέατρο, 
τον κινηματογράφο;
ΦΕΣΤΑ: Το θέατρο με τράβηξε 
από μικρή, απ’ όταν ακόμη πήγαι 
να σχολείο. Στο σανίδι, που λέμε, 
βρέθηκα για πρώτη φορά σε μια

σχολική παράσταση. Είχαμε ανε­
βάσει το έργο «Οι πανουργίες του 
Μπερτόλδου». Έτσι ξεκίνησα. Με­
γαλώνοντας αποφάσισα να πάω 
στη νομική, δεν έδωσα τελικά ε­
ξετάσεις. Προτίμησα το Εθνικό 
Θέατρο. Τελείωσα τη σχολή του 
Εθνικού Θεάτρου το 1978 και με­
τά για δυο χρόνια πήγα στην Αγ­
γλία όπου έκανα σπουδές για 
θέατρο και σινεμά. Λίγο πριν φύ­
γω για την Αγγλία, ήμουν περίπου 
20 χρονών, συμμετείχα στην πρώ­
τη μου κινηματογραφική ταινία 
της Μαρίας Γαβαλά. Λεγόταν «Α- 
φήγησ, περιπέτεια, γνώση, σιω 
πή». Επιστρέφοντας από την 
Αγγλία συνέχισα να ασχολούμαι 
με το σινεμά. Έκανα πολλές ται 
νίες μικρού μήκους, όπως, «Το 
Τριήμερο» της Δέσποινας Καρβέ 
λρ και κάποια στιγμή συνεργάστη 

^κα με την Φρίντα Λιάππα, για 2 
ημίωρα στην τηλεόραση-ήταν ένα 
ποιητικό αφιέρωμα-και υποδύθη­
κα την Μαρία Πολυδούρη.
ΕΡΩΤ: Να μας μιλήσετε για τις 
ταινίες μεγάλου μήκους που σας 
καθιέρωσαν;
ΦΕΣΤΑ: Ξεκίνησα με την ταινία 
«Περί έρωτος» της Μαρίας Γαβα 
λά. Έπειτα ήρθε το «Τραγούδι της

επιστροφής» του Γιάννη Σμαρα 
γδή και στη συνέχεια η «Ρεβάνς» 
όπου πήρα καί το βραβείο (Α' 
βραβείο γυναικείου ρόλου στο 
φεστιβάλ Θεσσαλονίκης το 
1984). Η επόμενη ταινία ήταν το 
« Αρωμα της βιολέτας» πάλι με τη 
Μαρία Γαβαλά.
ΕΡΩΤ: Συμμετείχατε όμως, πρό 
σφατα και σε άλλες δυο κίνημα 
τογραφικές παραγωγές.
ΦΕΣΤΑ: Ναι, στο έργο «Δεξιότε- 
ρα της δεξιάς» και στο «Γάμος στο 
περιθώριο» και σε μια ακόμη τη­

λεταινία, το «Οδός Πανεπιστη­
μίου δεν υπάρχει» και για πρώτη 
φορά-πέρυσι-στην τηλεόραση σ' 
ένα σήριαλ που λεγόταν «Φανή» 
μαζί με τον Νικήτα Τσακίρογλου 
και την Πέμη Ζούνη.
ΕΡΩΤ: Ποιά είναι η συμμετοχή 
σας σε θεατρικές παραστάσεις; 
ΦΕΣΤΑ: Η αλήθεια είναι ότι δεν 
έχω μεγάλη εμπειρία από το θέα 
τρο. Το «μαχαίρι στο κόκαλο» εί 
ναί*το τρίτο έργο που με ανεβάζει 
στο σανίδι. Ξεκίνησα με το «έμπο­
ρος της Βενετίας» και συνέχισα με 
την «Αντιγόνη» σε σκηνοθεσία 
Πάνου Γλυκοφρύδη.
ΕΡΩΤ: Ποιος ήταν μέχρι σήμερα 
ο ποιό ενδιαφέρον ρόλος που

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ Γ1ΩΤΑΣ ΦΕΣΤΑ ΣΤΗΝ "ΠΑΤΡΙΔΑ"

Η
σου έδωσε ίσως και κάποια σπ 
μαντικά πράγματα.
ΦΕΣΤΑ: Το πιο μεγάλο μου τόλ 
μπμα, μπορώ να πω, ήταν η «Αν­
τιγόνη». Παρ' όλα αυτά, δεν 
αισθάνομαι ότι έκανα όλα αυτά 
που δα μπορούσα να κάνω, να 
δώσω, γι’ αυτό το ρόλο. Είναι πι­
στεύω δύσκολο, το να πλησιάσει 
ένας σύγχρονος άνθρωπος τέτοιες 
μορφές. Στο ρόλο της Ελένης, ας 
πούμε, τα πράγματα είναι πολύ 
πιο απλά... Είναι μια σημερινή η 
ρωίδα η οποία προσπαθεί να πα 
Aaiyet ακραίες δύσκολες κατα­
στάσεις. που αντικατοπτρίζουν 
στην κοινωνία που ζούμε. Κι εγώ 
τη ζω την Ελένη, είμαι πολύ δεμέ 
νη μ' αυτό το ρόλο.
ΕΡΩΤ: Ποιό είναι κατά την άπο 
y0 σας, το μεγαλύτερο προτέρη­
μα αλλά και το σοβαρώτερο 
ελάπωμα, για έναν ανερχόμενο η 
θοποιό.
ΦΕΣΤΑ: Η διάθεση για δουλειά

και η ανυπομονησία. Εγώ, ευτυ­
χώς δεν είμαι ανυπόμονη όσον α­
φορά τη δουλειά μου. Στη ζωή 
μου όμως είμαι ανυπόμονη και 
πολύ μάλιστα.
ΕΡΩΤ: Είστε φιλόδοξη;
ΦΕΣΤΑ: Δεν είμαι φιλόδοξη, με 
την έννοια που κυκλοφορεί στις 
μέρες μας επαγγελματική άνοδος 
για παράδειγμα-αλλά με μια άλ­
λη έννοια ίσως, πιο επικίνδυνη. 
Θα ήθελα να δημιουργώ όπως 
εγώ ονειρεύομαι. Γιατί ξέρεις, δεν 
είναι τόσρ δύσκολο να γράφουν 
το όνομά σου οι εφημερίδες και 
τα περιοδικά. Το δύσκολο είναι 
να κάνεις τα πράγματα που θέλεις 
και με το τρόπο που θέλεις. Μ’ αυ­
τή την έννοια, είμαι φιλόδοξη.
ΕΡΩΤ: κ. Φέστα. πάνω στη σκη 
νή τον ζείτε το ρόλο σας; Είναι α 
λήθεια πως είστε πολύ αληθινή... 
ΦΕΣΤΑ: Ναι, νομίζω ότι την ώρα 
που είσαι πάνω στη σκηνή, ζεις

αυτό που κάνεις. Καμιά φορά το 
ξεις και φεύγοντας από τη σκηνή. 
Παίρνεις δηλαδή κάποια στοιχεία 
του ρόλου σου κι όταν πας στην 
ταβέρνα και τρως με τους φίλους 
σου, συνειδητοποιείς ότι κάνεις 
πράγματι κινήσεις οι οποίες δεν 
είναι δικές σου. Τις έχεις δανει 
στεί από το ρόλο σου. Η δουλειά 
του ηθοποιού είναι λίγο σχιζοφρε 
νική. Γιατί για 2 ή και περισσότε­
ρες ώρες την ημέρα, υποδύεσαι 
έναν άλλο άνθρωπο. Ζεις τις αν­
τιδράσεις του. Και για να πείθεις 
τον θεατή, ότι πονάς ας πούμε, 
πρέπει όντως να πονέσεις...
ΕΡΩΤ: Έχετε ασχοληθεί, με ρα­
διόφωνο... Μπορείτε να μας μιλή­
σετε λίγο γι’ αυτή τη δουλειά; 
ΦΕΣΤΑ: Έκανα μια καθημερινή 
εκπομπή στον 902 Αριστερά στα 
Έ.Μ. που λεγόταν «Πολίτης Κέ- 
ην». Ήταν κυρίως μουσική εκπομ­
πή. Εγώ μιλούσα για τα πράγματα

που μ' αρέσουν στο σινεμά, στο 
θέατρο, στα βιβλία. Ως ηθοποιός 
βέβαια, όχι ως κριτικός. Τον τε­
λευταίο καιρό την διέκομα αφού 
ι^ατέβηκα με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κρή- 
ιης. Αν πάντως εηρόκειτο να κά 
νω ξανά εκπομπή, θα επέλεγα 
ανάλογα θέματα.
ΕΡΩΤ: Πότε αποχωρείτε από τη 
σκηνή, θεωρώντας ότι η παράστα­
ση ήταν επιτυχημένη;
ΦΕΣΤΑ: Όταν νοιώσω ότι δε* 
έχω κοροιδέμει ούτε για 2' το θε­
ατή. Όταν και τις δυο ώρες πάνω 
στη σκηνή είμαι αληθινή Τιατί πι­
στεύω ότι και ο πιο δύσκολος θε 
ατής την αλήθεια της σκηνής την 
καταλαβαίνει αμέσως. Όπως συ- 

. νειδητοποιεί και πάρα πολύ γρή­
γορα το yέμa.
ΕΡΩΤ: Με ποιούς ηθοποιούς έ­
χετε συνεργαστεί, με ιδανικές συν­
θήκες μπορούμε να πούμε.
ΦΕΣΤΑ: Νομίζω ότι μια από τις 
καλύτερες.συνεργασίες, ήταν με 
τον Αντώνη Καφετζόπουλο στη

«Ρεβάνς» που είχε σαν αποτέλε­
σμα να είμαστε φίλοι αρόμη και 
τώρα. «Ταιριάξαν τα χνώτα μας» 
που λενε. Δεν εννοώ ότι συνεργα­
στήκαμε καλά μόνο επαγγελματι­
κά. Συνεργαστήκαμε και πολύ 
ανθρώπινα.
ΕΡΩΤ: Συνδέεστε εύκολα με τους 
ανθρώπους, δένεστε μαζί τους^» 
ΦΕΣΤΑ: Οχι, αλλά όταν δεθώ, 
δένομαι πολύ. Οι φιλίες μου α^ 
πο^ωε είναι μακρόχρονες. Κοίτα- ’ 
ξε, έχω ένα ελάπωμα, πολύ σοβα­
ρό κατά τη γνώμη μου. ότι είμαι 
αρκετά καχύποπτη με του^αν­
θρώπους. Πρόκειται φαντάζομαι 
για μια αντίσταση£ική μ©υ. Είμαι 
μάλλον κλειστό και καχύποπτο ά­
τομο. Όταν όμως δέθώ με κά­
ποιον, δένομαι πολύ και έχω 
πολλές απαιτήσεις. Δηλαδή πα­
ραπονιέμαι και πληγώνομαι πολύ 
εύκολα, όταν τα πράγματα δεν εί­
ναι έτσι όπως τα ονειρεύομαι.
ΕΡΩΤ: Εσείς στις σχέσεις σας με 
τους>ιλλους είστε συνεπείς;
ΦΕΣΤΑ: Νομίζω πως ναι. Όταν 
δηλαδή αποφασίσω να ενδώσω 
σε μια φιλία ή σε ο,τιδήποτε με­
γάλο στη ζωή μου, δίνομαι ολο­
κληρωτικά. Είμαι, όχι απλά 
συνεπής, αλλά άνθρωπος που τα 
δίνει όλα.
ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

ΠΑΝΕΞΟΡΜΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΩΝ ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ
ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥΤΟΥ ΜΑΝΟΛΗ Κ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΡΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

01 ΟΜΙΛΙΕΣ ΤΟΥ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

ΦΟΙΒΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ
θα μιλήσει σε

Το πρόγραμμα των περιο­
δειών του υποψήφιου βουλευτή 
της ΝΔ Μανόλη Κ. Κεφαλογιάν- 
νη έχει ’ως εξής:
— Σήμερα, κοινή εμφάνιση με 

τους άλλους υποψήφιους της 
Ν.Δ. σε χωριά του νομού.
— Δευτέρα: Μάραθος (10.15),

Δαμάστα (10.45), Φόδελε (11.30). 
Αχλάδα (12.15), Ρογδιά (13.00), 
Γωνιές (14.30), Καμαριώτης 
(16.00), Αηδονοχώρι (16.30), Αστυ- 
ράκι (17.00), Μονή (17.45), Τύλισ- 
σος (18.15), Κορφές (19.30), 
Λουτράκι (20.15), Άνω Καλέσσα 
(21.00), Κάτω Καλέσσα (21.30).

Ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ k. Σαρρής Θα περιοδεύ­
σει στις επόμενες μέρς τα παρα­
κάτω χωριά και συνοικίες: 
Σήμερα Κυριακή: Αχεντριάς, Με- 
σοχωριό, Ροτάσι, Πύργος, Χάρα­
κας, Παράνυμφοι, Στέρνες, 

( Παναγιά, Διονύσι, Στάβιες, Προ- 
τόρια, Λιγόρτυνος, Τεφέλι.

Δευτέρα: (πρωί) Λινοπεράματα, 

ΠΕΠΑΓΝΗ, Κατσαμπάς, Χρυσο- 
πηΥή, Πατέλες, Εργατικές Κατοι­
κίες, Μπεντεβή, Αγία Τριάδα. 
Τρίτη: Ρογδιά, Αχλάδα, Φόδελε, 
Δαμάστα, Μάραθος, Τύλισσος, 
Μονή, Αστυράκι, Καμαράκι, Γω­
νιές, Αηδονοχώρι.

0 υπουήφιος βουλευτής Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Μπαν- 
τουβάς Θα περιοδεύσει 
σήμερα τα χωριά κ. Βιάννο, Α. 
Βιάννο, Βαχο, Αμοιρά, Κεφαλο- 
βρύσι, Αγ. Βασίλειος, Πεύκο, κ. 
Σήυι, Α. Σήμι, Καλάμι, Συκολό-

γο, Αρβπ, κερατοκαμπο, Χον- 
δριο. Αύριο θα μιλήσει στα 
χωριά Σταυράκια, Κ. Ασίτες, Α. 
Ασίτες, Πρινιά, Αγ. Βαρβάρα 
(εγκαίνια εκ λ. κέντρου), Α. 
Μούλια. ΑΛΕΚΟΥ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

ΟΜΙΛΙΑ
ΙΩΑΝΝΙΔΗ

0 unoyricpioq βουλευτής Λα- 
σιθίου του ΠΑΣΟΚ κ. ιωαννίδης 
θα μιλήσει σήμερα σε κοινή 
εμφάνιση των υπομηφίων του 
κόμματος στο Οροπέδιο. Αύ­
ριο θα περιοδεύσει στα χωριό: 
Χουμεριανό, Βρύσες, Λίμνες, 
Νίκηθιανό.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Ο υποψήφιος Βουλευτής 
Ηρακλείου του παςοκ κ. 
Δαριβιανάκης θα περιοδεύ­
σει σήμερα τα χωριά: Μά- 
κρες, Μορώνι, Ρουφά, 
Πήουτή, Αμπεήούζο, κα- 
στέήΓΐι, Μητρόπολη, χου- 
στουήιανά, Πήάτανο, 
Πείώρα, Απεσωκάρι, Μια-

μού, κρότο, Φήαθιάκες, Βα- 
σιήικά, Ανώγεια, κανδήτία, 
Βασιλική, Βαγιωνιά.
Αύριο θα επισκεφθεί τα 

χωριά: Αμουργέτίες, Πανό­
ραμα, Στήρωνα, Πατσίδε­
ρο, Ζήντα, Χουμέρι, 
ΑρκαΒοχώρι, Αστρίτσι, Με- 
άέσσες.

ΟΜΙΛΙΑ
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

ΣΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
Συζήτηση για την πολιτική κα­

τάσταση Θα πραγματοποιηθεί 
την Τετάρτη 28 Μαρτίου στις 
7μμ. στο Ξενοδοχείο «Ξενία». Θα 
μιλήσει σε γυναίκες ο υποψήφιος 
βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑ­
ΣΟΚ κ. Μανόλης Παπαστε- 
φανάκης.

Ανοικτή πολιτική συγκέντρωση 
οργανώνει την Τετάρτη η ΟΝΝΕΔ 
στα Λιοντάρια.

Ομιλητές στην εκδήλωση αυ­
τή δα είναι ο κ. Σταμάτης Μαύ­
ρος, Πρόεδρος του Εκτελεστικού 
Γραφείου της ΟΝΝΕΔ και ο κ. 
Μανόλης Κων. Κεφαλογιάννης, 
υπομήφίος Βουλευτής Ηρακλείου 
της Νέας Δημοκρατίας.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης 
δα γίνουν τα εγκαίνια του Εκλο­
γικού Κέντρου της ΟΝΝΕΔ Ηρα­
κλείου στην οδό Καντανολέοντος 
και δα επακολουδήσει ανοικτό 
πόρτυ για την νεολαία του Ηρα­
κλείου.

ΟΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ κ. ΣΚΟΥΔΑ

Πανεξόρμηση σε χωριά του 
νομού Ηρακλείου Θα πραγματο­
ποιήσει σήμερα ο Συνασπισμός 
της Αριστερός και της Προόδου. 
Το πρόγραμμα προβλέπει:

Οι Νίκη Κουκουνάκη-Τρου- 
λινού, Ηλίας Τσιαμαντάς Θα μιλή­
σουν στα χωριά: Πραιτώρια, 
Πύργος, Χάρακας, Ροτάσι, Μεσο- 
χωριό, ΕΘιά.

Ο Συμεωνίδης στην Επισκοπή, 
Σγουροκεφάλι, Στάμνοι

Ο Η. Λυγερός στη Μυρτιά, Α- 
στρακοί, Βόνη

Ο Μ. Γραμματικάκης στο Αρ- 
καλοχώρι, Παναγιά, Αφρατί, Νι- 
πιδιτός, Κασάνοι, Αυγή, Καρα- 
βάδω.

Ο Σ. Δανέλλης στις Γούβες, 
Κοξαρι, Καλό Χωριό, Ποταμιές, 
Αβδού, Γωνιές, Μοχός.

Οι Δ. Ραυτόπουλρς, Γ. Ματ- 
θαιάκης στα Αγ. Βασίλης, Βιάν- 
νο, Άνω Βιάννο και στα γύρω 
χωριά.

Η Άννα Σφακιανάκη στην 
Πυργού, Ασίτες, Σταυράκια, Αγ. 
Μύρων, Πενταμόδι, Πετρο- 
κεφάλι.

Ο Γ. Σηφάκης στην Άνω-Κάτω 
Βάθεια, Ελιά, Ανώπολη

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΜΠΑΛΑΦΑ

Τις θέσεις του Συνασπισμού 
στα θέματα υγείας ανέπτυξε σε 
συγκεντρώσεις εργαζομένων 
στο Βενιζέλειο και στο ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ προχθές Παρασκευή ο Γιήν- 
νης Μπαλάφας, μέλος της 
Πολιτικής Επιτροπής του Συνα­
σπισμού, υπεύθυνος για την Υ­
ΓΕΙΑ. Ακολούθησε διάλογος με 
τους εργαζομένους. Αργά το α­
πόγευμα συναντήθηκε με για­
τρούς και Πανεπιστημιακούς 
Καθηγητές του Βενιζελείου και 
του ΠΕΠΑΓΝΗ οι οποίοι του εξέ­
θεσαν τις απόψεις τους για τον 
τρόπο επίλυσης των ιδιαίτερων 
προβλημάτων Υγείας στο νομό.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 

ΣΤΟ ΤΕΕ
Για τις εκλογές και τη σημε­

ρινή πολιτική συγκυρία, θα ανα­
πτύξουν τους προβληματισμούς 
τους, διανοούμενοι και επιστήμο­
νες του Νομού στην αίθουσα ΤΕΕ 
(Ρ. Χούρδου 4) τη Δευτέρα 26/3 
και στις 20.00μμ.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

Ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Θανάσης Σκουλάς συ­
νεχίζοντας τις περιοδείες του 
στα χωριά του νομού μας, σή­
μερα Κυριακή 25-3-90 θα επι- 
σκεφθεί τα παρακάτω χωριά: 
Κυριακή 25-3-90
Νιπηδητό 10.30 π.μ., Παναγιά 
11 π.μ., Αφρατι 11.30 π.μ., Έμ­
πορος 12 μ.μ., Ξενιακο 12.30 
μ.μ., Κατωφυγι 1 μ.μ., Μηλια- 
ραδο 1.30 μ.μ., Θωμαδιανο 2 
μ.μ, Χονδρος 2.30 μ.μ., Κάτω

Βιάννο 3 μ.μ., Άνω Βιάννο 6 
μ.μ., Βάχος 7.30 μ.μ., Αμυρα 8 
μ.μ., Αγιος Βασίλης 8.30 μ.μ., 
Πεύκο 9 μ.μ., Καλάμι-Συκο- 
λόγος 9.30 μ.μ.

Επίσης αύριο Δευτέρα 
26-3-90 θα επισκεφθεί τα εξής 
χωριά:

Δευτέρα 26-3-90
Αρχάνες 6 μ.μ., Ατσαλένιο 7.30 
μ.μ., Μασταμπάς 8.30 μ.μ., 
Θέρισσο 9.30 μ.μ.

ΜΣ 
| ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΤΟΥ 
ΠΑΣΟΚ

ΦΟΙΒΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 25.884
ΣΗΤΕΙΑ 22.368

ΑΘΗΝΑ 36.42.648
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 25.309

Για να τιμήσουμε τον ϋΠοψήφιο βουλευτή
ΠΑΣΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

και για να συμπαρασταθούμε στον 
ωραίο αγώνα του, εμείς οι φίλοι του 
από τον Νομό Λασιθίου που ζούμε στο 
Ηράκλειο, σας καλούμε στη 
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ που οργανώνουμε την 
ΤΕΤΑΡΤΗ 28/3 στις 9μ.μ. στο κέντρο 
"ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ" Λεωφ. Κνωσού 92.

Προσκλήσεις υπάρχουν στα γραφεία του 
ΦΟΙΒΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Έβανς 44/ Α' όροφος 
("ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤ")

ΤΗΛ. 223.276-281.404

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΝΕΑΛΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

1

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

0 unoyhQioq βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Αποστολάκης θα 
μιλήσει σήμερα στα χωριά Βούτες, Πε- 
τροκέφαλο, Πενταμόδι, Αγ. Μύρων; 
Πυργού, κ. Ασίτες, Α. Ασίτες, πρινιάς, 
Αγ. Βαρβάρα, Αυγενική, Βενεράτο, 
Δάφνες, Σίβα και Σταυράκια.
Αύριο θα περιοδεύσει τα χωριά Με- 
λέσσες, Αλάγνι, Στείρωνα, Πανόραμα, 
Πατσίδερο, Ζήντα, Αστρίτσι, Χουμέρι, 
Αρκαλοχώρι.

Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ υπομόφιος βουλευ­
τής της Νέας Δημοκρατίας καλεί τις Ηρακλειώ- 
τισσες σε ανοικτή συγκέντρωση που Θα γίνει 
στις 28-3-^990 ώρα 17.30 στο ξενοδοχείο «Ατλαν- 
τίς» για να συζητήσει μαζί τους Θέματα που α­
φορούν την γυναίκα

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΧΑΝΙΩΤΕΣ 
ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Την ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ

0 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗΣ
ΠΡΩΗΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ & Γ.Γ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

θα μιλήσει στο Ηράκλειο 
(Ξενοδοχείο <ΑΤΛΑΝΤΙΣ» ώρα 6.00 μ.μ.) 

Για να συμπαρασταθούμε στο Χανιώτη Βουλευτή ·εμείς οι φίλοι του 
που ζούμε στο Ηράκλειο, σας καλούμε στη συγκέντρωση.

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» Δευτέρα 26 Μαρτίου ώρα 6.00 μ.μ.

ΓΙΑΝΝΗΣ
ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

πρ. Υπουργός

ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ ■ ΣΥΝΕΠΕΙΑ · ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Γ/α το Ρέθυμνο
Για την Κρητη

Για την ΕλΚαδα

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Το εκλογικό κέντρο του Στέλιου Ματζαπετάκη άρχισε να λει­
τουργεί στην Πλ. Αρκαδίου (απέναντι από το φαρμακείο του).

4
Λ

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ Θα φιλήσει 
στις 28-3-90 ημέρα Τετάρτη, ώρα 7 μ.μ. - 

στον κινηματογράφο ΟΡΦΕΑ 
(Λ. 62 Μαρτύρων - Καμίνια)

προς τους Ρεθυμνιώτε^ς που ζουν στο Ηράκλειο

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
πρ. Υπουργός

ΝΕΑ AHMOKPATii



ΠατριΣ
Κυριακή 25 μαρτιου 199Ο

’’^•ββίβ^ί

400 ΓΑΛΛΟΙ ΛΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τίτρακάοιοι δημοσιογράφοι της Γαλλικής ·φημ»ρίδας "NOTRE TEMPS", τπκτκίφθηκαν χθ«ς το Ηράχλοο μ* το πλοίο 

"ΩΚΕΑΝΟΣ". Το το&διωπκό γραφείο "CRETATOURS", οργάνωσ* την κρουαζιέρα. Το "ΩΚΕΑΝΟΣ" κατέπλ»υσ« χθ«ς 

το πρ«ί σας 6.40 στο λιμάνι Ηρακλείου και απέπλκυσ· σας 8 το βράδυ για το λιμάνι Βαλέτα της Μάλτας. Στη φωτο ο 

πλοίαρχος του κρουαζκρόπλοιου κ. Γιάννης Παπαδάπουλος μκ τον Λιμχνάρχη Ηραχλιίου κ. Σάββα Μπήλια.

Από αύριο και πάλι

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Επαναλαμβάνονται από αύριο 
Δευτέρα τα μαθήματα του «Κέν­
τρου Ελευθέρων Σπουδών» του 
Δήμου Ηρακλείου.

Το πρόγραμμα των μαθημά­
των έχει ως εξής:

•Δευτέρα 26 Μαρτίου. Ο καθη­
γητής κ. Φώτης Καφάτος θα ανα­
πτύξει το θέμα: «Η ανθρώπινη 
κληρονομικότητα στο κατώφλι 
του 2.000: τεχνολογικές δυνατό­
τητες και ηθικός προβληματι­
σμός». Η ομιλία θα γίνει στις 7μμ.

•Τετάρτη 28 Μαρτίου. Η κ. 
Χρύσα Μαλτέζου θα αναφερθεί 
στο θέμα: «Κρήτη και Βενετία: 
σύγκλιση δύο κόσμων». Η διάλε­
ξη θα αρχίσει στις 6μμ.

•Σάββατο 31 Μαρτίου. «Εξέλι­
ξη της βυζαντινής μουσικής ση­
μειογραφίας», ομιλητής θα είναι 
ο κ. Γιώργος Αμαριανάκης. Το 
μάθημα θα πραγματοποιηθεί 
στις 10 το πρωί.

Την ίδια ημέρα (Σάββατο) στις 
8μμ. ο κ. Μενέλαος Παρλαμάς θα 
αναφερθεί στην «Μετάφραση και 
θεατρική παρουσία του αρχαίου

δράματος». Υπενθυμίζεται ότι ό­
λες οι διαλέξεις γίνονται στη Βα­
σιλική Αγίου Μάρκου.

Να σημειωθεί ότι το σύνολο 
των εγγεγραμμένων στο «Κέν­
τρο Ελευθέρων Σπουδών» ανήλ­
θε στα 450 άτομα, γεγονός που 
αποδεικνύει την αποδοχή της 
ποιότητας των μαθημάτων από 
το ευρύ κοινό της πόλης μας.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ
Ελαφρά τραυματίσθηκε τις 

πρώτες πρωινές ώρες προχθές ο 
35χρονος Γιώργος Κουφάκης ό­
ταν το δίκυκλο μοτοποδήλατο που 
οδηγούσε συγκρούσθηκε με επι­
βατικό αυτοκίνητο που οδηγούσε 
ο 21χρονος στρατιώτης Μηνάς 
Πατεράκης. Το ατύχημα έγινε στη 
διασταύρωση των οδών Ικάρου 
και Ηροδότου.

ΑΠΟ TO ΔΗΠΕΘΕΚ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Συνεχίζονται οι παραστάσεις 
με το "Μαχαίρι στο κόκκαλο”
Συνεχίζονται για λίγες μόνο η­

μέρες οι παραστάσεις του έργου 
του Κώστα Μουρσελά «Μαχαίρι 
στο κόκκαλο», που ανεβάζει το 
ΔΗΠΕΘΕ Κρήτης στο Θεατρικό 
Σταθμό Ηρακλείου.

Ο θεατής έχει την ευκαιρία να 
ζήσει από κοντά τη φθορά στη 
σχέση ενός ζευγαριού που επιδί­
δεται στο κυνηγητό της ανόδου 
στην κλίμακα των κοινωνικών α­
ξιών. Το ζευγάρι κατασκευάζει 
μια βιτρίνα προκειμένου να επι- 
δειχθεί στην κοινωνία. Το γυαλί 
πολύ σύντομα ραγίζει ανεπα­
νόρθωτα.

Τη σκηνοθεσία του θεατρικού 
έχει κάνει η Έρση Βασιλικιώτη. 
Τα σκηνικά και τα κοστούμια εί­
ναι του Μιχάλη Σδούγκου ενώ τη 
μουσική επιμελήθηκε ο Τάσος 
Καρακατσάνης.

Θαυμάσιες οι ερμηνείες της 
Γιώτα Φέστα και του Μανόλη

ι, στο ρόλο της ΕλένηςΣορμαϊνη
και του Λεωνίδα. Υπενθυμίζεται 
ότι το έργο θα παίζεται έως τις 
28 Μαρτίου. Σήμερα η απόγευμα-

τινή παράσταση αρχίζει στις 6 
και η βραδυνή στις 9.30. Για κλεί­
σιμο θέσεων μπορείτε να τηλε­
φωνήσετε στο 243320.

(jTHN ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ ) ρ ΤΙΜΕΣ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΩΝ 
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΏΝ A
Έγιναν χθες το απόγευμα τα 

εγκαίνια της έκθεσης λειτουρ­
γίας των μονάδων του «Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων» που διοργανώνεται στην αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου με την ευκαιρία της συμ­
πλήρωσης 15 χρόνων λειτουρ­
γίας του κέντρου.

Το «Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων» ιδρύθηκε το 
1975 από το ειδικά αναγνωρισμέ­
νο ως φιλανθρωπικό ομώνυμο 
σωματείο, με Πρόεδρο και Γενι­
κό Διευθυντή του μέχρι πρόσφα­
τα τον αείμνηστο π. Εμμ. Γιγου- 
ρτάκη.

Είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτι­
κού δικαίου και επιχορηγείται 
από το υπουργείο Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων.

Το κέντρο, λέει το μέλος του 
Δ.Σ. πάτερ Νίκος Πασχαλίδης, έ­
χει σκοπό την κοινωνική ένταξη 
των παιδιών που έχουν ειδικές α-

νάγκες (χαμηλό δείκτη νοημοσύ­
νης) και έχει δημιουργήσει πέντε 
μονάδες.

Είναι ο συμβουλευτικός- 
διαγνωστικός σταθμός, το ειδικό 
νηπιαγωγείο, η τριτοβάθμια σχο­
λική προώθηση, το προπαιδευτι- 
κό εργαστήριο και εργαστήρια 
επαγγελματικής κατάρτισης 
στους τομείς αγγειοπλαστικής 
κτηνοτροφίας, υφαντικής, δερ- 
ματοτεχνίας, τα οποία επιχορη­
γούνται από την ΕΟΚ.

Η προσφορά του κέντρου, ό­
πως λέει ο πάτερ Νίκος Πασχα- 
λιδης- αφορά διάφορους τομείς 
όπως καλλιέργεια γλώσσας, κι­
νητική ανάπτυξη άσκηση αισθή­
σεων και άλλους που στηρίζο­
νται και διέπονται από τις γενι­
κές αρχές της οικογενειοθερα- 
πείας, θεραπευτικής-παιδαγω- 
γικής, επαγγελματικής κατάρτι­
σης και της κοινωνικής ένταξης.

Το κέντρο στεγάζεται σε ιδιό­
κτητες εγκαταστάσεις, 3 χιλιόμε-

τρα απ’ το χωριό Κρουσώνας, σε 
ένα χώρο που είναι ειδικά δια­
μορφωμένος για να καλύψει τις
ανάγκες λειτουργίας 
κέντρου.

ΤΟ «ΤΕΛΟΣ
ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ

του

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ»
ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΣΧΗ

«Το τέλος της Αγίας Πετρού­
πολης» είναι ο τίτλος της ταινίας 
που θα προβληθεί αύριο Δευτέ­
ρα από την Κινηματογραφική Λέ­
σχη Ηρακλείου. Η προβολή θα 
αρχίσει στις 9μμ. στην αίθουσα 
«Θεοτοκόπουλος» της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκατρστάθηίίε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τ,ηλ. Ιατρείου 244.707
Κλινικής 227.3C5

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη. 

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ομίλου Ιστιοσανίδας Ηρα­
κλείου όπως προέκυψε από τις 
αρχαιρεσίες της 12ης Μαρτίου 
1990 έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Γαλανάκης Λε­
ωνίδας

Αντιπρόεδρος Α’: Οικονόμου 
Γ εώργιος

Αντιπρόεδρος Β-: Γάσπαρης 
Παντελής

Γεν. Γραμματέας: Χατζηανέ- 
στη Ερωφίλη

Ταμίας: Λαμπράκης Εμ­
μανουήλ

Ειδ. Γραμματέας: Ξενοκτιστά- 
κης Κωνσταντίνος

Έφορος Εκπ/σης: Μαυρομα- 
νωλάκης Σταύρος

Έφορος Εγκ. και Υλικού: Χαλ- 
κιαδάκης Νικόλαος

Έφορος Δημ. Σχέσεων: Μα- 
. θιουδάκης Γεώργιος

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 
•Ψυχοδιαγνωστική 
•Συμβουλευτική
•Ατομική και Ομαδική Ψυ­
χοθεραπεία
Δέχεται στο γραφείο της 
(οδός Σαπφούς 2 και Λε- 
ωφ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση.
Τηλ. 081/225.983

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξι,νοδοχΓ.ία · συγκροτήματα · μονάδες 

ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία

Προς: Τα μέλη του συνδέσμου 
Ξενοδοχουπ/λων Νομού 
Ηρακλείου
Συνάδελφοι, στις 28 Μαρτίου, η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 5 μ. μ. στην 
αίθουσα Γ. Συνελεύσεων του 
Ε.Κ.Η. θα πραγματοποιηθεί η ε­
τήσια Γενική Συνέλευση του Συν­
δέσμου μας με θέματα:
1) Διοικητικός απολογισμός 1989 
2) Οικονομικός απολογισμός 
1989
3) Προϋπολογισμός 1990
4) Τοπική Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας.
Η παρουσία των μελών είναι όχι 
μόνο απαραίτητη, αλλά και υπο­
χρεωτική σύμφωνα με το Κατα­
στατικό της οργάνωσής μας. -

Ηράκλειο 16-3-90 
Με συναδ. χαιρετισμούς

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.

Προσφέρουμε

Άριοτη ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

αν ψαχνεττ. για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΠΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861

Οι ανώτατες τιμές πώλησης 
νωπών κεφαλών και βρωσίμων 
παραπροϊόντων αιγοπροβατοει- 
δών, σύμφωνα με την υπ’ αριθ­
μόν 2/23-3-1990 Αγορανομική 
Διάταξη της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου, διαμορφώνονται από σή­
μερα ως εξής:

1. Νωπά και κατεψυγμένα κε­
φάλια αμνοεριφίων
α) Χονδρικά μέχρι 240 δρχ. το 
τεμάχιο
β) Λιανικά μέχρι 310 δρχ. το 
τεμάχιο

2. Έντερα αιγοπροβατοειδών 
α) Χονδρικά μέχρι 440 δρχ. το 
κιλό
β) Λιανικά μέχρι 565 δρχ. το κιλό

3. Στομάχια-άκρα αιγοπροβα- 
τοειδών
α) Χονδρικά μέχρι 280 δρχ. το

κιλό
β) Λιανικά μέχρι 360 δρχ. το κιλό

Οι παραπάνω τιμές περιλαμ­
βάνουν στη χονδρική πώληση 
όλα τα έξοδα και το κέρδος χον­
δρεμπόρου πλην της επιβάρυν­
σης ΦΠΑ, ενώ στη λιανική

ΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ
ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ
ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ

πώληση όλα τα έξοδα, το κέρδος 
και την επιβάρυνση ΦΠΑ.

Οι τιμές χονδρικής και λιανι­
κής πώλησης για τα είδη 2 και 3 
διαμορφώνονται μέχρι τ’ ανώτα­
τα καθοριζόμενα όρια με βάση το 
τιμολόγιο αγοράς, τα ισχύοντα 
ποσοστά κέρδους και τις νόμιμες 
επιβαρύνσεις.

Συνέχεια από σεΛ. 1

θερότητας της οικονομίας με 
αποκλιμάκωση των μακροοι­
κονομικών ανισορροπιών και 
ιδίως των ελλειμμάτων του Δη­
μόσιου τομέα.
τρίτο: Διασφάλιση του πραγ­
ματικού εισοδήματος των ερ­
γαζομένων στην ύπαιθρο και 
στην πόλη και ιδιαίτερα της 
κοινωνικής προστασίας.

Πάνω απ’όλα πρέπει να βελ­
τιώσουμε την ανταγωνιστικό­
τητα της εθνικής οικονομίας 
σε όλους τους τομείς με:

Ακόμη ο κ. Παπανδρέου εί­
πε στην ομιλία του: Πρέπει να 
μεταφέρουμε πόρους από την 
κατανάλωση στις επενδύσεις 
και να εκσυγχρονίσουμε την 
παραγωγική βάση της οικονο­
μίας, στη μεταποίηση, στη γε­
ωργία, στις υπηρεσίες.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΘΕΟΝΥΜΦΗ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ 
ιατρός Κυτταρολόγος 

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου 
ΚΟΛΩΝΙΑΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Πλ. Κορνάρου 31 (Βαλιδέ 
Τζαμί)
Τηλ: 283871-234222 
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη 
18.00-20.00

Στο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
του Ιατρού 

κ. Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
έχει εγκατασταθεί 

και λειτουργεί 
σύγχρονης τεχνολογίας 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 

Οδός Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ.: 242-587, 252-264

Ο. Σύλλογος Δασκάλων 
του 17ου Δημοτικού Σχολείου 
Ηρακλείου ευχαριστεί το Δ.Σ. 
του συλλόγου γονέων για την 
αγορά ενός φωτοτυπικού μη­
χανήματος το οποίο ήταν α­
παραίτητο για τις διδακτικές 
και γενικά λειτουργικές ανάγ­
κες του σχολείου.

Συγχαίρει και ευχαριστεί 
ακόμη το Δ.Σ. γονέων, για τη 
μέχρι σήμερα προσφορά του 
στην επίλυση βασικών και 
χρόνιων προβλημάτων του 
17ου τα οποία συσχετίζονται 
με το στεγαστικό και την υλι- 
κοτεχνική υποδομή του κα­
θώς και για τη συμβολή του 
στις διάφορες πολιτιστικές 
εκδηλώσεις του σχολείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θρακιώτες-Θρακιώτισσες 
κάτοικοι Κρήτης που 
ενδιαφέρεστε για τη 

δημιουργία Πολιτιστικού 
συλλόγου

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ στα 
τηλ: 259509-221309

Η ΕΛΛΑΔΑ
Συνέχεια από σελ. 1

λάσεις του στρατού της νέας 
Ελλάδας. Σήμερα σε στάση προ­
σοχής θα χαιρετάς τα ανδροπα- 
τημένα νιάτα που φόρεσαν το 
χακί. Το χακί αυτό το άψογα σι­
δερωμένο, ανήκει στη λεβεντιά 
των παληκαριών που έχουνε την 
τιμή να το φορούνε. Το χακί αυ­
τό έχει δείξει από παμπάλαια, 
πως είναι έτοιμο να τρυπηθεί και 
πάλι σαν εκείνο του Δεύτερου 
Πόλεμου. Σαν το χακί του έπους 
του Αλβανικού. Σαν το χακί της 
Έρημος του Ελ Αλαμέιν. Φίλους 
η πατρίδα μας δεν έχει. Και αυ­
τοί... που μας κάνουν το φίλο εί­
ναι γιατί κατέχουνε του Έλληνα 
φαντάρου την ανδρειοσύνη. Πα- 
ρατάσεται στο κάθε μέτωπο, 
στην πρώτη γραμμή. Ετούτη η μι­
κρή χώρα δεν γονάτισε ταπεινω­
μένη ποτές! Ετούτη η μικρή 
χώρα έχει δείξει στην πράξη σε 
όλους τους λαούς της Γης, τι θα 
πει λευτεργιά. Τι θα πει Έλληνας 
στρατιώτης. Και Ιταλοί υπάρχου­
νε ακόμη στη ζωή και Γερμανοί. 
Και Έλληνες. Είναι αυτοί, η Ζων­
τανή Παγκόσμια Ιστορία. Αν εί­
ναι οι εχτροί μας ειλικρινείς ας 
μολογήσουν την ήττα τους. Ο μό­
νος ειλικρινής ήταν ένα άξιο πα- 
ληκάρι, ο Ρόμμελ!

Βαγγέλης Γρατσέαο

- Αύξηση της παραγωγικότη­
τας όλων των συντελεστών 
της παραγωγής.
- Συνέπεια και αξιοπιστία στις 
ανταλλαγές μας.
• ποιότητα στα προϊόντα μας.

«Μπορεί και πρέπει να προ­
ωθήσουμε αναπτυξιακά προ­
γράμματα ευρύτατης κλίμα­
κας σε επιλεγμένους τομείς με 
συνδυασμό με τα έργα υποδο­
μής του μεγάλου επενδυτικού 
προγράμματος που διασφάλι­
σε η πολιτική του ΠΑΣΟΚ για τα 
ολοκληρωμένα μεσογειακά 
προγράμματα (ΜΟΠ) και τα 
σχέδια περιφερειακής ανάπτυ­
ξης (ΣΠΑ)».

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 

Εισαγωγές πλακιδίων Δαπέδου Μονοκοττουρα από
1400 *τπ2 30X30 γρανίτες από 2300 μ2 τοίχου από 1250 μ2 ΕΤ 
ειδών υγιεινής από 50.000 δρχ. όλα Ιταλίας. Νεροχύτες ΣΙ- 
ΛΑΚΡΟΝ από 3400. Δεκτές πιστωτικές κάρτες. Μικρή προ­
καταβολή - μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχρι και 10 μήνες. 
Αποφύγετε τον φόρο βιτρίνας. Διευκρίνιση

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο 

Τηλ. 221768 - 285802 - 258414 TLX 262879 MFAS

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Η Σούλα Χαρκιολάκη
Σας προσκαλεί στα εγκαίνια του Κομμω­
τηρίου της, στην οδό ΒΙΚΕΛΑ 35 την Δευ­
τέρα 26 Μαρτίου και ώρα 6 μ.μ.

Η παρουσία σας 9α μας δώσει ιδιαίτε­
ρη χαρά.

Η ΑΝΟΙΞΗ ΤΗΣ FIAT!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του Συν/σμού σε καλεί 

σε Γενική Συνέλευση, την ΔΕΥ­
ΤΕΡΑ 26 Μαρτίου 1990 και ώρα: 
7 μ.μ. στα γραφεία του Σωμα­
τείου, με τα παρακάτω θέματα η­
μερήσιας διάταξης:

1. Έγκριση Ισολογισμού χρή­
σης 1989.

2. Απολογισμός Δ.Σ. για τη 
χρήση 1989.

3. Έκθεση Ελέγχου Εποπτικού 
Συμβουλίου.

4. Απαλλαγή μελών Δ.Σ. και 
Ε.Σ. από κάθε ευθύνη.

5. Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σπουδαιότητας των 

θεμάτων η παρουσία σας κρίνε- 
ται απαραίτητη.

Ηράκλειο 19 Μαρτίου 1990
Ο Πρόεδρος

Φυσαράκης Αντώνιος
Ο Γεν. Γραμματέας

Αυγουστάκης Εμμανουήλ

Panda / Uno Tino,
1280.000 1.750.000 2.540.000

Αποκτήστε τώρα, 
το FIAT της ζωής σας.

Ναι1
Αποκτήστε τώρα το FIAT που αγαπάτε.
Μέχρι τις 31 Μαρτίου, οι νέες μοναδικές τιμές της
FIAT, πραγματική άνοιξη στην αγορά αυτοκινήτων

ΡΑΝΤΑ 750 CL 1.370.000, UNO 45 FIRE3Ρ:
1.805.000, UNO 45 FIRE5Ρ: 1.865.000, UNO 45 FIRE
3P SUPER: 1.955.000, UNO 45 FIRE 5P SUPER
2.055.000, TIPODIGIT 1.1 2.750.000, TIPO DIGIT 1.4
3.370.000.
Ναι! Μπορείτε τώρα, να αποκτήσετε το αγαπημένο
σας FIAT και με 40% προκαταβολή και 18 μηνιαίες απαπ

8

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΙΦΑΚΛΗ0Υ-

"ΠΥΡΑΜΙΣ" Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ-ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ-ΑΝΤ/ΚΑ 62 ΜΑΡΤΥΡΑΝ 41 ΤΗΛ. 256.174
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός με εξειδίκευση 
στα κομπιούτερ παραδίδει μαθήματα- 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χημείας MS- 
DOS, PASCAL, BASIC.
Πληρ.Τηλ: 239.079 ώρες 8-10 κα 5 
8μ.μ. κα 230.084 
3462---------------------------------------- 
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα, μαθήματα 
Γερμανικών από πτυχιούχδ Γερμανι­
κού Πανεπιστημίου κα Ινσπτούτου 
Goethe για όλα τα επίπεδα.
Πληρ.Τηλ: 259.856 6μ.μ.-9μ.μ. καθημε­
ρινά 
3334---------------------------------------- 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με πο­
λυετή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα κα προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου κα Λυκείου κατ’ 
οίκον στα μαθήματα Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 243.036, 211.219 
3333————————— 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός καθηγήτρια 
Μαθημαπκός παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας, Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου κα A, Β, 
Γ, δέσμες.
Πληρ.Τηλ: 280.962,260.469 
3076---------------------------------------- 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασ(ου-Λυ- 
κείου. Τιμές προσιτές.
Πληρ.Τηλ: 238.486
2790----------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ετά τα UQ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο, σε απόσταση 
1500μ. από την Εθνική οδό Ηρακλεί- 
ου-Αγ. Νικολάου.
Πληρ.Τηλ: 246.309
3452----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο PSR 70 αχρησιμο- 
ποίητο σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 282 868 από 14.00-20.00
3460----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 100τ.μ. παραπλεύ- 
ρως παλαιός Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
και 2άρι επί της Εθν. Ανπστάσεως 
Πληρ.Τηλ: 243.709, 220.158 
3455----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σνακ-Μπαρ με πλήρη εξο­
πλισμό στο κέντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 220.400 ώρες γραφείου 
3463----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασετόφωνο αυτοκι­
νήτου PIONEER ψηφιακό αμεταχείρι- 
στο καθώς και 2 ηχεία ROADSTAR 
2X60 watt σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 238.917
3454----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 540 τ.μ. 
πλησίον Πανεπιστημιακής Κλινικής 
φως νερό, οριστικό συμβόλαιο, τιμή 
7.000 το τ.μ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 257.780
3453----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CHEVROLET MALIBU CLASSIC.
Πληρ.Τηλ: 253.812
3456--------------------

1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 225τμ. δίπλα 
στη Πανεπιστημιακή Κλινική.
Πληρ.Τηλ: 260 324
3457-------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI MERSENTES σε άρι- 
στη κατάσταση 240/4
Πληρ.Τηλ: 253.709, 253.812 9μ.μ.
3458----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μέσα στο Ηρά­
κλειο
Πληρ.Τηλ: 286.781 ώρες κατ/των 
3461 ----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SACHS 125κε σε πολλή 
χαμηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 240.365 από 9π.μ. έως το 
βράδυ.
3459----------------------------------------
ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο εντός οικισμού
Πληρ.Τηλ: 246 309
3451 -----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χρυ­
σοχοείου στην Χερσόνησο σε κεντρι­
κό σημείο γωνιακό.
Πληρ.Τηλ: 081/261.649
3397----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 2000 θέματα 
εταιριών. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0893/31.177
3411-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμμα­
τος 200μ. πιο κάτω από τα Κανάρια 
στο δρόμο προς Φοινικιά.
Πληρ.Τηλ: 252 136
3396-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σπς 3 Βαγιές.
Πληρ.Τηλ: 251.517 και βραδινές ώρες 
246 452
3395-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 καρέκλες 
ξαπλωτούρες παραλίας και 30 ομπρέ­
λες.
Πληρ.Τηλ: 237.512 μετά πς 4μ.μ.
3339-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί SUZUKI FR 50cc. Τι­
μή 90.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 240.394
3343-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός Εσπατορίου, 
Καφετέριας.
Πληρ.Τηλ: 283.291
3342-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI σε 
άριστη κατάσταση με αιρκοντίσιον. Δε­
κτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ:210.685
3341 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρνας - 
τραπέζια, καρέκλες ηλεκτρικό φούρνο 
4 εστίες πλυντήριο πιάτων ΜΙΛΕ, 1 
πατατομηχανή, 2 φρυτέζες, 2 πλατώ 
ηλεκτρικά, 1 μηχανή ψυγείου, 1 μηχα­
νή ASTORIA καφέ.
Πληρ.Τηλ: 288.913 πρωί και 259 665 
απόγευμα.
3340-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εσπατορίου σε 
άριστη κατάσταση σε πμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ: 761.064 6-8μ.μ.
3337-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT ST2 μεταχειρι­
σμένο σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 228 937 ώρες Φαρμακείου.
3346--------------------------------——
ΠΩΛΕΠΑΙ οικόπεδο στην παραλία 
wv Γουρνών 100μ. απ' τη θάλασσα, 
θνπκά Αμερικάνικης Βά«τς. Περι­
φραγμένο 625τ.μ. με άδεια οικοδομής.
Πληρ.Τηλ: 222.195
3348-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδί­
ου στη Γιόφυρο Τρεις Βαγιές 150μ. 
από Εθνική οδό.
Πληρ.Τηλ: 286.029
3349----------------------------------------- ■
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επαγγελματικές ηΛ 
κτρικές κουζίνες 4 και 6 εστιών σε 
άριστη κατάσταση καθώς και καρέ­
κλες παραλίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.091
3338------------------------------------ —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρούχα τουρισπκού κατα­
στήματος σε πμή ευκαιρίας (2.000 τε­
μάχια περίπου) στην τιμή του 
1.000.000, λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος.
Πληρ.Τηλ: 261.643 από πς 2μ.μ.
3345----- τ--------------------------- -------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
■ρΑΜΜΩΝ 7.000 δρχ. η μία.
Πληρ,Τηλ: 0821/ 56.936, 42.291
3344--------------------------------------- -

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET πλήρως 3198
εξοπλισμένο.
Πληρ.Τηλ: 232.126
3269---------—--------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
QMURIER 1600 μοντ. ‘80 από α' χέρι, 
πμή συζητήσιμη.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βι- Πληρ.Τηλ: 261.291 από 7π.μ.-6μ.μ.
ντεοκασέτες διαφόρων εταιρών από 3196----------------------------------------
800 δρχ. το θέμα.
Πληρ.Τηλ: 224.091 10.00π.μ.-14.00μ.μ. 
και 17.00μ.μ.-22.00μ.μ.
3197----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης.
Πληρ.Τηλ: 229.671 όλες τις ώρες
3209——------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Προνομιούχο οικόπεδο με εξαιρε­

τική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τζιρίτ-Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι).
• Ενα WAGON DRILL FURUKAWA - 

WH - 35R - κομπλέ (με λάστιχα, μακά- 
πια κ.λ.π)
• Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικότη­
τας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος ογ­
κομετρικά.
• Μπετονιέρα 2 σάκ. σιμ. μάρκας 

Σουρά, μηχανή Μαλκότσι (η μεγάλη).
• Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής .αδρανών υλι­
κών 300Μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP με βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.)
• Πούλμαν 22 θέσεων σε άριστη κα­

τάσταση (μάρκας SAVIEM).
ΠΛΗΡΟΦ. ΤΗΛ. 284.155

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σπς Γούρνες Πε- 
διάδος 250τ μ. περίπου οικοδομήσιμο 
εντός σχεδίου με φως νερό στη συμ­
βολή δύο δρόμων. Τιμή 20.000 δρχ. το 
τμ-
Πληρ.Τηλ: 761.156
3265----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας MAZDA 
RX7 μοντ. '84, χρώματος λευκού, με 
πολλά έξτρα, αιρ κοντίσιον, ζαντολά- 
σπχα, ηλεκτρικά παράθυρα, συναγερ­
μός.
Πληρ.Τηλ: 255.175 εργάσιμες ώρες 
260.103
3186----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. διαμπε-
ρές στη Λ. Καλοκαιρινού 233.
Πληρ.Τηλ: 222.103, 222.104 από 12-

3187----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξενοδοχειακή επιχείρηση 
στην Πλάκα Ελούντας αποτελούμενη 
από 22 στούντιος, 4 μεζονέτες 4 βί­
λες, μπαρ, πισίνα και υπάρχει υπόλοι-
πο άδειας του EOT για μ. κάλυ-
ψη σε οικόπεδο 13.400μέτρα. Σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 224.062
3188-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ταβέρ­
νας 2 βιτρίνες ψυγεία, ντουλάπια θά­
λαμος με κατάψυξη, πλυντήριο πιάτων 
κλ.π.
Πληρ.Τηλ: 811.086 μετά 6.00μ.μ.
3191 -------------------- ------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA-SOUD 
μοντ. 75 σε καλή κατάσταση και σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 237.110 από 3-6μ.μ. και 
212.909 από 9-3μ.μ.
3192-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση καφενείου ψυ­
γείο. επαγγελματική τοστιέρα, φρυτέ- 
ζα και φουρνάκι υγραερίου και άλλα 
έπιπλα.
Πληρ.Τηλ: 211.723
3206-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες Βουλκανιζατέρ με 
εξασφαλισμένη πελατεία ή μόνο ο 
εξοπλισμός στο Τυμπάκι.
Πληρ.Τηλ: 0692/ 51.588 κο ΧρησΤάκη 
από 12.00μ.-16.00μ.μ.
3205-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός πλησίον 
Ελούντας στο χωριό Πατσόπουλος, 
εκτάσεως 15 στρεμ. Περιέχει 200 
ελαιόδεντρα 6 ετών. Διασχίζεται από 
άσφαλτο προερχόμενη από την Ελού- 
ντα 8μ. Εχει 3 προσόψεις από 95μ. η 
κάθε μία. Υπάρχει και ρεύμα, τιμή 7 
εκατομμύρια. Υπάρχει προοππκή για 
ξενοδοχείο
Πληρ.Τηλ: 226.831 Ηράκλειο. Πληρ. κ. 
Λευτέρη Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
3204-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 100τ.μ. ημιτελές στις 
Άνω Γούβες, με 800τ.μ. οικόπεδο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.251, 41.207 
3202-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λουκουματζίδικο πλήρως 
εξοπλισμένο στην Αλικαρνασσό λόγω 
αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 252.815 3-6μ.μ.
3201 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. περίπου 
περιοχή Τσαλικάκι, με άδεια οικοδο­
μής. Τιμή 11.000 δρχ. ΤΟ Τφ. Ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 257.294
3200-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΡΕΝΩ DATSIA 
'86 μοντ. σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 284.178 από 8-4μ.μ.
3199-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD COURIER μοντ. 
‘1980 σε άριστη κατάσταση φρεσκο- 
βαμμένο. Τιμή 700.000
Πληρ.Τηλ: 261.090

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκθεση επίπλων 
Πληρ.Τηλ: 251.862 
3195-------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας Στάρ 
λετ TOYOTA μοντ. ‘86 με 35 χιλ. χλμ. 
περίπου με πάγκι καθίσματα και ζαντο- 
λάσπχα.
Πληρ.Τηλ: 259.795 
3194--------------------------------- -------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καναπέδες με τα μαξιλά­
ρια κατάλληλες για Καφετέρια, Μπαρ, 
Ντίσκο.
Πληρ.Τηλ: 255.842
3210----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
1600cc μοντ. ‘84 με Γερμανικές προ­
διαγραφές πρώτο χέρι, με 90.000 χλμ. 
και με πολλά έξτρα. Τιμή 3.200.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 221.144
3094---------------------------- ------ ------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBICHI LANCER μο­
ντ. ‘82 σε άριστη κατάσταση και κλού­
βα Φολξ Βάγγεν 1600.
Πληρ.Τηλ: 284.178 από 9-4μ.μ.
3065-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο και αμπέλι στη 
διακλάδωση Άνω και Κάτω Καλέσσα.
Πληρ.Τηλ: 01/ 246.0327
3027-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 

ι στρεμ. από Λιμ. Χερσονήσου έως Πά- 
I νω Χερσόνησο στον κεντρικό δρόμο, 
j Πληρ.Τηλ: 280.452

2942---------- --------------------
ΚΑΙ ΤΩΡΑ., πάνω από 50 μοτοσυκλέ- 
τες εισαγωγής μας, σε άριστη κατά­
σταση και εκπληκτικές τιμές, θα βρείτε 
στην έκθεση Β. ΦΟΥΡΝΑΡΗ Λ. Ικάρου 
100 (έναντι ανππροσωπείας FORD.
Πληρ.Τηλ: 228.760, 223.273 
2960-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70τ.μ. και ισόγειο μα­
γαζί 70τ.μ. στο κέντρο του Αρκαλοχω- 
ρίου
Πληρ.Τηλ: 239.321 
2964-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 808 λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος με ξύλινη καρό- 
τσα, τέντα, ραδιοκασετόφωνο, και­
νούργια λάσπχα, εμπορική άδεια. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 239.096
2940-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση, με σπμόνι.
Πληρ.Τηλ: 283.968
2947-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φρονηστηρίου 
ξένων γλωσσών μαζί με τον εξοπλι­
σμό.
Πληρ.Τηλ: 230.916, 252.372
2951 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 386τ.μ. στα Κα- 
παρκινά Μοιρών εντός οικισμού οικο­
δομήσιμο ή ανταλλάσσεται με οικοδο­
μικές εργασίες στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 243.288 από 9-1μ.μ. και 5- 
8μ.μ.
2954-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κορα- 
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610 
2944-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα Πλ. Σινάνι 
(Τσιρίτ Μεϊντάνι) και σπς Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 225.956 
2963-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 τηλέφωνα που αρχί­
ζουν από 28.
Πληρ.Τηλ: 821.121 Μανώλης 
2948-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητοίς 2 ισόγεια 
καταστήματα επί της οδού Καζαντζά- 
κη 6-8.
Πληρ.Τηλ: 284.852 κ. Αποστολάκης 
2956-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρόγραμμα υπολογισμού, 
αμοιβών και φορολογικών (ΠΔ. 
515/89)
Πληρ.Τηλ: 221 942 9-11π μ 
2794-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 538 δίχρονο 
μοντ. 77. Πραγμαπκή ευκαιρία ιδανικό 
για μεταφορές μέσα στην πόλη.
Πληρ.Τηλ: 257.508
2805-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση σουβλατζίδικου σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256.946
2810---------- -----------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας καρέ­
κλες και τραπεζάκια εξωτερικού χώ­
ρου για εξοπλισμό θερινής Καφετέ- 
ριας.
Πληρ.Τηλ: 224.053 και ώρες 11.00- 
2.30μ.μ.
2800-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πμή ευκαιρίας κρεβα­
τοκάμαρα λακαριστή, σαλονάκι σουιδι- 
κό σε άριστη κατάσταση και ψυγείο, 
ηλεκτρική κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 226.425 και ώρες 11.00- 
2.30μ.μ.
2799-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
περ. Φορτέτσας.
Πληρ.Τηλ: 242.057

Από Εταιρεία
καταναλωτικών προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Εργάτης αποθήκης

Πληροφορίες: τηλ. 255284 - 255441

Για δασκάλους, νηπιαγωγούς, καθηγητές.
Εάν θέλεις να εργασθείς σε μια πολυεθνική εταιρεία που βλέ­
πει με ανθρώπινη ευαισθησία το παιδί, ή και σε ενδιαφέρει 
το ευχάριστψπεριβάλλον εργασίας, το ελεύθερο επάγγελ­
μα η καριέρα και τα χρήματα, τηλεφώνησε για προσωπικό 
ραντεβού στο 220322 από 9-2 το πρωί και 6-9 jo απόγευμα.

Ζητούνται Μητέρες
Ηλικίας 25-45 ετών που να μπορούν να δουν με ευαισθησία 
την κοινωνία και επαγγελματική αποκατάσταση των παιδιών.

Απαραίτητη προϋπόθεση: απολυτήριο Λυκείου ή εξαταξίου 
Γυμνασίου. Αμοιβές άνω των 100.000 δρχ., ομαδική ασφάλι­
ση, πρότυπος χώρος εργασίας.

Πληροφορφ, Έβανς 10. 3ος όροφος τηλ 283100 από τις 
9 έως 2 το μεσημέρι και 6-9 το απόγευμα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ
Από Εταιρία Μεταφορών.

Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
δίπλωμα αυτοκινήτου.
Τηλ. 254850 - 254876.

2816----------γτ-γ,-----------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
JUNIOR-VELOQIE 2000cc σε άριστη 
κατάσταση με καινούργιο κινητήρα και 
σε εξαιρετική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 286.013 όλες τις ώρες 
2666-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουριστικού 
καταστήματος δίπλα στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ ή ανταλλάσσεται με οικό­
πεδο ή οικία.
Πληρ.Τηλ: 225.139 ώρες καταστημά­
των
2673-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες 2 στρέμμα­
τα εντός σχεδίου, ολόκληρα ή τεμα­
χισμένα, με αρτιότητα 300τ.μ. σε τιμή 
4000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563
2664-------------- --------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. στον Πό­
ρο.
Πληρ.Τηλ: 0841/24.976
2568--------------------------------------—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) Εθν. 
Αντιστάσεως των 43τ.μ. 3ος όροφ. & 
62τ.μ. 2ος οροφ. 2) Περιοχή Ακαδη­
μίας ΟΑΣΗ Ρετιρέ 100τ.μ. με μεγάλη 
βεράντα. 3) Χερ/σος επί του παραλιακ. 
γκαρσονιέρα 40τ.μ. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
Στον Πόρο 2ώροφη ισόγειο 125τ.μ. 
όροφ. 115τ.μ. Στην περιοχ. θερίσσου. 
Δειλινών 80τ.μ.
περίπ. με κήπο. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 
όροφ. μον/τίας 130τ.μ. στο Μασταμπά.

ΤΟ ΤΟΥΡ/ΚΟ Συγκρότημα “RIVER 
SENTER” στα Λινοπεράματα ΖΗΤΕΙ 
για την θερινή περίοδο μάγειρα, ψή­
στη, βοηθό μαγείρου, λαντζέρες, σερ­
βιτόρους, σερβιτόρες, μπάρμαν. Συν­
θήκες εργασίας εξαιρετικές με 
ικανοποιητικό μισθό.
Πληρ.Τηλ: 821.687
3350-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει μωρό 
2 μηνών. Απαραίτητες συστάσεις.
Οράριο 8-2 πενθήμερο. 
Πληρ.Τηλ: 257.473 6-8μ.μ.
3373-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πάνω από 18

Πληρ.Τηλ: 
ΓΡΑΦΕΙΟ

289583 ΜΕΣΙΤΙΚΟ
ΕΠΕΝΔΥΣΗ. Μ.

ΜΟΥΣΟΥΡΗ 4, Α' ΟΡΟΦ. 
2578-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες βιντεο- 
κασσέτες από 800 και άνω.
Πληρ.Τηλ: 222.955 
2570 —------- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντ. 198 σε κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ: 251.681,251.595 
2480-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακαρισμένη MERCEDES 
200/4 με μειωμένο τεκμήριο και και­
νούργια μηχανή. Τιμή 1200.000 
Πληρ.Τηλ: 258.616 5-7μ.μ.
2284-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές Γραφείο 35τ.μ. 
Β' όροφος κατάλληλο και για γκαρσο­
νιέρα με συρρόμενες πόρτες και 
μπαλκόνι. Τιμή ευκαιρίας, οδός Στυλ. 
Γιαμαλάκη, έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234.344 και οικίας 233.366 
2220-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ’ οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. Ξυλούρη Παλαιά ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238.279 
οικίας. 
939-----------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑίΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα,τηλεχειριζόμενα. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει- 
δικά για Τουρίστες. Τοποθετήσεις χω­
ρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0897/22280 Χερσόνησος 
303-----------------------------------------:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλαξη 2 παι­
διών 7 και 10 ετών. Να έρχεται στο 
σπίτι περιοχή Ατσαλένιου οδός Παρα- 
σκευοπούλου
Πληρ.Τηλ: 237.993 Κυριακή όλη μέρα, 
Τρίτη και Τετάρτη μετά ας 4μ.μ.
3465-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με απαραίτητη προϋπόθεση 
την άπταιστη γνώση Αγγλικών.
Πληρ.Τηλ: 226.168
3467-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνίτη υδραυλικού 
ή μαθητευόμενος.
Πληρ.Τηλ: 283.747, 285.890
3469—-------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
από Μπαρ στην Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 245.921
3464-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για τουρισπ- 
κό κατάστημα για 7ωρη απασχόληση, 
να γνωρίζουν Αγγλικά ή Γερμανικά 
στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.068
3468-----------------------------------------
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλης Ηρακλείου

χρονών για το Ζαχαροπλαστείο 
ΣΑΒΟΙΔΑΚΗ
Πληρ.Τηλ: 281.610 από 10π.μ.-1μ.μ. 
και 6-10μ.μ.
3370-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια πεπειραμένη για 
να αναλάβει αργαλειό με το κομμάπ. 
Υψηλές αποδοχές.
Πληρ.Τηλ: 212.171
3363-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για μόνιμη 
εργασία σε “VIDEO CLUB”.
Πληρ.Τηλ: 243.261 ώρες 10π.μ.-2μμ. 

> και 5.30μ.μ.-10μ.μ.
3356-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να ομιλεί 
Αγγλικά Γερμανικά για κοσμηματοπω­
λείο στο κέντρο του Ηρακλείου. Εργα­
σία ώρες κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 246.380, 281.660 από 
9π.μ.-7μ.μ. και 282.192 από 7-1 Ιμ.μ.
3372-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη να 
γνωρίζει Αγγλικά, για να εργαστεί σε 
Ταβέρνα Μπαρ ξενοδοχείου.
Πληρ.Τηλ: 240.469 από 5-7μ.μ.
3365 _ <____________________
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργαστεί σε 
βαφές μονοσυκλετών.
Πληρ.Τηλ:257.177 απόγευμα.
3366------ ‘----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για πούλμαν μερσε- 
ντές 52 θέσεων.
Πληρ.Τηλ: 246.035 βράδυ.
3361 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαργούμαν μάγειρας και 
ένας σερβιτόρος για Εστιατόριο 
Μπαρ, περιοχή Κρέτα Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 257.981, 251.913
3369-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαγτζέρισσα για πρωινή 
απασχόληση στην Αγία Πελαγία από 1
Απριλίου έως και 20 Οκτωβρίου.
Πληρ.Τηλ: 254.955, 811.333
3368-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο ή μεμονωμένος 
ιιαραγκός για να εργαστεί ή με εργο­
λαβία ή μεροκάματο για εργασία περί­
που ενός μηνός.
Πληρ.Τηλ: 246.035 βράδυ
3362-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επαγγελματίας 
για εργασία στο Εστιατόριο ΣΟΡΑΓΙΑ 
σπς Γούβες. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 όλη μέρα
3353-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες, τεχνίτες 
και βοηθοί για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 257.749 8-3μ.μ.
3371 -----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ' την ΤΕΑΣ Γ. 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. τεχνίτες 
και βοηθοί αλουμινοκατασκευών-σιδη- 
ροκατασκευών. Ωράριο συνεχές, πεν­
θήμερο 7-3μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 286.586, 281.849
3375-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα με καλή γνώση της Αγγλικής 
ή Γερμανικής γλώσσας και δίπλωμα 
οδήγησης αυτοκινήτου. 2) άνδρας συ­
ντηρητής (Μηχανικός θα προτιμηθεί) 
αυτ/των
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.083, 23.197 JUST 
RENT-A-CAR.
3376-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 μάγειροι για Ιταλική 
κουζίνα και 1 μπαργούμαν.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.704, 283.291, 
280.679
3355-----------------------------------------
ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα ή γυναίκα. 
Εχω ΜΠΑΡ εντός πόλεως με άδεια 
στο κέντρο του Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 230.121
3352-----------------------------------------

ΖΗΤΕΙ υπάλληλο Εστιατορίου 
SNACK BAR με πείρα.
Πληρ.Τηλ: 242.153, 242.830
3466-----------------------------------------

για

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ (ΡΕΣ) ΒΟΗΘΟΙ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Ξεν. GOLDEN 
BEACH στην Χερσόνησο. Γνώση μιας 
ξένης γλώσσας απαραίτητη.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.362 ή 23.091
3358-----------------------------------------
ΣΟΒΑΡΗ κοπέλα ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργα­
σία σε PUB.
Πληρ.Τηλ: 239.774, 239.185
3357-----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το ξενό-

ΠΑΤΡΙΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή γυναί­
κα για κατάστημα Δερματίνων Ειδών 
Ενδυμασίας να γνωρίζει Αγγλικά ή 
Γερμανικά ή Σκανδιναβικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22618, 284.361
3308------------------ —-----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για να προ­
σέχει παιδί 2 ετών.
Πληρ.Τηλ: 234.652
3266----------------------- -----------------
ΑΠΟ Βιοτεχνία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί 
για διανομές τροφίμων. Απαραίτητα 
προσόντα δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, 
απόφοιτοι Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 241.689 
3216----------------------------------------- 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 228.047 7-3μ.μ.
3237-------------------------- --------------
ΕΧΩ ΣΤΗΝ κατοχή μου ακίνητο εντός 
Ηρακλείου (κέντρο περιβόλι, μετά οι­
κίας αποτελούμενη από 4 δωμάτια, 
συνολικού χώρου 300τ.μ. για καλοκαι­
ρινή και χειμερινή περίοδο ΖΗΤΩ άτο­
μο σοβαρό με κεφάλαιο για συνεργα­
σία. Παρακαλώ μόνο για 
ενδιαφερομένους.
Πληρ.Τηλ: 230.121 
3227-----------------------------------------
ΚΥΡΙΑ με πείρα, ΖΗΤΑ εργασία σε σπί­
τι για να φροντίζει μικρά παιδιά πρωι­
νές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 283.171, 281.917 
3234--------- !-------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα 
Αγγλικά και λίγα Γερμανικά για Τουρι­
στικό Κατάστημα από Απρίλιο-Οκτώ- 
βριο. Ωράριο εμπορικών κατ/των. 
Πληρ. Σταθάκης Κώστας, οδός 1866 
αρ. 12.
Πληρ.Τηλ: 281.343
3231 ----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση η γνώση τουλάχιστον της 
Αγγλικής και να έχει άδεια οδηγήσεως 
αυτ/του.
Πληρ.Τηλ: 226.314, 222.940
3230----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινίου-σιδή- 
ρου. Πενθήμερη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 234.554
3232----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί στο 
κατάστημα Μπακαλάκος Δαιδάλου 20. 
Πληρ. εντός
Πληρ.Τηλ:
3229----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ προς ενοικίαση. Μόνο
σοβαρές προτάσεις. Γράψατε
1143, Ηράκλειο 71110
Πληρ.Τηλ:
3233----------------------------------------

Τθ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κατάστημα 
επιλεκτικών καλλυντικών, με ανάλογα 
προσόντα. Αποστείλατε βιογραφικό 
σημείωμα.
Πληρ.Τηλ: Τθ 2206
3236----------------------------------------

ΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ πολύ καλά την ξένη 
μουσική, άν έχεις ωραία παρουσία τότε 
τηλεφώνησε στο
Πληρ.Τηλ: 243.666 υπάρχει μια θέση 
για σένα.
3351 ------------------------------------------
ΜΑΓΕΙΡΑΣ και ΤΑΜΠΛΙΣΤΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Ψαροταβέρνα - 
Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσονήσου. Δια­
τίθεται επιπλωμένη στέγη στη Σταλί- 
δα. Μισθός αναλόγως προσόντων.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.745
3364-----------------------------------------

γλωσσο Βιβλιοπωλείο “LEXIS” 
γνώσεις τουλάχιστον Αγγλικής.
Πληρ.Τηλ: 283.833 
3292-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
προσέχει ηλικιωμένη γυναίκα.

μ*

VC

Πληρ.Τηλ: 283.455 πρωινές ώρες κα 
288.712 απογευματινές
3296-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να καθαρίζει 
(μία φορά την εβδομάδα) σπίτι κοντά 
στην Αμερικανική βάση.
Πληρ.Τηλ: 220.536, 288.348 
3301 -----------------------------------------

ΠΑΡΑ ΣΟΒΑΡΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Δύο Ξυλουργοί τεχνίτες 

για μόνιμη εργασία 
με μισθό, ή οποιοδήποτε σοβαρό τρόπο 

συνεργασίας. 
Πληροφορίες, τηλ. 220787 ■ 210158 

κ. Αναγνωστούδη.

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και
καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΟΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο Λιμ. Χερσονή­
σου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.523
3225-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για Φροντιστήριο στη Ν. Κρήτη για κα­
λοκαιρινή περίοδο ή και χειμερινή 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 0892/ 23.707 11-12 πρωί 
3214-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας έμπειρος για ξε­
νοδοχείο περιοχής Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 761.310
3215-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε Τουριστικό κα­
τάστημα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.737 Τετάρτη-Σάβ- 
βατο 
3221 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη δύο παι­
διών ηλικίας 6 μηνών και 2.1/2 ετών 
περιοχή θέρισσος από ώρες 13.30- 
23.00.
Πληρ.Τηλ: 261.806 
3220-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ξενοδοχειακής 
Επι/σης α) για =εν/χειο της πόλεως 
σερβιτόρος-μπάρμαν. β) Για παραθα­
λάσσια περιοχή Μαλίων συντηρητής 
με γνώσεις ηλεκτρουδραυλικών. γ) Για 
παραθαλάσσια περιοχή Μαλίων καμα­
ριέρες. Διαμονή εντός της μονάδας. 
Πληρ.Τηλ: 251.212, 251.234 7-10μ μ. 
3226-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερίσμα­
τα για ξεναγούς περιοχή Κοκκίνη Χάνι, 
Χερσόνησος, Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 225.931, 221.991 
3217-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτόροι 
για το Εστιατόριο ΒΥΖΑΝΤΙΟ και 
Barwoman ευπαρουσίαστη και με προ­
ϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 244.775
3224-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια πολυτελίας. Μι­
σθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 284,495 ώρες γραφείου και 
288.815 από 7μ.μ.-12μ.μ.
3211------------------ ----------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ Ελληνες 
ή αλλοδαποί με γνώση Αγγλικής ή 
Γερμανικής γλώσσας και δίπλωμα αυ­
τοκινήτου για γραφείο Ενοικ. Αυτοκι-

ΠΑΡΑ ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΜΟΝΑΔΟΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εργάτες.
Πληρ.Τηλ: 223.477, 226.410, 226.573 
από 08.00-15.00
3212-------- -------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτής ή πωλήτρια σε κα­
τάστημα αλλανπκών-τυροκομικών. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη.
Πληρ.Τηλ: 242.776
3134----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Ρεσεψιόν Ξενο­
δοχείου πόλεως. Πληρ. Ξενοδ. Μέ­
τρο πόλ.
Πληρ.Τηλ: 281.109 από 10-12 κάθε μέ- 
ρα.
3072——————————-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 25-50 ετών, χω­
ρίς άλλες υποχρεώσεις για την φύλα­
ξη 2 παιδιών, 3 και 4.1/2 χρονών, κορι­
τσάκια, για 6 μήνες από τώρα, στη 
Χερσόνησο, με εξασφαλισμένη στέγη 
και φαγητό.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.311 από 16.30- 
18.00
3071 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος βοηθός και 
ανειδίκευτος για να δουλέψουν σε 
σουβλατζίδικο.
Πληρ.Τηλ: 259.653
3070------------------------ ----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ενοικιαζό­
μενα δωμάτια στα Μάλια 2 φορές την 
εβδομάδα (Τετάρτη και Σάββατο).
Πληρ.Τηλ: 226.138 9.30-1 Ιμ.μ.
3073---------------------- --------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαθημαπκός ή Φυσικός για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκήρου Φρονπστή- 
ριο Μ.Ε ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 252.405 εργάσιμες ώρες 
3040----------------------------------------
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση Ενουαάσε- 
ως Μοτ/των και Αυτ/των στη Χερσό­
νησο
Σταλίδα-Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνα 
άτομα για πωλητές με γνώσεις Γερμα- 
νικής ή Αγγλικής γλώσσας. Οι έχο- 
ντες προϋπηρεσία θα προτιμηθούν. 
Προσφέρονται μισθός και πριμ.
Πληρ.Τηλ: 234.580 8-Ιμ.μ.
2969----------------------------------------
ΕΜΠΕΙΡΟΣ εργολάβος ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχν. Εταιρεία για να αναλάβει εργο­
λαβικά τα μπετά, τούβλα και σοβάδες 
σε οικοδομικό έργο στον Αγ. Νικόλαο 
τ.μ. 500 ή Ιεράπετρα τ.μ. 400
Πληρ.Τηλ: 284.155
2980-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
ταβέρνα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.051
2966-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα από Ταβέρνα για όλο τον χρόνο. 
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά πς 3μ.μ.
2988-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από γραφείο Ενοικιά- 
σεως μοτοποδηλάτων να γνωρίζει 
Αγγλικά:
Πληρ.Τηλ: 212.339 κ. Σαράντη 
2983-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ 1) Οδη­
γός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. 2) 
Ανειδίκευτος εργάτης.
Πληρ.Τηλ: 282.656
2981 ------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άρι ή 4άρι πολυτελούς 
κατασκευής εντός πόλεως (Λ. Δημο­
κρατίας μουσείο, Αγ. Μηνά, =ενία, 
Αβέρωφ, Εβανς κΛ.π.) η περιοχή Μα­
σταμπά.
Πληρ.Τηλ: 285.541 ώρες κατ/των 
258.190, 232.375 κα Δοκιμάκη
2968-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα 
οδηγήσεως Γ' Κατηγορίας από 22-30 
ετών.
Πληρ.Τηλ: 225.630 από 2-4
2971 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παιδιών 
ηλικίας τεσσάρων και έξι χρόνων. 
Ωρες εργασίας από 12.30 έως 6.30μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 244.813 από 2-4
2972-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο πολυτελείας 
στη Χερσόνησο μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα. Μισθός πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 259.940 κο Παναγιώτη.
2977-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια. 
Πληρ.Τηλ: 260.856
2967-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας 15-25 
ετών για Βιοτεχνία κεραμικών.
Πληρ.Τηλ: 212.276 από 8.30π.μ- 
4.30μ.μ.
2989-----------------------------------------
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Εμπειρων Οικοδόμων- 
Καλουπατζήδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχν. 
Εταιρεία για να αναλάβει κατ' αποκο­
πήν διάφορες εργασίες ξυλοτύπου σε 
έργο κοντά στο Ηράκλειο. Διάρκεια

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή κατασκευα­
στική εταιρεία τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευαστές. Προσφέρονται υψηλές 
αμοιβές και πριμ παραγωγικότητας.
Πληρ.Τηλ: 211.572
2898----------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Παν/μίου ΖΗΤΕΙ να 
ενοικιάσει διαμέρισμα 3 ή 4 κυρίων δω­
ματίων 70-100τ.μ. με θέρμανση, μπαλ­
κόνι (α) ή κήπο, σε οποιαδήποτε πε­
ριοχή, προς το κέντρο της πόλης, 
Μασταμπά, ΟΑΣΗ, Αγ. Γιάννη, Μεσα- 
μπελιές, Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 235.879 από 8-10 το πρωί 
και 10-12 το βράδυ.
2823----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία στην καφετέρια ELITTE Λ. Ικάρου 
190 ώρες εργασίας 7.30-2.30 βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 227.190
2850----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα β' Κα­
τηγορίας άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων μέχρι 25 χρόνων να εργαστεί 
εντός Ηρακλείου. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλα από 20-25 ετών για να εργα­
στεί σε εργαστήριο παρασκευής κρου­
ασάν. Ώρα έναρξης εργασίας 5 πρω­
ινή και για τα δύο άτομα.
Πληρ.Τηλ: 240.240
2842-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
υπάλληλος γραφείου να εργαστεί σε 
εταιρεία ξενοδοχειακού εξοπλισμού 
με βασικές γνώσεις κομπιούτερ και 
λογισπκών.
Πληρ.Τηλ: 240.325
2840-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός συνοδός 
γηραιός κυρίας από 25/3.
Πληρ.Τηλ: 242.022 εσωτ. 109 κο Γε- 
ωργακαράκο, 239.286 μετά τις 19.00 
2837--------------- —... ■■■_
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κύριος για κα» 
Τάστημα με νεανικό ντύσιμο στη Χερ­
σόνησο.
Πληρ.Τηλ: 283.182 ώρες κατ/των.
2826-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλάστη. 
Μόνο πεπειραμένος. Επίσης πωλή- 
τρια για ζαχαροπλαστείο. Μόνο πε­
πειραμένη. Πληρ. Ακαδημίας 72
Πληρ.Τηλ:
2829-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για Ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.120
2831 -----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ α) Τε­
χνολόγος Πολιτικός Μηχανικός, β) 
Πεπειραμένος Εργοδηγός, γ) Κοπέλα 
γραφείου κατά προτίμηση με γνώσεις 
Λογιστικής και Η/Υ. Πληρ. Δικαιοσύ­
νης 51.
Πληρ.Τηλ: 223.515-6
2847-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για ερ/σία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορ/τα φούστες παντελόνια πα- 
ντελόνες ζακέτες πουκαμίσες πουκά­
μισα μπλούζες σορτς ΣΕΤ διάφορα 
παιδικά φορεματάκια μπλουζάκια πα- 
ντελονάκια. Ολα είναι ασυναγώνιστα 
σε άνεση κομψότητα & ποιότητα.
Επίσ. διαθέτουμε ανδρικά-γυν/εία & 
παιδικά εσώρουχα.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΩΡΑ ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ ΚΑΙ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 259.735
2832-----------------------------------------
ΖΗΤΩ συνεργάτη καλό, επιχειρηματία 
άνδρα ή γυναίκα. Διαθέτω εντός Ηρα­
κλείου 20μ. από την εφημερίδα 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ χώρο (περιβόλι) με δέ­
ντρα 250τ.μ. μαζί με σπίτι 4 δωματίων 
για οποιαδήποτε επιχείρηση μόνο για 
επιχειρηματία.
Πληρ.Τηλ: 230.121
2833-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι για μόνιμη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 238.188 από 08.00-13.000 
και 17.30-20.30
2730-----------------------------------------
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καθαριστηρίου στο Κα­
μαράκι ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα να εργαστεί ή 
ενοικιαστή.
Πληρ.Τηλ: 285.998 ώρες κατ/των 
2682-------- ---------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το Εστια­
τόριο ΤΡΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 242.041
2589-----------------------------------------
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός. Επί­
σης οδηγοί ανατρεπόμενου 
Πληρ.Τηλ: 228.712
2437-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ' 
την καφετέρια πολυτελείας "ΚΡΙ-ΚΡΓ 
Εθν. Ανπστάσεως.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757
1695-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νήτων. Μισθός ικανοποιητικός, 
στες συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 228.090, 220.362
3213-----------------------------------------

ώρι­ εργασιών περίπου 1 χρόνος.
Πληρ.Τηλ: 284.155 
2979-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη με

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοπαοΙ-μα- 
ραγκοΐ. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 257.678
3238-----------------------------------------

γνώσεις Αγγλικής, για κατάστημα 
Ανδρικών ενδυμάτων στο κέντρο του 
Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 282.197
2899-----------------------------------------

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
Σε πολυκατοικίες αρίστης κατασκευής

Ε. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ■ Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Λ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ισόγειο, γωνιακό, 3άρι με 
κεντρική Θέρμανση. ΠΕΛΗΣ 69 ΠΟΡΟΣ

ΤΗΛ. 227.701 - 226.876 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

1.
2.
3.
4.

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 225.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 815

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός Μί- 
νωος 38-40.
Πληρ.Τηλ: 221.547 από 4-10μ.μ. 
227.405
3479-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό 
ισόγειο με 2 αυλές επί της οδού 
Ταγμ/ρχη Γιακουμάκη 33 Παναγίτσα 
Μασταμπάς. Επίσης και ένα δωμάτιο 
στο ρετιρέ για εργένη μόνο σε αγόρι. 
Πληρ.Τηλ: 238.732 
3478-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αριφάκη δί­
πλα στο Παν/μιο.
Πληρ.Τηλ: 212.298 Κυριακή όλη μέρα 
εργάσιμες από 5-8μ.μ.
3477-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι πε- 

, ριοχή Εσταυρωμένου, πλησίον διακλά-

Πληρ.Τηλ: 287.700
3476-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο σπς 
Γούρνες Πεδ. Αμερικ. Βάση, καινούρ­
γιας κατασκευής ανεξάρτητη αυλή.
Πληρ.Τηλ: 255 343
3475-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) Επαγγελματικός 
χώρος αποτελούμενος από Ζμεγάλα 
γραφεία και 1 μικρό με λουτρό και κου- 
ζινίτσα στον ακάλυπτο χώ(κ>. 2) Επί­
σης ενοικιάζεται 1 διάρι ρετιρέ με 1 
μεγάλο δωμάτιο και 1 μικρό υε λουτρό, 
και χώρο για κουζίνα κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη και κατοικία συγ­
χρόνως, επί 
της 25ης Αυγούστου αριθμός 28.
Πληρ.Τηλ: 239 809 __ ___
3474----------------------------- —-------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπς Γούρνες παραθα­
λάσσιο διαμέρισμα τριών δωματίων με 
μεγάλο κήπο για το καλοκαίρι ή όλο το 
χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.926 και 285.587
3473-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάπο με κοινό χρή­
ση κουζίνας, τηλέφωνο και γκαράζ για 
μηχανάκι.
Πληρ.Τηλ: 258.071
3472................................... .... .........
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα περ. Κοκ- 
κίνη Χάνι
Πληρ.Τηλ: 227.072 κο Νίκο
3470------------------------------------ —
ΕΠΙ ΤΗΣ οδού Επιμενίδου 34 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη κατάλληλη μόνο για ανδρες άνω 
των 25 ετών. Μηνιαίο μίσθωμα 30.000 
συμπεριλαμβανομένων καταναλώσε- 
ως ύδατος, κεντρικής θέρμανσης και 
κοινοχρήστων.
Πληρ.Τηλ: 226.223 από 9-11π.μ.
3471 --------------------------------------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32τ.μ. (κα­
τάλληλο και για γραφείο) με μεγάλη 
πρόσοψη στην οδό Μιλάτου 23 κοντά 
στην Ιδομενέως.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΜΙΑ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗ ΠΟΛΗ

Ενας χαμός που ακόμα δεν αναπληρώθηκε
ως σήμερα δεν αναπληρώθηκε. Ένα χα­
μό που, λίγους μήνες μετά (Αύγουστος 

1936) τον ακολούθησε ο φασισμός στην 
Ελλάδα. Ύστερα ο χαλασμός του πολέ­
μου στην Ελλάδα, στην Κρήτη, στον κό­
σμο. Μετά ο εμφύλιος σπαραγμός. Οι 
κυβερνήσεις της δεξιάς αναβίωσης. Η ε­
θνική δυστυχία της δικτατορίας του 
1967. Η αναποτελεσματική μεταπολί­

τευση. Η απόπειρα, η αποτυχία, η απο­
γοήτευση της πολιτικής και κοινωνικής 

«αλλαγής», και στη συνέχεια, ως τώρα, 
η βαριά πολιτική, οικονομική, κοινωνι­
κή και εθνική κρίση που μαστίζει τη 

χώρα.

ΜΙΑ ΔΙΑΡΚΗΣ 
ΑΝΑΤΑΡΑΧΗ

Στην φωτογραφία είναι ένα στιγμιότυπο από την κη­
δεία του Ε. Βενιζέλου

Wtou Μάρτη του 1905.0 Βενι- 
ζέλος κάνει την επανάστα­
ση του Θερίσσου και οι επα­

ναστάτες κυρήσσουν την Ένωση της 
Ελλάδας με την Κρήτη.

Η επανάσταση του Θερίσσου ο­
δηγεί τον αρχηγό της στην πρωθυ­
πουργία της Ελλάδας και την Ελλάδα 
στο διπλασιαμό της. Στην απε λευθέ- 
ρωση των σκλαβωμένων τόπων της, 
στον εκσυγχρονισμό της, στην περι­
πέτεια της Μικρασίας, στον εθνικό δι­
χασμό και (στη συνέχεια) στη χρυσή 
4ετία της Βενιζελικής αναδημιουρ­
γίας του 1928-1932.

Ο Ελευθέριος Βενιζέλος, ο δη­
μιουργός της Ελλάδας των «πέντε 
θαλασσών» και των 2 ηπείρων, ύστε­
ρα από τον θρίαμβο’ οδηγημένος 
στην εξορία (όπως όλοι οι μεγάλοι 
Έλληνες) πεθαίνει, βαθιά πικραμέ­
νος, στη Γαλλία, στις 17 του Μάρτη 
του 1936.

Με το θάνατό του συγκλονίζεται 
η Δημοκρατική Ελλάδα. Η Κρήτη, ό­
μως, δονείται ως τα συθέμελα. Ντύ-

νεται στα μαύρα και θρηνεί τον 
θάνατο του μεγάλου οραματιστή και 
εμπνευσμένου ηγέτη. Του επαναστά­
τη, του μαχητή, του κυβερνήτη, του 
διπλωμάτη, του πραγματοποιού του 
μεγάλου και ένδοξου τέκνου της. Αυ­
τού που ξεπήδησε, (με τη φλόγα στην 
ψυχή για μια ελεύθερη Κρήτη, για μια 
μεγάλη Ελλάδα) από το Ακρωτήρι της 
Κρήτης. Αυτού που εξακτίνωσε το ό­
ραμα της επαναστατικής του ψυχής 
στο θέρισσο για να συνεχίσει την ε­
παναστατική του δράση, σε ολόκλη­
ρη την διαδρομή της μεγαλόπνοης 
πολιτικής και εθνικής πορείας του.

ΕΝΑΣ ΧΑΜΟΣ ΠΟΥ ΩΣ 
ΣΗΜΕΡΑ ΔΕΝ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΘΗΚΕ

Μάρτης 1990.80 ολόκληρα χρόνια 

από την Επανάσταση του Θερίσσου. 54 

χρόνια από τον θάνατό του. Δυο επέτειοι 
μαζί, κάθε Μάρτη, που σημαδεύουν την 

επαναστατική αρχή του Ελευθερίαν Βε- 
νιζέλου και το τέλος του. Ένα χαμό που,

• Μάρτης 1905 ο Ελευθέριος Βε- 
νιζέλος αναδύεται.

• Μάρτης 1936 ο Ελευθέριος Βε- 
νιζέλος καταδύεται.

Από τότε ο κόσμος έχει έρθει το 
πάνω-κάτω. Και το κάτω-πάνω. Μέσα 
σε μια διαρκή αναταραχή. Σε μια συ­
νεχή κρίση στην Κρήτη, στην Ελλάδα, 
στον κόσμο. Όμως, τώρα, την τελευ­
ταία χρονιά το πάνω κάτω και το κά­
τω πάνω είναι πιο συγκλονιστικό, πιο 
απογνωστικό. Ίσως, πιο ελπιδοφόρο. 
Αλλά πιο αλλιώτικο, πιο άγνωρο, πιο 
αβέβαιο παρά ποτέ!

Η Ευρώπη αλλάζει τη μοίρα της. 
Και μαζί της οι λαοί της. Εμείς και οι 
άλλοι.

— Αλήθεια, πού πορευόμαστε; Σε 
μια καινούργια ελπίδα ή σε ένα και­
νούργιο χαμό;

— Και οι μεγάλες ιδέες όπως εκεί­
νες του Σοσιαλισμού; Του 
Μαρξισμού-Λενινισμού-Σταλινισμού; 
Ερείπια σωρρευμένα;

— Τώρα, τί θα αντικαστήσει το με­
γάλο όραμα της α-ταξικής κοινωνίας;

Μάρτης 1990. Η Κρήτη μετατρέ­
πεται σε φρούριο των Συμμάχων.

— Αλήθεια ποιών συμμάχων; Αυ­
τών που μας ξεπούλησαν σαν τέλειω- 
σε ο Β' Παγκόσμιος πόλεμος;

Όμως, ο κόσμος αλλάζει θεαμα­
τικά και δραματικά, συνεχώς. Οι λαοί 
και τα άτομα που δεν προσαρμόζον­
ται, λένε, πως ζημιώνονται, πως περ­
νούνε στο περιθώριο των εξελίξεων. 
Ποιών εξελίξεων; Του νεοπλουτισμού 
και του νεο-βαρβαρισμού και του νε- 
οχαμού συνείδησης ταυτότητας, ον­
τότητας, ευθύνης;

Μάρτης 1990 η Ελλάδα σε κρί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

3390-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2άρι Λ. 
62 Μαρτύρων Τσαλικάκι.
n*np.Tn*:261.762
3388-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα 42τ.μ. στο ισόγειο πολυκατοικίας 
που βρίσκεται στην οδό Σόλωνος 35 
λίγο πιο πάνω απ’ την παλιά γέφυρα 
Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
3391 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων με θέρμανση Πηλίου 3 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 224.952
3393-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκαρσο­
νιέρα 2 δωματίων με λουτρό, αυλή, 
ισόγεια Χαλέπας 4.
Πληρ.Τηλ: 233.386
3378-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο διαμέρι­
σμα 160τ.μ. πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές με κεντρική θέρμανση στην 
οδό Σμπώκου 88 στον Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 01/ 806.7035 ή 231.787, 
285.914
3379-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λής καινούργια περιοχή Κοκκίνη Χάνι 
πλησίον ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 771.207 ώρες 6-8μ.μ. τον κ. 
Μανόλη.
3383-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι.
Πληρ.Τηλ: 237.212
3387-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
οδός Χερσονήσου 5.
Πληρ.Τηλ: 285.487
3386------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιάς οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής Καρ- 
διωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη για
εργένηδες, φοιτητές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 287.543 μετά τις 5μ.μ.
3385-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της
οδού ΙΝΑΤΟΥ 34 κοντά στο Σχολικό 
ουγκρότημα ΤΑΛΩΣ. Έχει εμβαδό 60 
περίπου τ.μ. πατάρι, τουαλέτα κΑ.π 
Πληρ. Ν. Δρακάκη.
Πληρ.Τηλ: 255.394 κο Μανόλη Ματ­
θαίου 255.353
3382-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στη 
Λ. 62 Μαρτύρων με θέρμανση.
Πληρ.Τηλ: 254.955, 811.333
3384------------------ ---------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στη 
Λ. Κνωσού 240 πολύ κοντά στο 
Παν/μιο.
Πληρ.Τηλ: 232.488
3389-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2 δω­
ματίων για εργένηδες ή ζευγάρια στις 
Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 242.336, 281.015
3392-------------------------—------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Μεγάλο 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
υπόγειο (περιοχή Κριτζά). 2) 
ΓΡΑΦΕΙΟ με μπαλκόνι, επί της Πλα­
τείας Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 230.689
3394-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στην 
Ανάληψη Χερσονήσου, επιπλωμένα 
λουξ για την θερινή περίοδο ή για όλο 
το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 253.386, 256.610 ώρες 
κατ/των.
3380——-------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ:286.723, 285.591
3330---------- - ----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι οδός 
Σολωμού 41.
Πληρ.Τηλ: 230.355 
3252—------------------------------------ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κορίτσια. 
Πληρ.Τηλ: 230.098 
3250-------------- --------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2άρι στην 
Χερσόνησο οδός Ελευθ. Βενιζέλου. 
Πληρ.Τηλ: 280.038 από 5-8.30μ.μ. 
3249-----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
επί της οδού Ιουστινιανού 24 (πάρο­
δος Μονής Καρδιωτίσης).
Πληρ.Τηλ: 287.543 δις Νίκη μετά τις 
5μ.μ. 
3248------------- —------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Φιλιπουπόλεως 34 απέναντι απ’ 
το 4ο Γυμνάσιο Θερίσσου.
Πληρ.Τηλ:Ίί52.890 

3244------------------—------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. Λε- 
ωνίδου και Πέλλης (πλατεία) έναντι 
Ολυμπιακής CARGO.
Πληρ.Τηλ: 243.590 
3243----------- —----------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ β' όροφος 118τ.μ. επί 
της Κυρίλου Λουκάρεως και Κατεχάκη 
γωνία για επαγγελματική στέγη ή οι­
κία.
Πληρ.Τηλ: 221.181. 241.104 από 
7.30π.μ.-4μ.μ. 
3241 ----------—--------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 3 ανεξαρτήτων δωματίων κατάλ- 
<ληλο για φοιτητές, κοντά στην στάση 
ΤΕΙ στη Γιόφυρο οδός Μοναχής Τερέ- 
ζας 26.
Πληρ.Τηλ: 261.073
3253----------- ------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
στην Λ. Κνωσού πολυτελούς κατα­
σκευής.
Πληρ.Τηλ: 235.966, 235.965
3264-----------------------------------------

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης Γ’ Κατηγορίας για θέσεις οδηγών διανομέων 
σε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός,
Μόνιμη εργασία
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 256601 - 251628.

επιμέλεια

Δ.ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ

.παναστατικής του τόλμης. Και 
ανατρέχουμε στην ηρωική περίοδο 
της επαναστατικής του αρχής και του 
εν εξορία τέλους του. Στην αναδρο­
μή αυτή μας ξεναγεί μια έκδοση ση­
μαντική. Μια έκδοση κατάθεση με τον 
τίτλο: «Η ΚΡΗΤΗ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ

ση πολιτική, οικονομική, κοινωνική, ε­
θνική αναζητά ΔΙΕΞΟΔΟΥΣ ανάμεσα 
από Νεοφιλελευθερισμούς, μεταρ- 
ρυθμιστικούς (;) σοσιαλισμούς και «ή­
ρεμης δύναμης» αριστερισμούς 
προσφεύγοντας, για τρίτη φορά σε

Στην φωτογραφία ο Βα­
σιλιάς Κωνσταντίνος και ο Ε. Βε- 
νιζέλος στην τελετή Ένωσης της 
Κρήτης με την Ελλάδα και την ύ­
ψωση της σημαίας στα Χανιά

10 μήνες, σε καινούργιες εκλογές.
Σύγχυση ιδεών, σύγχυση γλωσ­

σών, σύγχυση φρενών. Οι ταχύτητες 
της σημερινής Ελληνικής φθοράς 
(παρά το ακούμπημά μας στην Ευρω­
παϊκή αγορά) είναι ανησυχητικές, ζα- 
λιστικές. Κάθε στιγμή ισορροπούμε 
στις άκρες ενός γκρεμού.

ΟΙ ΛΑΟΙ ΠΟΥ 
ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ ΜΕ 
ΣΒΗΜΕΝΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ...

Ο Μάρτης ένας μήνας σημαδια­
κός στη ζωή και στο θάνατο του με­
γάλου Έλληνα πολιτικού, 
οραματιστή και πραγματοποιού. Η δι­
πλή επέτειος του Θερίσσου και του 
θανάτου μας τον θυμίζουν (σε άυτή 
την κρισιμότατη περίοδο) πιο πολύ 
από άλλα χρόνια. Νιώθουμε την α­
νάγκη της μεγάλης του πνοής, της ε-

ΑΙΩΝΑ». Έκδοση ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΧΑΝΙΩΝ «Ο ΧΡΥΣΟΣΤΟ­
ΜΟΣ» (Ίδρυση 1829) με την αιγίδα και 
τη συμπαράσταση του Υπουργείου 
Πολιτισμού.

Άλμπουμ αυθεντικών φωτογρα­
φιών του φωτογράφου (του ύπατου 
αρμοστή Κρήτης, πρίγκιπα Γεωργίου) 
Περικλή Διαμαντόπουλου. Μια πολύ­
τιμη εργασία που κυκλοφόρησε, αφιε- 
ρωματικά, στην 75η επέτειο της 
Ένωσης της Κρήτης με την Ελλάδα. 
Σχήμα μεγάλο. Σελίδες 336.

«Οι λαοί που προχωρούν με 
σβησμένο παρελθόν χάνουν τη συνο­
χή τους, η θέλησή τους για δράση α- 
τονεί και λάμνουν αναπόφευκτα, στο 
βασίλειο της λήθης», γράφει ο επιμε­
λητής αυτής της θαυμάσιας εκδόσε- 
ως κ. Αιμήλιος Δημόπουλος.

Για να μείνει λοιπόν ζωντανή μια 
εξαιρετικής σημασίας περίοδος πα­
ρελθόντος ο πρόεδρος του Φιλολογι­
κού συλλόγου «Χρυσόστομος», 
ζωγράφος-καθηγητής κ. Αντώνης Πε- 
τρουλάκης αγωνίσθηκε να αποκτήσει 
ο σύλλογός του μεγαλύτερο μέρος 
(σε γυάλινες αρνητικές πλάκες του 
φωτογραφικού αρχείου του εκ Βόλου 
(σπουδασμένου στο Παρίσι) φωτο­
γράφου Περικλή Διαμαντόπουλου, 
που ήρθε στην Κρήτη το 1898, επίση­
μος φωτογράφος του ήπατου αρμο­
στή Κρήτης, Πρίγκιπα Γεωργίου.

«Αυτές οι φωτογραφίες (γράφει 
ο κ. Πετρουλάκης) που παρουσιάζον­
ται στο άλμπουμ καλύπτουν ένα ευ­
ρύ φάσμα της Εθνικής και Πολιτικής 
ζωής της Κρήτης, από την κήρυξη της 
αυτονομίας (1898) ως την ένωση με 
την Ελλάδα (1913). Οι περισσότερες 
από αυτές παρουσιάζονται για πρώ­
τη φορά. Και αυτές δεν δείχνουν μό­
νο γεγονότα ή πρόσωπα, τα οποία 
διαδραμάτισαν αποφασιστικό ρόλο 
στην ιστορία του νησιού αλλά και 
σπάνια φωτογραφικά ντοκουμέντα 
από τον φυσικό και αρχιτεκτονικό πε- 
ρύγυρο της Κρήτης ή στιγμιότυπα, α­
κόμη, από την καθημερινή ζωή μιας 
εποχής στην οποία συνέβαιναν ση­
μαντικές αλλαγές.

Ιδιαίτερα κατατοπιστική, υπεύ­
θυνη και καλογραμμένη είναι η εισα­
γωγή ■ ιστορική ανάλυση της 
περιόδου εκείνης από τον διακεκριμέ­
νο κρητικό ποιητή-πεζογράφο και φι­
λόλογο ΓΕΩΡΓΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ. Στην 
εισαγωγή του - σελ. 11-14-24 γράφει 
μεταξύ πολλών ενδιαφερόντων στοι­
χείων και τα εξής: «Τα Χανιά ήταν ήδη 
πριν από 1897 μια πολυεθνική πόλη. 
Ντόπιοι χριστιανοί ζούσαν πλάι με 
μουσουλμάνους, στην πλειονότητά 
τους εξισλαμισμένους Κρητικούς. Πα­
ράλληλα υπήρχαν «Φράγκοι», λεβαν­
τίνοι ή ευρωπαίοι, ποικίλων 
προελεύσεων, που είχαν εγκαταστα­
θεί κατά καιρούς στην πόλη, καθώς 
και μια σημαντική παροικία εβραίων,

ρισμό και με τις ξένες βάσεις, όπως 
και ολόκληρη σχεδόν η Κρήτη.

Αυτός όμως ο «πολυεθνικός» 
χαρακτήρας δεν είναι απελευθερωτι­
κής κατεύθυνσης αλλά ενσκλαβωτι- 
κής και αλλοτριωτικής. Τόσο στην 
Κρήτη, όσο και στην Ελλάδα.

Παρουσιάζοντας, σήμερα (κάτω 
από το πρίσμα των σύγχρονων πολ- · 
λαπλών κινδύνων που αντιμετωπίζει 
η Ελλάδα) το λεύκωμα «Η ΚΡΗΤΗ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ», επι­
θυμούμε να επισημάνουμε τον χαρα­
κτήρα της αλλοτριωτικής 
κατεύθυνσης που μας απειλεί σαν 
λαό. Η Κρήτη, η Ελλάδα κινδυνεύουν 
να ξεχάσουν το παρελθόν τους. Να 
χάσουν τη συνοχή τους και να οδηγη­
θούν, αναπόφευκτα στο Βασίλειο της 
λήθης. Γι’ αυτό, ΤΩΡΑ, σημειώνουμε 
τη μεγάλη ανάγκη για ένα καινούργιο 
«σηκωμό» του Έθνους, όπως<ο 1821. 
Για μια νέα επανάσταση, όπως εκεί­
νη του Βενιζέλου στο Θέρισσο. Για 
μια, επιτέλους, πνευματική όυνέγερ- 
ση που θα σώσει την Ελληνική ψυχή 
από τη νεοβαρβαρότητα που την κα­
τακλύζει και το Ελληνικό Έθνος από 
τους πολλαπλούς κινδύνους που το 
απειλούν.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ Η ΕΘΝΙΚΗ 
ΠΑΛΙΓΕΝΝΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΣΗΜΕΡΙΝΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ;

ΠΑΤΡΙΣΕ2ϊ32
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περ. Μπεντεβή.
Πληρ.Τηλ: 238.305 απόγευμα
3255-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140T.U.
ριοχή Αγ. Φανουρίου (γέφυρα Καισα­

πε-

μπά)
Πληρ.Τηλ: 256.628, 250.048
3256-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη 2 δωματίων, πάροδος ραδιοφω­
νικού Σταθμού =εροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: 256.828
3257-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνη 2άρι 
διαμέρισμα κοντά στο ARINA.
Πληρ.Τηλ: 234.262
3261 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για φοιτήτριες 
Αριάδνης 19.
Πληρ.Τηλ: 223.185
3262-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κουτουλουφάρι 
Χερσονήσου γκαρσονιέρες (δωμάτιο, 
κουζίνα, λουτρό) πλήρως επιπλωμέ­
νες με ένα - δύο - τρία κρεβάτια.
Πληρ.Τηλ:281.627, 280.309, 250.940
3245-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου. 
Πληρ.Τηλ: 288.533 
3258-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα 
160τ.μ. με μεγάλο πατάρι 50τ.μ. οδός 
Ανθέων 62 Μεσαμπελιές.
Πληρ.Τηλ: 0831/25.922 οικία, 0831/
22.331 ώρες γραφείου ΒΑΡΔΑΒΑΣ 
ΝΙΚΟΛ. ΡΕΘΥΜΝΟ
3082-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 
ατομικές 25τ.μ. κοντά στα παλιά 
ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 253.116, 211.755

3081-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Ιωάννη κοντά στο Παν/μιο.
Πληρ.Τηλ: 236.516
3005-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
45τ.μ. υπόγειο στην οδό Ιασίου 
Εσταυρωμένος στον κόμβο Εθνικής 
οδού.
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966
3004-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό- 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο σε ρε­
τιρέ.
Πληρ.Τηλ: 233.596
2997-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 70τ.μ. στην 
Γερωνυμάκη 23, δίπλα στα μαιευτήρια, 
με ΤΗΛΕΦΩΝΟ. Μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη, (ιατρείο, γραφείο).
Πληρ.Τηλ: 257.610, 241.625
2994-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα για την καλοκαιρινή σεζόν στην 
Ανάληψη Χερσονήσου 200μ. από την 
θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 242.645 από 10π.μ.-1μ.μ.
2993-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίπ 2άρι στην οδό 
Περγάμου 39 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 284.290, 224.919, 250.468
2865-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές ένα 
δωμάτιο ανεξάρτητο με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό κοντά στο κέντρο της πόλης 
(πλατεία Ελευθερίας) δίπλα στο Καπε- 
τανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες 11π.μ.- 
10μ.μ.
2857-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου με υπόγειο ΙΟΟτ.μ. περίπου επί 
της Μιχ. Αρχαγγέλου. Πληρ. Λαμπρά- 
κης Μιχ.
Πληρ.Τηλ: 250.713
2860—----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280τ.μ. πε 
ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 Ξε- 
ροπόταμος. Πληρ. κο Λουμπάκη Χα- 
ράλ.
Πληρ.Τηλ: 250.713
2858------- - -------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κατάλληλη 
για οποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση στον κεντρικό δρόμο κολυμβητηρί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 711.376
2870-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
οδός Αντιόχειας 46.
Πληρ.Τηλ: 282.351
2311-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Πτολεμαΐων 2 Ν. Στάδιο γω­
νιακό, όλο τζαμαρία.
Πληρ.Τηλ: 253.670
2302-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πολυτελή παραλία Γουρνών 
πλησίον Κουβοχωρίου.
Πληρ.Τηλ: 228.521, 228.487
2305-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλές 
τιμές στην οδό Βασ. Ψυλάκη 15.
Πληρ.Τηλ: 252.085
2264-----------------------------------------

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY
ΤΖΑΜΙΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, 
ΜΟΚΕΤΕΣ, ΤΟΙΧΟΥΣ ΚΛ.Π.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973
3184-----------------------------------------

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιν­
τεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις, μαγνητοφωνήσεις, 
πλήρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλίμα­
κα. Απόλυτος εχεμύθεια. 
Αμοιβή τελευταία. Τηλ:' 
241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ αναλαμβάνω από την 
Αγγλική στην Ελληνική και από την 
Ελληνική στην Αγγλική. Αριστη γνώση 
Νομικών, Ιατρικών και Τεχνικών όρων. 
Πληρ.Τηλ: 256.719 12-2 μ.μ.
2872-----------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά 
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς.
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ.
445-----------------------------------------

επαναστάτες του θερίσσου
χωρίς να λείπουν και οι βορειοαφρι- 
κανοί εκούσιοι ή ακούσιοι μετανά­
στες.. Τον πολυεθνικό χαρακτήρα 
των Χανιών έρχεται να ενισχύσει και 
να πλατύνει η ανάμειξη των Μεγάλων 
Δυνάμεων στην τελευταία κρητική ε­
πανάσταση κι ο ερχομός των ξένων 
στρατευμάτων και οικογενειών αξιω­
ματικών στο νησί».

ΛΑΜΝΟΝΤΑΣ ΣΤΟ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΗΣ ΛΗΘΗΣ

Το ίδιο όμως πολυεθνικό χαρακτή- 
οα έχουν τα Χανιά τώρα με τον του-

ΜΕΣΣΑΡΑ Α.Ε 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
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μέσα στη Χοάνη του Ευρωπαϊκού συ- 
νενωτισμού και του σύγχρονου απρό­
σωπου κόσμου μας;

Φοβούμαστε πως σήμερα, 169 χρό­
νια μετά την επανάσταση του 1821, η 
Ελλάδα ξαναπερνά στην Εθνική της 
αποξένωση και ο Ελληνικός λαός 
στην εθνική του α·συνειδησί«. Οι νέ­
οι ^Ελληνες ζουν με τον τρόμο του 

αύριο, με την ενοχή Του χθες, με την 
αγωνία του σήμερα. Έτσι, συνιστούν 
έναν λαό πανικοβλημένο (για την κιν- 
δυνεύουσα μικρόχαρη ευημερία του) 
που δεν έχει ισχυρές ψυχικές αντι­
στάσεις για να υπερκεράσει τα σύνο­
ρα του τρόμου και να αγνοήσει την 
μικρόχαρη ευημερία που τον κρατά 
δεσμώτη πολιτικών και άλλων κατα­
ναγκασμών.

Σήμερα, η Ελλάδα της καταναλω- 
τικήζ συνείδησης δεν μπορεί, εύκολα, 
να επικοινωνεί με τον ψυχισμό της 
Ελλάδας της παλιγεννεσίας, ούτε με 
την Ελλάδα των πολεμικών αγώνων,

Αλλά ο Μάρτης δεν είναι μόνο η 
ανάμνηση της επανάστασης του θε­
ρίσσου ή της μνήμης του Ελευθερίου 
Βενιζέλου. Ο Μάρτης είναι ο μήνας 
του σηκωμού του γένους για τη μεγά­
λη επανάσταση της Εθνικής Παλιγεν- 
νεσίας.

Τί σημαίνει, όμως, αυτή η Παλιγεν- 
veoia για τους σημερινούς Έλληνες 
και ιδιαίτερα για τους νέους;

Αποτελεί μια συμβατική και ξεθω­
ριασμένη επέτειο ή κάτι αξεθώριαστο 
και ουσιαστικό, ιδιαίτερα μέσα στη 
σύγχρονη πραγματικότητα των ανοι­
κτών Ευρωπαϊκών συνόρων και του 
Παγκόσμιου μαζικού υποπολιτισμού;

Η ΕΛΛΑΔΑ ΖΕΙ ΤΟ ΔΡΑΜΑ 
ΜΙΑΣ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΣΗΣ

Ακόμα, αποτελεί, κεντρ^ό άξονα 
συνεχούς ανάπτυξης της εθνικής μας 
συνείδησης ή σημείο μετάβασης 
προς μια Ελληνική μετα-συνείδπσπ

οι 
σημαίες των Μεγάλων Δυνάμε­
ων κατά την περίοδο της παρου­
σίας τους στην Κρήτη 
των αντιστάσεων και των εξάρσεων. 
Σήμερα η Ελλάδα ζει το δράμα μιας 
ψυχικής αποδυνάμωσης που οδηγεί 
στο συνεχές ξεπούλημά της.
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επόμενο βγουν

«Π ΑΡΑ το μηδέν-μη-
δέν Ηρα·

Λ—

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΠνΕται στην Κοζάνη από 27 έως 30 Μαρτίου
•ΦΑΙΡ'

Σε εξέλιξη το εσωτερικό Πρωτάθλημα μπάσκετ

* * *

Για το πρωτάθλημα της ΕΠΟ 
ο Ερασιτέχνης οφπ αγωνίζεται 
αύριο το πρωί στο Μενίδι, με 
την αντίστοιχη ομάδα του Α- 
χαρναϊκού.

Ε ΤΣΙ λοιπόν και χθες επιχείρησαν να κρατήσουν, 
" σαν επτασφράγιστο μυστικό, τη σύσκεμη με τον γε­
νικό γραμματέα του υπουργείου κ. Κουτελιδάκη, στο 
Ηράκλειο.

Αντίπαλοι θα βρεθούν σήμερα ο επιθετικός της ΑΕΚ Πατίκας με 
τον αμυντικό του ΟΦΗ Ανδρεανίδη.

Την ΑΕΚ που δεν θέλει να χά­
σει βαθμό για να βρίσκεται ψη­
λά στην βαθμολογία και κοντά 
στον ΠΑΟ και Ολυμπιακό,

..y ΤΟ μπάσκετ δεν... 
''*■ κολλάει λάσπη. Ό­
ποιος επιχειρήσει να το 
κάνει, απλώς... θα βγει 
εκτεθειμένος».

(ΒΑΣΙΛΑ ΚΟΠΟΥΛΟΣ, 
Γενικός Γραμματέας 
της ΕΟΚ).

«IΠ ΑΩ στην Ισπανία 
"II να κλείσω τη 
Μπαρτσελόνα για ένα 
Φιλικό με τον ΠΟΑ στα 
εγκαίνια του γηπέδου 
μας. Αν δεν δεχτεί να 
έλθει θα απευθυνθώ
στην Ρεάλ και αν και ε­
κεί δεν κάνει τίποτα θα 
πάω στην Ιταλία».

(ΚΑΦΟΥΣΗΣ, Εφο­
ρος Δημοσίων Σχέσε­
ων του ΠΟΑ).

μυστικό στο 
" I μπάσκετ και το 
δίδαγμα που βγαίνει μέ­
σα απ’ το άθλημα είναι η 
συνεργασία...».

(ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ, μπα- 
σκετμπωλίστας του 
Αρη).

» Λ ΥΤΑ που μαθαίνου- 
"ΑΛ με τώρα, κάποτε έ­
τσι κι αλλιώς θα έβγαι­
ναν στην επιφάνεια. Απ’ 
τη στιγμή που έλειψε η 
...σεκουριτάτε του ελλη­
νικού αθλητισμού, ήταν

U ΓΕΗ με απέλυσε 
■ ■ στο παρά πέντε 

για να με μειώσει. Πάν­
τως το καλοκαίρι φεύγω 
από το Ηράκλειο».

(ΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥΣ, 
πρώην προπονητής 
βόλεϊ της ΓΕΗ).

»» Λ Π ΑΛΛΑΞΑΜΕ τον 
"<■ κ. Περόπουλο από 
τα καθήκοντα του λόγω 
μη «αρμονικής» συνερ­
γασίας με τον Σύλ­
λογο».

(ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙ­
ΝΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΗ yta 
την απόλυση του κ. 
Περόπουλου).

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ο ΟΦΗ σήμερα στις 4.30μ.μ. υποδέχεται την ΑΕΚ

QD

ΣΤΑ... δύο χωρίζεται η πόλη την Τετάρτη και την 
ερχόμενη Κυριακή. Σχήμα λόγου ή και ουσίας, α­
φού την Τετάρτη στην πλατεία Ελευθερίας θα μιλήσει 

ο Γραμματέας του Συνασπισμού Λεωνίδας Κύρκος και 
την ίδια ώρα η ΟΝΝΕΔ θα οργανώνει εκδήλωση στα 
Λιοντάρια. Και την ερχόμενη Κυριακή, την ώρα που ο 
πρόεδρος της Ν.Δ. Κων. Μητσοτάκης θα μιλάει στην ί­
δια πλατεία, οι νέοι του Συνασπισμού θα... απαντούν 
με εκδήλωση επίσης στα Λιοντάρια. Ηρεμία παιδιά.

* * *

Σε ποιό καλάθι των αχρήστων πέταξε ο υπουργός 
Μεταφορών κ. Μουτσόπουλος το τηλεγράφημα 
του Νομάρχη Δημήτρη κουνενάκη, που ζητούσε να α­

κυρωθεί η επίσκεψη Κιουλάφα την προεκλογική περίο­
δο; Εκτός κι αν ο υπουργός δεν μπορεί να... «πείσει» 
τον Γενικό Διευθυντή του ΟΤΕ ...

* * *

£ ιπαμε να ξεφύγουμε από την εποχή του Τόμπρα, 

* * *

Ας αφήσουμε τα παιχνίδια κι ας δούμε την τραγι­
κή πραγματικότητα, έλεγε στην προχθεσινή σύ- 
σκεμη για το ενεργειακό ο πρόεδρος της Ένωσης -ε- 

νοδόχων Ηρακλείου Βασίλης Πλεύρης απευθυνόμενος 
στον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΗ Θεμιστοκλή Ξανθόπου- 
λο. Εσείς κύριοι...πιθανολογείτε ότι θα λύσετε το πρό­
βλημα, συμπλήρωσε για ναΙεισπράξουν τα λόγια του 
τη... σιωπηλή έγκριση όλων (σχεδόν) των περι- 
σταμένων.

στον... αφρό παιχνίδια 
στημένα. Και το πράγμα 
δεν θα σταματήσει εδώ 
αλλά θα πάει πιο βαθιά. 
Ομάδες που είτε έπαιρ­
ναν λεφτά, είτε είχαν 
πατροναριστεί από στε­
λέχη της αθλητικής ηγε­
σίας θα βγουν στη 
φόρα. Εγώ ξέρω ένα 
πράγμα. Παλιά, οι πρόε­
δροι των μεγάλων συλ­
λόγων πήγαιναν σε μια 
ομάδα πλούσιοι και έ­
φευγαν φτωχοί. Σήμερα, 
οι άσημοι κι οι φτωχοί 
γίνονται πρόεδροι κι ό­
ταν αποσύρονται είναι 
πλούσιοι και διάσημοι».

(ΓΚΟΥΜΑΣ, παλιός 
διεθνής μπασκε- 
τμπωλίστας).

**[) Σύλλογός μας 
" V/ προωθεί και παρά­
γοντες όχι μόνο κο­
λυμβητές».

(ΜΗΝΑΔΑΚΗ, Έφο­
ρος Δημοσίων Σχέσε­
ων του ΚΟΗ).

ΙΖΑΝΕΙΣ δεν μπορεί 
" Ι\ να πει ότι δεν γί­
νονται καμπίνες στο πο­
δόσφαιρο ή και σε άλλα 
αθλήματα, όμως σε κα­
μιά περίπτωση δεν μπο­
ρεί να γίνει ομαδικά, 
παρά μόνο σε μεμονω­
μένες περιπτώσεις. Και 
φυσικά, δεν είναι ποτέ 
δυνατόν να αποκαλυ­
φθούν ακριβώς έπειδή 
αφορούν μεμονωμένα 
πρόσωπα».

(ΜΑΚΡΗΣ, προπονη­
τής του Χαϊδαρίου).

κλείου και μετά... από 
όσα είδα, ο ΟΦΗ έχει 
ενενήντα-δέκα πιθανό­
τητες έναντι του Απόλ­
λωνα να προκριθεί στην 
τελικό.
Το μεγάλο σκάνδαλο 
που έγινε στην Ελλάδα 
δεν αλλάζει τίποτα. 
Και... τι θα αλλάξει ο 
Πρόκοπ με τις δηλώσεις 
του; Ο Απόλλων για να 
περάσει στον τελικό, θα 
πρέπει να είναι σε ,.υ- 
περφόρμα, σε πολύ με­
γάλη φόρμα».

(ΠΡΟΚΟΠ, προπονη­
τής του Απόλλωνα)

αντιμετωπίζει σήμερα στα Κα­
μίνια ο ΟΦΗ.
Δύσκολη αποστολή έχει αναμ­
φισβήτητα σήμερα η ομάδα του 
Ηρακλείου αφού η ΑΕΚ είναι 
αξιόλογος αντίπαλος και αφε­
τέρου ο ΟΦΗ θα έχει πρόβλη­
μα με την κούραση των παι­
κτών από την προσπάθεια της

Τετάρτης στο Κύπελλο.
Παρ' όλα αυτά ο ΟΦΗ θα επι­
διώξει την νίκη για να ευχαρι­
στήσει τους φιλάθλους που θα 
πάνε στο γήπεδο αλλά και να 
πάρει τους δυο βαθμούς για το 
γόητρό του. Χθες ξαφνικά ανέ­
κυψε πρόβλημα όσον αφορά 
την 1 Ιάδα που θα παρατάξει ο 
κ. Γκέραρντ. Ο τερματοφύλα­
κας Μύρων Σηφάκης δέχτηκε 
ένα δυνατό σουτ από τον Κά­
βουρα στην προπόνηση και το 

απέκρουσε με το πρόσωπο με 
αποτέλεσμα ο γιατρός να του 
πει ότι το μάτι του είναι σε 
άσχημη κατάσταση και πρέπει 
να ξεκουραστεί 15 μέρες. Έτσι 
μετά από αυτό ο κ. Γκέραρντ η 
μόνη αλλαγή στην ΙΙάδα του 
Κυπέλλου που θα κάνει είναι 
αυτή του Χοσάδα.
Οι υπόλοιποι είναι οι εξής: 
Βάβονλας, Γκουλής, Ανδρεανί- 
δης, Τσινός, Ισης, Βέρα, Πα- 
τεατξής, Νιόπλιας, Κάβουρας, 
Βλαστός.
Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Τσίμπος, Γρ. και Ν. Παπαβα- 
σιλείου και Παπαδόπουλος. 
Η ΑΕΚ αναμένεται να παρα­
ταχθεί ως εξής: 
Μήνου, Βασιλόπουλο, Σταμα- 
τη, Κούτουλα, Μανωλά, Πα- 
παΐωάννου, Σαββίδη, Σαβέβ- 
σκι^Ιριστοδούλον (Μπατίστα) 
Οκόνσκι, Πατίκα
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Φιλιππίδης (Πατρών).

Αν ξεχύσατε να γυρίσετε το ρολόγια σας μια ώρα 
μπροστά, κάντε το τώρα, πάντως τα πρωινά ραν­
τεβού σας τα Χάσατε.

ΟΤΑΝ σε κάποια κοινωνική ομάδα πειράξουν...
έστω και το μικρό δακτυλάκι, απεργεί, διαμαρτύ­

ρεται, κινητοποιείται. Κι από πίσω οι δημοσιογράφοι να 
τα καταγράφουν όλα αυτά .-Όταν όμως οι τελευταίοι’ 
βλέπουν να «ασκείται» το δημοσιογραφικό λειτούργη­
μα από τον οποιοδήποτε τι κάνουν; Παρακολουθούν 
απαθέστατα την -κακοποίηση της εργασίας τους... 
Έλεοςί

85-37
70-41

80-33
40-68
45-56 
43-92
42-46

55-59
38-83

27-71

0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΣΤΟ ΜΕΝΙΔΙ

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΜΕ 

ΤΟΝ ΧΑΡΑΥΠΑΚΟ
Σήμερα στις 11πμ. στο γήπε­

δο της ΑΕΚ ο Ερασιτέχνης Ηρό­
δοτος αντιμετωπίζει την αντίστοι­
χη ομάδα του Χαραυγιακού για το 
Πρωτάθλημα της ΕΠΟ. Διαιτητής 
θα είναι ο συμπολίτης μας κ. Σαϊ- 
τάκης με επόπτες τους κ.κ. Τζι ρά­
κη και Παξιμαδά.

ΚΙ MEMO Μ MPS 
MM m ΙΟ ΙΗΜΟ me

Η ποδοσφαιρική ομάδα του 
Πανεπιστημίου Κρήτης αναχω­
ρεί σήμερα το βράδυ για την Κο­
ζάνη προκειμένου το τετραή­
μερο 27 έως 30 Μαρτίου να λά­
βει μέρος στο Πανελλήνιο Φοιτη­
τικό Πρωτάθλημα. Η ομάδα του 
Πανεπιστημίου πήρε την πρόκρι­
ση διότι στον τελικό του Γ’ ομί­
λου του Πρωταθλήματος (Προ­
κριματικούς) νίκησε το ΤΕΙ Ηρα­
κλείου με 4-2 στα πέναλτι αφού 
ο κανονικός αγώνας έληξε 0-0 
και η παράταση 1-1.

Στον ημιτελικό το Πανεπιστή­
μιο είχε κερδίσει 2-0αα το Πολυ­
τεχνείο και το ΤΕΙ το Πανεπι­
στήμιο Αιγαίου με 2-0.

Με την ομάδα του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης αγωνίζονται οι πα­
ρακάτω φοιτητές-αθλητές: 
Γ ιαννόπουλος Ανδρέας (Ιατρική) 
Φουντουκης Παναγιώτης (Μαθη­
ματικό) 
Παπουτσίδης Νίκος (Μαθη­
ματικό)
Σιμης Βασίλης (Φυσικό) 
Παπαματθαιάκης Δημήτρης (Υ­
πολογιστές)
Κακουρης Χρήστος (Μαθη­
ματικό)
Παπουτσίδης Δημήτρης (Μαθη­
ματικό)
Φραγκιαδάκης Βασίλης (Φυσικό) 
Καρυπίδης Νίκος (Υπολογιστές) 
Αθανασιάδης Κώστας (Υπολο­
γιστές)
Γκανας Σωτήρης (Φυσικό) 
Στογιανίδης Τάσος (Υπολο­
γιστές)
Βασιλάκης Μιχάλης (Υπολο­
γιστές)

ΤΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ

Η ομάδα ποδοσφαίρου του 
Μαθηματικού αναδείχθηκε πρω- 
ταθλήτρια στο εσωτερικό πρωτά­
θλημα που διοργάνωσε ο Γ υμνα- 
στής κ. Μ. Δραμητινός στο Πανε­
πιστήμιο.

Τ’ αποτελέσματα και η βαθμο­
λογία είναι:
Αποτελέσματα
Υπολογιστές-Φυσικό 
Εργασιακός-Μαθηματικό 
Μαθηματικό-Φυσικό 
Υπολογιστές-Εργασιακός 
Μαθηματικό-Υπολογιστές

3-0 
1-3 
1-1
1-1
6-4

* * *

ΓΙΑ μια ακόμη φορά οι αναγνώστες της «π» είχαν 
την πρώτη ενημέρωση. Αυτή τη φορά έμαθαν 24 

ώρες πριν εξαγγελθούν, τις ανακοινώσεις του Γεν. Διευ­
θυντή της ΔΕΗ κ. Ξανθόηουλου και τα μέτρα της επι­
χείρησης για το ενεργειακό της Κρήτης.

F Η σημερινή αθήητική κίνηση

1ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ...

Τ α δυο ιταλικά δορυφορικά κανάλια χάθηκαν τις 
• τελευταίες μέρες από τις οθόνες των τηλεοράσε­

ων μας. Γιατί άραγε; πότε θα διορθωθεί η όποια ζημιά;

* * *

Οι Οικολόγοι Εναλλακτικοί ον μη τι άλλο, έχουν 
τουλάχιστο χιούμορ, που τόσο μας λείπει αυτό το 

προεκλογικό διάστημα. Ετσι σε χθεσινή συζήτηση για 
τους νέους στον 961 η εκπρόσωπός τους Τερέζα Βαλα- 
βάνη αποκάλεσε... μπαμπά τον εκπρόσωπο της ΝΔ 
Γιώργο Σενετόκη,... μαμά την εκπρόσωπο του ΠΑΣΟΚ 
Χαρά Αθανασάκη-Μίχαηλίδου και... μεγάλο αδελφό τον 
εκπρόσωπο του Συνασπισμού Μανούσο Μανουσογιάν- 
νηι Για τον εαυτό της κράτησε τον αυτοπροσδιορισμό 
της... δευτερότοκης αδελφής.

* * *

ΕΥΤΥΧΩΣ που οι δράστες φόνων στο Ηράκλειο αυ- 
τοπυροβολούνται κι έτσι οι επικεφαλείς της Αστυ­
νομίας στο νομό μαθαίνουν ποιοι είναι και μας ενημε­

ρώνουν...

Ο ΟΦΗ κλέβει σήμερα το εν­
διαφέρον των φιλάθλων αφού α­
γωνίζεται στα Καμίνια με την 
ΑΕΚ, όμως πολύ καλό ματς ανα­
μένεται να γίνει στο Μαρτινέγκο 
μεταξύ του Εργοτέλη και του ΠΑ- 
ΝΟΜ. Η σημερινή αθλητική κίνη­
ση περιλαμβάνει Μπάσκετ (βρί­
σκεται και η Εθνική Εφήβων εδώ) 
Βόλεϊ, Στίβο και Ξιφασκία. Ανα­
λυτικά έχομε:

Χιουμοριστικές αφίσες όπως αυτή γεμίζουν το χώρο του Πανεπι 
κτάρίος 0T<,V °' μπάσκετ. Ζωγράφος ο Νε·

Ι
Τ>,Τ» 4» Uofu.' Bf |S οο

®£>ϊλ>λιιι

Φυσικό-Εργασιακός
Βαθμολογία

2-1

1. Μαθηματικό 3 αγ. 10-6τερ.
δβαθμοί
2. Υπολογιστές 3 αγ. 8-7 3
3. Φυσικό 3 αγ. 3-5 3
4. Εργασιακός 3 3-6 1

Από τους αγώνες αυτούς συγ-
κρατήθηκε μία Μικτή ομάδα η ο­
ποία νίκησε το Πανεπιστήμιο 
Ρέθυμνου με 6-1 κι έτσι πήρε την 
πρόκριση για την προκριματική 
φάση του Πανελληνίου Πρωτα­
θλήματος

ΜΠΑΣΚΕΤ

b - ιλΓρι U 6; 45-5»

σκεται σε εξέλιξη και μέχρι στιγ-' 
μής έχουν σημειωθεί τα εξής 
αποτελέσματα στην προκριματι­
κή φάση:
Α’ Όμιλος
Ιατρική Α’-Εργασιακός 76-64 
Υπολογιστές Α’-Βιολογικό79-31
Μαθηματικό-Ιατρική Α' 
Εργασιακός-Υπολογιστές Α’ 
Βιολογικό-Μαθηματικό
Β’ Όμιλος
Φυσικό Β’-Ιατρική Β’ 
Φυσικό Α’-Χημικό
Υπολογιστές Β'-Φυσικό Α'45-50

Γ. Χανδράκης
ΣΚΟΡΛΥΛΩΝ 29

Το εσωτερικό πρωτάθλημα 
μπάσκετ του Πανεπιστημίου βρί-

Φυσικό Β -Χημικό 
Ιατρική Β'-Υπολογιστές 
Φυσικό Α'-Φυσικό Β' 
Ιατρική Β’-Φυσικό Α' 
Υπολογιστές Β’-Χημικό

ΒΑΦΚΜΟΤΟ

ΠΙΧΩ ΑΠΟ ΤΗ 
ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ

Β Εθνική
• Η ΕΑΡ αντιμετωπίζει στο Ρέ­

θυμνο τον Μακεδονικό ενώ για 
το ίδιο πρωτάθλημα θα γίνουν α­
κόμα οι συναντήσεις:

Καστοριά-Διαγόρας, Καλλι- 
Θέα-Εορδαϊκός, Κόρινθος- 
Χαραυγιακός, Αθηναϊκός- 
Εδεσσαϊκός, Βέροια-Νάουσα, 
Ατρόμητος-Πιερικός, Γιάννινα- 
Παναχαϊκή.
Γ Εθνική

• Ο Ηρόδοτος με στόχο να α- 
ποσπάσει ένα θετικό αποτέλε­
σμα αγωνίζεται εκτός με την 
Καλαμάτα χωρίς τους Κοιλιάρα 
και Σεκέρη. Τα υπόλοιπα ματς:

Παναρκαδικός-Αχαϊκή, Δόξα 
Β.-Προοδευτική, Παναιτωλικός- 
Ολυμπιακός Λ., Πανελευσινια- 
κός-Χαλκίδα, Αχαρναϊκός- 
Αιγάλεω, Θρίαμβος-Μεσολόγγι, 
Κέρκυρα-Ηλυσιακός, Ρόδος-Εθν 
Αστέρας, Παναργειακός-Αν. 
Άρτας.
Δ’ Εθνική

• Ο Εργοτέλης στο Μαρτινέγ- 
κο αντιμετωπίζει έχοντας αρκε­
τά προβλήματα τον ΠΑΝΟΜ.

• Ο Ποσειδώνας πηγαίνει στα 
Χανιά όπου αντιμετωπίζει την ο-

ΑΥΡΙΟ Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΧΝΟΥ 

ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Αύριο θα πραγματοποιηθεί η 
κλήρωση του λαχνού της Ακαδη­
μίας του Εργοτέλη. Όπως είναι 
γνωστό τον υπολογιστή αξίας 
170.000 δρχ. θα κερδίσει ο λα­
χνός που θά έχει τους τρεις τε­
λευταίους αριθμούς του λαϊκού 
λαχείου. Όπως μας είπαν χθες 
τα μπλοκάκια των λαχνών που 
δεν έχουν επιστραφεί δεν ι­
σχύουν.

ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ
ΣΕ ΣΩΜΑ
ΤΟ Δ.Σ. ν

ΤΟΥΣΔΠΗ |
Συνεδριάζει αύριο το απόγε^ 

μα το νεοεκλεγέν Δ.Σ. του ΣΔΠΙ0* 
για να συγκροτηθεί σε σώμα.

μώνυμη τοπική ομάδα.
•Εκτός έδρας αγωνίζεται ο 

ΠΟΑ με την Ηλιούπολη.
Τα υπόλοιπα ματς: Κηφισιά- 

Αστήρ Π., Θήβα-Όλυμπος Κερ., 
Χαϊδάρι-Φωστήρας, Αναγέννηση 
I.-Κεραυνός, Ακράτητος-Τριγλία, 
Άρης Π.-Πλατανιά, Ολυμπίάς Κ.- 
Πάμισος.
ΤΟΠΙΚΟ
Β' Κατηγορία 
Ωρα 11πμ.

ΟΦΑΜ-Δειλινά, γήπεδο ΕΓΟΗ
Ωρα 3.30μμ.

Πάρτηρα-ΔαΙδαλος, γήπεδο 
Ινίου

ΠΑΟΚ-Γόρτυς, γήπεδο 
Κρουσώνα.

Αγ. Βαρβάρα-Πετροκεφάλι, 
γήπεδο Αγ. Βαρβάρας

Θύελλα-Γιούχτας, γήπεδο
ΑΕΚ
Γ' Κατηγορία
Ωρα 11πμ.

Φόδελε-Αχλάδα, γήπεδο
Φόδελε

Αστυράκι-Γωνιές, γήπεδο Τυ- 
λίσσου

Μεταξοχώρι-Στάβιες, γήπεδο 
Τεφελίου

Ίκαρος Αμ.-Ίνι, γήπεδο Κα­
στελιού

Αετός-Σταυράκια, γήπεδο 
Προφήτη Ηλία

Δαφνές-Αστραπή, γήπεδο Βε- 
νεράτου

Πιτσίδια-Πυργιώτισσα, γήπε­
δο Μάταλα

Ξωπατέρας-Φανερωμένη, γή­
πεδο Σίβα

Μ εσοχωριό-Κοφινάς, γήπεδο 
Μεσοχωριού

ΜΠΑΣΚΕΤ

•Η Εθνική Εφήβων αντιμετω­
πίζει σήμερα στις 8.3Ομμ. στο 
κλειστό Ηρακλείου τη ΓΕΗ η ο­

ποία θα ενισχυθεί με παίκτες του 
ΟΦΗ. Αύριο η Εθνική θα δώσει 
νέο φιλικό στο ίδιο γήπεδο με 
τον ΟΑΑΗ.
Τοπικό
Β’ Κατηγορία

ΠΑΝΟΜ-Νεάπολη, γήπεδο 
Μαλίων στις 5μμ.
Γ υναικών

ΟΦΑ Αθλεση, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου στις 6μμ.

η β’ φάση των αγώνων στίβου 
ΠΠ-ΠΚ Β’ Κατηγορίας σε επίπε­
δο νομών.

•ΣΗΜΕΡΑ στις Μοίρες θα γί­
νουν οι καθιερωμένοι αγώνες 
στίβου «Φαίστιοι-Γορτύνιοι». Το 
πρόγραμμα είναι:
Ώρα 15.30 Παράταξη - έπαρση 
σημαίας - ορκωμοσία αθλητών. 
Ομιλία από τον Δήμαρχο Μοιρών 
κ. Ρομπογιαννάκη Ιωάννη. Κήρυ­
ξη αγώνων από τον Σεβασμιώτα- 
το Μητροπολίτη Γορτύνης και 
Αρκαδίας κ. Κύριλλο.

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ
Δρόμοι: 60 μέτρα αγοριών που 
γεννήθηκαν τα έτη 1978 και 1979 
- 60 μέτρα κοριτσιών που γεννή­
θηκαν τα έτη 1978 και 1979 
- 60 μέτρα αγοριών που γεννήθη­
καν τα έτη 1976 και 1977 
- 60 μέτρα κοριτσιών που γεννή­
θηκαν τα έτη 1976 και 1977 
- 80 μέτρα αγοριών που γεννήθη­
καν τα έτη 1974 και 1975 
- 80 μέτρα κοριτσιών που γεννή­
θηκαν τα έτη 1974 και 1975 
-100 μέτρα αγοριών που γεννή­
θηκαν’τα έτη 1972 και 1973 
• 100 μέτρα κοριτσιών που γεννή­
θηκαν τα έτη 1972 και 1973 
- 200 μέτρα κοριτσιών ελεύθερη 
συμμετοχή 
- 400 μέτρα αγοριών ελεύθερη 
συμμετοχή 
- 1000 μέτρα ανδρών ελεύθερη 
συμμετοχή
• 3000 μέτρα ανδρών ελεύθερη 
συμμετοχή
- 800 μέτρα για τους γεννηθέντες 
τα έτη 1975-1978

Φαίστιος δρόμος 
ΑΛΜΑΤΑ

Άλμα σε μήκος: ανδρών, ελεύθε­
ρη συμμετοχή
Άλμα σε μήκος: γυναικών, ελεύ­
θερη συμμετοχή

ΡΙΨΕΙΣ
Σφαιροβολία: ελεύθερη συμ­
μετοχή
Κάθε αθλητής έχει δικαίωμα συμ­
μετοχής σε ένα αγώνισμα.

ΜΕΡΟΣ Β’
Απονομή Επάθλων-Υποστολή 
Σημαίας

★ * *
ΓΙΑΤΙ διαφορετικά ούτε θα ήξεραν, ούτε την κοινή 

γνώμη και τον τύπο θα ενημέρωναν. Τον τελευταίο 
βέβαιο, έτσι κι αλλιώς, τον έχουν σημειώσει στα πα- 
λαιότερα των υποδημάτων τους. Για ενημέρωση θα μι­
λάμε τώρα;

★ * *
ΠΡΟΓ όιαμαρτυρόμενους, μονίμως Ηρακλειώτες.·

Οταν η πόλη δεν είχε θεατρική στέγη και δεν δί­
νονταν παραστάσεις (ποιότητας ή μη εμπορικές, ίσως) 
οι διαμαρτυρίες και καταγγελίες ήταν συνεχείς. Τώρα 
που και η στέγη υπάρχει και οι παραστάσεις δίνονται, 
που είσαστε εσείς; Γιατί απουσιάζετε; Τώρα εγώ διαμαρ 
τύρομαι...

ΡΑΔΙΟ

ΒΟΛΕΪ

•Η γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ 
για τη Β' Εθνική αγωνίζεται στο 
γήπεδο Μετς στις 12μ. με τον Αγ. 
Σώστη, ενώ ο Κύδωνας στα Χα­
νιά αντιμετωπίζει τον Ποσειδώ- 
να στις 2μμ.

•Για τη Γ’ Εθνική ανδρών ο 
ΟΑΧ στα Χανιά αγωνίζεται με 
την Δραπετσώνα.
Τοπικά

Γ ιούχτας-Αθλεση (Π) στις Αρ- 
χάνες στις 6μμ.

ΣΤΙΒΟΣ

Στο Ρέθυμνο αύριο θα γίνει

ΞΙΦΑΣΚΙΑ

Ολοκληρώνονται σήμερα 
στην Αθήνα οι αγώνες ξιφασκίας 
για το Κύπελλο στους οποίους 
παίρνει μέρος η ΓΕΗ.

ΕΤ-1, «Άθλημα και θέαμα», 12.00: Στιγμιότυπα από το Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα Ανωμάλου Δρόμου, συνέντευξη του καθηγητή Βασ. 
Βυτινάρου, αγώνας μοτοσικλέτας.

ΕΤ·2, «Κυριακή στα γήπεδο», 20.50: Φάσεις, γκολ και ρεπορτάζ 
από τους αγώνες της Α’ Εθνικής, και θέματα από τον εξωτερικό 
Χώρο.

ΕΤ-1, «Αθλητική Κυριακή», 21.40: Γκολ και στιγμιότυπα από τους 
αγώνες της Α’ Εθνικής και ενημέρωση για την υπόλοιπη αθλητική 
κίνηση.

ΕΤ-2, «Τρίτο ημίχρονο», 23.00: Συνεντεύξεις και παρασκήνια από 
τους αγώνες της Α’ Εθνικής.

•Σήμερα από την ΕΡΑ-4 και την ΕΡΑ-2 θα παρακολουθήσετε την 
εξέλιξη των αγώνων της Α’ Εθνικής, καθώς και όσων περιλαμβά­
νονται στο δελτίο Π ΡΟ-ΠΟ.

•Τα Ραδιοκύματα Κρήτης 9.61 FM STEREO θα μεταδώσουν την 
Κυριακή το απόγευμα ολόκληρο το ματς ΟΦΗ-ΑΕΚ από το γήπεδο 
του ΟΦΗ. Η εκπομπή «ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ» από τις 4.00μμ. 
μέχρι τις 7.30μμ. θα περιλαμβάνει ακόμη:

Στιγμιότυπα, συνεντεύξεις και ρεπορτάζ από τους αγώνες ΕΑΡ- 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ, ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ-ΗΡΟΔΟΤΟΥ, ΧΑΝΙΩΝ-ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ-ΠΟΑ, ΕΡΓΟΤΕΛΗ-ΠΑΝΟΜ. Άμεση ενημέρωση για 
τις εξελίξεις των αγώνων του δελτίου ΠΡΟΠΟ και όλων των Εθνι­
κών και Τοπικών Πρωταθλημάτων.

•Το Ράδιο-Κρήτη θα μεταδώσει ζωντανά σήμερα στις 4.30 τους 
αγώνες: ΟΦΗ-ΑΕΚ, ΧΑΝΙΩΝ-ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ, ΕΡΓΟΤΕΛΗ-ΠΑΝΟΜ ενώ 
ταυτόχρονα θα υπάρχει ενημέρωση απ’ όλα τα γήπεδα όπου αγω­
νίζονται ομάδες του Ηρακλείου.


